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Erläuterungen
Explanations
Explications

Benennung dieser Tafel
Denomination of this diagram
Dénomination du diagramme

Kolbenstopper -links Ram stop -left

20 094 585 0 Kolbenstopper -rechts Ram stop -right

20 090 704 1 Kolbenstopper -links Ram stop -left

20 090 702 1 Kolbenstopper -rechts Ram stop -right

Sicherungsmutter Locknut

Lagerhülse Bearing brushing

Side part

Seitenteil

Partie latérale

Pos. ID-Nr. Benennung Description Description
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Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

150 441 416 3 47.0

150 050 869 07

1 20 094 592 0

985 001 - 1 001 000

Arrêt de piston -gauche

Arrêt de piston -droite

Arrêt de piston -gauche

Arrêt de piston -droite

Écrou hex

Douille de palier 4

1

1

1 1 1

1 1 1

6 6 8

x x x x M 102

3

00 908 758 0

20 093 795 0

985 001 - 1 001 000

985 001 - 1 001 000

985 001 - 

- 1 001 000

10,2 X 25 X 22

Bestell-Nr.
Ord. no.
N° de commande

Position des Ersatzteiles in der Zeichnung
Position of spare part in the drawing
Position de la pièce de rechange au dessin

Dieses Ersatzteil ist gültig ab Masch.Nr. 985 001
This spare part is valid from mach. no. 985 001
Cette pièce de rechange est valable à partir du n° de machine 985 001

Dieses Ersatzteil ist gültig von Masch.Nr. 985 001 bis Masch.Nr 1 001 000
This spare part is valid from mach. no. 985 001 up to mach. no. 1 001 000
Cette pièce de rechange est valable à partir du n° de machine 985 001 jusqu´au n° 1 001 000

Dieses Ersatzteil ist gültig bis Masch.Nr. 1 001 000
This spare part is valid up to mach. no. 1 001 000
Cette pièce de rechange est valable jusqu´au n° de machine 1 001 000

Ersatzteil-Katalog auch
auf CD-ROM erhältlich !
Spare parts list also
available on CD-ROM !
Catalogue de pièces de rechange
également disponible sur CD-ROM !

Anzahl Teile je Typ
X      =   nach Bedarf

X      =   as needed

X      =   selon besoin

Quantity of parts for each type

Quantité de pièces de chaque type

Kein Eintrag      =   Keine Verwendung für diesen Typ

Aucune inscription      =   aucune utilisation pour ce type

No entry       =   No use for this type      

Gültigkeit dieser Tafel
Validity of this diagram
Validité du diagramme

Maschinentypen
Machine types
Types de machine

Nr. der Zeichnung, die zu dieser Seite gehört
No. of drawing belonging to this page
N°. du dessin appartenant à cette page

Nr. dieser Ersatzteilliste
No. of this spare parts list
N° de cette liste des pièces de rechange

Tafel-Nr.
No. of diagram
N°. du diagramme
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-----CHASSIS 1003000 - 1026399

-----CHÂSSIS 150 516 891 1 1.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
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Deichsel P
P
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0
1
-
2
0

150 051 339 00
Drawbar 1003000 - 1026399

Timon 150 516 892 1 2.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 002 117 0 Zugkugelkupplung Trailer hitch ball coupler Accouplement à globuleuxdutrac 1 Rd. 80
2 90 004 272 0 6kt-Schraube M24 x 100 Hexagon head screw M24 x 100 Vis six pans M24 x 100 x
3 00 909 917 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 24
4 00 908 726 2 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 24
5 20 102 822 0 Deichsel links 1
6 20 102 816 0 Deichsel rechts 1
7 00 900 677 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 50
8 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
9 00 908 220 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 16

10 20 105 307 0 Verbindungsblech 1
11 20 101 165 0 Zugöse 1
12 90 002 343 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 150 ZLÜ
13 90 000 470 0 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 4
14 90 004 267 0 6kt-Schraube M36 x 280 Hexagon head screw M36 x 280 Vis six pans M36 x 280 x
15 00 910 334 0 Scheibe Washer Rondelle x 36 X 60 X 5
16 00 908 050 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 36 X 3
17 00 912 135 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 8 X 80
18 90 001 565 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 40 X 50 X 1
19 20 075 844 0 Bolzen 40 X 100 Zn8 bolt 40 X 100 Boulon 40 X 100 A3G 1
20 00 000 000 0 1
21 00 908 012 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
22 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
23 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
24 20 105 286 0 Schlauchhalterblech 1
25 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
26 00 240 847 1 Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement 4 12,5 X 17,2 X 83
27 00 901 073 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 110
28 00 904 745 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 30

00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
29 20 275 028 0 Haltearm links Holding arm lh. Bras de fixation ga. 1
30 20 271 994 0 Haltearm rechts Holding arm rh. Bras de fixation dr. 1
31 27 021 830 0 Betriebsanltg-Box gross 319 x

Ø109 mm
Operating instr. box large 318 x
Ø84 mm

Boîte notice d'util. large 319 x
Ø109 mm

1

32 00 900 239 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 25
33 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
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Stützfuss P
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150 051 339 00
Parking jack 1003000 - 1026399

Béquille 150 516 896 1 3.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 912 720 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 10 X 70
2 00 000 000 0 1
3 20 105 251 0 Stützfußblech 1
4 00 919 004 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 4 M 10 X 1
5 27 024 856 0 Hyd-Zylinder DZ 50/100x300/612 Hydraulic cylinder DZ 50/

100x300/612
Vérin hyd. DZ 50/100x300/612 1

27 024 857 0 Dichtungssatz DZ50/100 Gasket set DZ50/100 Jeu de joints DZ50/100 1
00 919 108 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 1 AM 6 X 1

6 20 105 264 0 Bodenblech 1
7 90 001 565 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 40 X 50 X 1
8 20 105 256 0 Bolzen 40 X 200 1
9 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12

10 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
11 00 900 302 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 50
12 20 105 268 0 Bolzen 40 X 287 1
13 90 001 566 0 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 4 40 X 50 X 2,5
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Rahmen P
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150 051 339 00
Frame 1003000 - 1026399

Cadre 150 516 905 1 4.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 100 693 1 Rahmenrohr rechts 1
2 20 100 692 1 Rahmenrohr links 1
3 00 900 298 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
4 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
5 20 104 985 0 Abdeckwinkel 1
6 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
7 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
8 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
9 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20

10 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
11 00 901 507 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 80
12 00 901 458 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 90
13 00 910 609 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
14 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
15 20 105 289 0 Vierkantrohr Befestigungsgurt 2
16 27 002 655 0 Vierkant-Stopfen Square plug Bouchon carré 2 60 X 60
17 20 104 987 0 Abdeckblech Hydraulik 1
18 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

2

19 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
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Bunkerfuss P
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-
2
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150 051 339 00
Hopper base 1003000 - 1026399

Pied du caisson 150 516 925 1 5.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 105 456 0 Bunkerfuß vorne 1
2 27 003 615 0 Gelenkkopf Joint head Tête d´articulation 2 M 39 X 3
3 90 000 298 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 39 X 3
4 20 013 298 0 Scheibe Washer Rondelle 4 40 X 63 X 2,5
5 20 104 668 0 Aufnahme Übergabestecker 1
6 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
7 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
8 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
9 00 901 452 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 50

10 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
11 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
12 00 908 220 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 16
13 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
14 00 900 676 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 45
15 20 105 454 0 Strebe 1
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Querrohr P
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150 051 339 00
Cross tube 1003000 - 1026399

Tube transversale 150 516 926 1 6.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
2 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
3 00 910 648 1 Scheibe Washer Rondelle x 20,5 X 50 X 2,5
4 00 900 380 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 60
5 20 105 304 0 Querrohr 1
6 90 000 298 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 39 X 3
7 20 051 478 1 Kraftsensor [-B33] Power sensor [-B33] Capteur de pissance [-B33] 1 Rd. 40 X 129
8 20 105 305 0 Buchse 41 x 50 x 22 4
9 00 229 111 1 Scheibe Washer Rondelle 2 13 X 48 X 5

10 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
11 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20
12 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
13 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
14 20 101 308 0 Distanzrohr Spacer tube 35.9 x 42.4 x 131 Tube d'écartement 2
15 20 087 917 0 Beleuchtungs-Set links innen

Hybrid
Lighting kit left inside Hybrid Jeu d'éclairage à gauche interior 1

20 087 916 0 Beleuchtungs-Set rechts innen
Hybrid

Lighting kit right inside Hybrid Jeu d'éclairage à droite interior 1

16 27 003 615 0 Gelenkkopf Joint head Tête d´articulation 2 M 39 X 3
17 20 051 478 1 Kraftsensor [-B34] Power sensor [-B34] Capteur de pissance [-B34] 1 Rd. 40 X 129
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Kotflügel P
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-
2
0

150 051 339 00
Mudguard 1003000 - 1026399

Aile 150 519 105 1 7.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 105 288 0 Kotflügel mitte links 1
2 20 105 263 0 Kotflügel mitte 1
3 20 105 287 0 Halter links Support left Support gauche 1
4 20 105 269 0 Halter rechts Support right Support droit 1
5 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20
6 00 919 509 0 Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 2 C 40 M10
7 90 000 584 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
8 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
9 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8

10 20 105 478 0 Abstützung links 1
11 20 105 273 0 Abstützung rechts 1
12 27 022 237 0 Magnet Ø43 gummiert M6x15 Magnet Ø43 rubberized M6x15 Aimant Ø43 caoutchouté M6x15 2
13 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
14 00 908 208 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 6
15 00 925 111 0 Kantenschutz -Id.-Nr.= 1m Edge protection -Id.-no.= 1m Bordure de protection -Id.-no. = 1m x
16 27 010 626 0 Gummipuffer Rd 30 x 17 M8 Rubber buffer Rd 30 x 17 M8 Tampon de caoutchouc Rd 30 x 17

M8
2

17 20 105 470 0 Buchse links 1
18 20 105 278 0 Buchse Buchse Zn8 Douille 1
19 00 912 645 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 6 X 45
20 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
21 00 934 927 0 Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 4 25 X 28/35 X 16,5
22 20 105 280 0 Bolzen Bolt Boulon 2
23 20 105 294 0 Kotflügel links 1
24 20 105 242 0 Kotflügel rechts 1
25 90 002 104 0 Rundstahlbügel Round steel bow Branchon d´actier rond 10
26 20 045 823 0 Distanzblech Distance sheet Tôle d'écartement 4
27 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
28 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
29 00 925 008 0 Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité 2 35,5/42 X 15/18
30 20 105 416 0 Kotflügelhalter links 1
31 20 105 417 0 Kotflügelhalter rechts 1
32 00 901 447 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 140
33 00 901 160 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 150
34 00 000 000 0 1
35 20 061 512 0 Schmutzfänger Mud flap Bavettem d'aile 2
36 00 903 745 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 16
37 00 910 500 1 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 10 X 1
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Kotflügel P
P
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150 051 339 00
Mudguard 1003000 - 1026399

Aile 150 519 105 1 7.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

38 00 910 031 0 Federring Spring washer Rondelle elastique x B 5
39 00 908 207 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 5
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-----FAHRWERK P
P
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150 051 339 00
-----CHASSIS 1003000 - 1026399

-----CHÂSSIS 150 517 923 1 8.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Tandemachse P
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150 051 339 00
Tandem axle 1003000 - 1026399

Essieu tandem 150 516 938 1 9.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 019 137 0 Ta-Achse 8/220/275 M20x1,5
2360 14000

Tandem axle 8/220/275 M20x1,5
2360 14000

Essieu tandem 8/220/275 M20x1,
5 2360

1
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Federaggregat - Ersatzteile P
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150 051 339 00
Spring unit - Spare parts 1003000 - 1026399

Groupe du ressort - Pièces de rechange 150 520 074 1 9.2
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 026 129 0 Parabelfeder Parabolic spring Ressort parabolique 2
2 27 026 163 0 Federschuh 4
3 27 026 131 0 Federplatte 4
4 27 026 132 0 Gummiplatte 4
5 27 026 164 0 Federbügel M20X225 8
6 00 908 721 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 20
7 90 003 640 0 Scheibe (20) 21 x 37 x 3 ZLÜ

300HV
Washers (20) 21 x 37 x 3 3 Rondelles (20) 21 x 37 x 3 3 x

8 27 026 165 0 Lagerbock li. 1
9 27 026 166 0 Lagerbock re. 1

10 27 026 136 0 Lager 2
11 27 026 137 0 Federbügel M24 4
12 90 003 275 0 Sicherungsmutter M24 ZLÜ Locknut M24 Écrou de blocage M24 x
13 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
14 27 026 167 0 Bundbuchse 88/50,3x25 4
15 27 026 139 0 Bolzen D=50, L=290 2
16 00 953 840 0 Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 2 M 42 X 2
17 00 912 113 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 6,3 X 63
18 00 919 002 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 M 6 X 1
19 27 016 439 0 Schutzkappe Protective cap Capuchon de protection 2
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Bremsachse P
P
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150 051 339 00
Brake axle 1003000 - 1026399

Essieu 150 523 331 1 9.4
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 026 140 0 Br-Achse 8/220/275/M20X1,5
2360 7500/40

Braking axle 8/220/275/M20X1, 5
2360

Essieu freineur 8/220/275/
M20X1,5 2360

1

2 27 026 143 0 Stossring 32215 2
3 27 026 144 0 Kronenmutter M52X2 H33 SW70 2
4 00 912 132 0 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 8 X 56
5 27 026 145 0 Lagerring 2
6 00 952 960 0 Buchse Bushing Douille 2 42 X 46 X 72,6
7 27 026 075 0 Bremswelle L=750 A=633,5 2
8 90 001 971 0 O-Ring O-ring Joint torique 2 37 X 2,6
9 90 001 871 0 Sicherungsring Circlip Circlip 4 42 X 2,5 DT

10 27 008 283 0 Ring Ring Anneau 2
11 90 000 049 0 O-Ring O-ring Joint torique 2 40 X 2,5
12 27 008 282 0 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2
13 90 001 972 0 Sprengring Snap ring Circlips 2 SW 40 X 1,5
14 00 910 369 0 Scheibe Washer Rondelle x 23 X 39 X 3
15 00 957 286 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 22 X 1,5
16 00 952 975 0 Dichtung Gasket Joint 2
17 00 919 004 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 M 10 X 1
18 27 016 439 0 Schutzkappe Protective cap Capuchon de protection 2
19 27 001 434 0 Sicherungsklammer Securing clip Parenthèse de garantie 2
20 27 026 146 0 Gestängesteller 120-180/14 2
21 27 026 148 0 Bremsbacke N4012-4 400x120 m.

Belag
4

22 00 952 338 0 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 6 X 24 X 140
23 00 952 335 1 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 4,25 X 19 X 170
24 27 026 149 0 Radnabe 8/220/275 32213/32215 21
25 27 026 150 0 Bremstrommel 8/220/275 400x120 21
26 00 952 536 0 Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 16 20 X 1,5 X 70
27 00 910 216 0 Federring Spring washer Rondelle elastique x C 20,5
28 00 910 236 0 Radmutter Nut Ecrou de roue 16 B 20 X 1,5
29 00 932 159 0 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux coniques 2 32 215
30 00 932 157 0 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux coniques 2 32213
31 27 026 151 0 Radkappe D=120,3 "BPW" 2
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Lenkachse P
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150 051 339 00
Steering axle 1003000 - 1026399

Essieu directeur 150 523 333 1 9.6
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 026 152 0 Br-Lenkachse 8/220/275/M20X1, 5
2360

Braking and steering axle 8/
220/275

Essieu directeur de freinage
8/220/275

1

2 00 903 012 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 20 X 65
3 00 908 525 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 20
4 27 001 434 0 Sicherungsklammer Securing clip Parenthèse de garantie x
5 00 952 975 0 Dichtung Gasket Joint 2
6 27 026 155 0 Lenkschenkel-GRP links 1

27 026 156 0 Lenkschenkel-GRP rechts 1
7 27 026 157 0 Lagerbuchse 55/50,5X70 2
8 00 952 938 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 55 / 50 X 70
9 00 919 104 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 4 BM 10 X 1

10 27 016 439 0 Schutzkappe Protective cap Capuchon de protection 6
11 00 919 004 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 M 10 X 1
12 27 026 143 0 Stossring 32215 2
13 27 026 144 0 Kronenmutter M52X2 H33 SW70 2
14 00 912 132 0 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 8 X 56
15 27 026 145 0 Lagerring 2
16 27 026 158 0 Spurstange kpl. L=1813 1
17 27 026 089 0 Spurstangenkopf re. 1

27 026 091 0 Spurstangenkopf li. 1
18 27 009 317 0 Schelle Clamp Collier de serrage 2
19 00 902 135 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 1,5 X 60
20 00 908 703 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12 X 1,5
21 00 952 879 0 Buchse Bushing Douille 2 48 / 16,1 X 50
22 00 901 486 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 85
23 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
24 27 026 095 0 Lenkzylinder L=675 1
25 00 952 950 0 Bolzen Pin Boulon 1 Rd. 35 X 73
26 00 912 114 0 Splint Cotter pin Goupille fendue 1 6,3 X 71
27 27 026 098 0 Bolzen m. Sicherung 1
28 00 901 049 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 70
29 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
30 90 002 326 0 6kt-Schraube M12 x 55 Hexagon head screw M12 x 55 Vis six pans M12 x 55 x
31 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
32 27 026 159 0 Lenkbolzen D=50 L=270 2
33 00 952 953 0 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2 8 X 26 X 85,5
34 00 952 954 0 Druckscheibe Pression disc Disque de pression 2
35 00 952 955 0 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2
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Lenkachse P
P
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150 051 339 00
Steering axle 1003000 - 1026399

Essieu directeur 150 523 333 1 9.6
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

36 00 952 956 0 Deckel Cover Couvercle 2
37 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
38 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
39 00 912 501 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 12 X 30
40 00 912 516 3 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 7 X 30
41 27 026 092 0 Halter Lenkzylinder 1
42 00 952 979 0 Stossdämpfer Shock absorber Amortisseur 1 Hub= 200
43 00 952 960 0 Buchse Bushing Douille 2 42 X 46 X 72,6
44 27 026 160 0 Bremswelle L=300 A=183,5 2
45 27 008 282 0 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2
46 90 001 871 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 42 X 2,5 DT
47 27 008 283 0 Ring Ring Anneau 2
48 90 000 049 0 O-Ring O-ring Joint torique 2 40 X 2,5
49 90 001 971 0 O-Ring O-ring Joint torique 2 37 X 2,6
50 90 001 972 0 Sprengring Snap ring Circlips 2 SW 40 X 1,5
51 00 910 369 0 Scheibe Washer Rondelle x 23 X 39 X 3
52 00 957 286 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 22 X 1,5
53 00 952 967 0 Gestängesteller Rod control Element de commande 1

00 952 966 0 Gestängesteller Rod control Element de commande 1
54 00 953 984 0 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 3 X 27 X 120
55 27 026 148 0 Bremsbacke N4012-4 400x120 m.

Belag
4

56 00 952 338 0 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 6 X 24 X 140
57 00 952 335 1 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 4,25 X 19 X 170
58 27 026 149 0 Radnabe 8/220/275 32213/32215 2
59 27 026 150 0 Bremstrommel 8/220/275 400x120 2
60 00 952 536 0 Riffelbolzen Wheel pin Boulon de fix.de roue 16 20 X 1,5 X 70
61 00 910 236 0 Radmutter Nut Ecrou de roue 16 B 20 X 1,5
62 00 910 216 0 Federring Spring washer Rondelle elastique x C 20,5
63 00 932 159 0 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux coniques 2 32 215
64 00 932 157 0 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux coniques 2 32213
65 27 026 151 0 Radkappe D=120,3 "BPW" 2
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Anbauteile - Tandemachse P
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150 051 339 00
Mounting parts - Tandem axle 1003000 - 1026399

Pièces de montage - Essieu tandem 150 516 940 1 10.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
2 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
3 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
4 20 103 260 0 Anschlag 4
5 20 103 284 0 Achsabstand 2
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Reifen P
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150 051 339 00
Tyre 1003000 - 1026399

Pneu 445 011 8 11.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 002 904 0 Rad - links Wheel - lh Roue - gauche 2 620/50R22,5 154D TL
1 27 002 906 0 Reifen Tyre Pneu 2 620/50R22,5 154D 8PLY TL
2 27 000 723 0 Felge -8 Loch Rim -8 hole Jante -8 trou 2 20.0 X 22,5 TH2
3 00 953 398 0 Ventil -für schlauchlose Räder Valve -for tubeless wheels Soupape -pour des rovers sans

chambre
2 Rd. 15,7 X 42,5 TR 415

4 .
5 27 002 905 0 Rad - rechts Wheel - rh Roue - droite 2 620/50R22,5 154D TL
6 27 002 906 0 Reifen Tyre Pneu 2 620/50R22,5 154D 8PLY TL
7 27 000 723 0 Felge -8 Loch Rim -8 hole Jante -8 trou 2 20.0 X 22,5 TH2
8 00 953 398 0 Ventil -für schlauchlose Räder Valve -for tubeless wheels Soupape -pour des rovers sans

chambre
2 Rd. 15,7 X 42,5 TR 415
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Standbremse P
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150 051 339 00
Parking brake 1003000 - 1026399

Frein de stationnement 150 519 185 1 12.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 336 988 1 Standbremse m. Lagerbügel Parking brake with bearing bracket Frein de parking + étrier 1
2 00 000 000 0 1
3 90 001 829 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 12 X 40 -10.9
4 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
5 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
6 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
7 00 908 220 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 16
8 00 922 948 0 Drahtseil -Id.-Nr.= 1m Steel wire rope -Id.-no.= 1m Câble d'acier -Id.-no.= 1m x Rd. 6
9 00 917 506 0 Kausche Grommet thimble Cosse a corde 4 A 6

10 00 917 603 1 Drahtseilklemme Wire rope clamp Pince de cable metallique 12 6,5
11 20 104 271 0 U--Bügel 1
12 20 103 334 0 Aufnahmedorn 1
13 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
14 00 912 616 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 5 X 40
15 00 003 041 4 Seilrolle Rope pulley Poulie à cable 1 Rd. 60
16 00 912 774 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 13 X 40
17 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
18 00 952 698 0 Führungsrolle Guide pulley Poulie de Guidage 1 Rd. 80
19 00 952 683 0 Seilrolle Rope pulley Poulie à cable 1 Rd. 80
20 00 901 433 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 50
21 20 270 998 0 Seilbefestigung Rope fixation Fixation de câble 2
22 00 912 066 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 4 X 28
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Druckluftbremsanlage - Teil I P
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150 051 339 00
Air pressure brake fitting -part I 1003000 - 1026399

Frein pneumatique - partie I 150 519 186 1 13.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 945 000 0 Kupplungskopf Clutch head Tête d'accouplement 1
00 945 437 0 Dichtung Gasket Joint 1

2 00 945 012 0 Kupplungskopf Clutch head Tête d'accouplement 1
00 945 437 0 Dichtung Gasket Joint 1

3 00 945 485 0 Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute 2 M 16 X 1,5
00 945 083 0 Druckring Thrust ring Anneau de pression 2 M 16
00 945 084 0 O-Ring O-ring Joint torique 2 15 X 2

4 00 945 086 0 Schlauchschelle Hose clamp Collier de serrage de tuyau 4 S 18 / 12
5 00 945 085 0 Schlauch -Id.-Nr.= 1m Hose -Id.-no.= 1m Tuyau -Id.-no.= 1m x Rd. 11 / 18
6 00 945 085 0 Schlauch -Id.-Nr.= 1m Hose -Id.-no.= 1m Tuyau -Id.-no.= 1m x Rd. 11 / 18
7 00 945 518 0 Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute 2 M 22 X 1,5
8 00 230 744 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 3 L 15
9 00 921 250 0 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 4 M 22 X 1,5

10 00 921 074 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 22 X 1,5
11 20 105 614 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 1363 5

Bögen
Hydraulic line 15 x 1,5 x 1363 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x

1363
1

12 20 105 613 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 1338 5
Bögen

Hydraulic line 15 x 1,5 x 1338 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x
1338

1

13 00 921 053 1 Verbindungsstutzen Connector Raccord 2 L 15
14 20 105 625 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 625 4

Bögen
Hydraulic line 15 x 1,5 x 625 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x

625
1

15 20 105 624 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 612 4
Bögen

Hydraulic line 15 x 1,5 x 612 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x
612

1

16 27 025 206 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x525 CEL
CEL

Hydraulic hose 2SN 12x525 Flexible hydraulique 2SN 12x525 1

17 27 025 205 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x435 CEL
CEL

Hydraulic hose 2SN 12x435 Flexible hydraulique 2SN 12x435 1

18 20 105 617 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 2523 3
Bögen

Hydraulic line 15 x 1,5 x 2523 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x
2523

1

19 20 105 620 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 2526 3
Bögen

Hydraulic line 15 x 1,5 x 2526 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x
2526

1

20 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8
Zn8

Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x

21 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 5
22 00 925 108 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 5 Bo.= 15/15
23 00 904 816 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 45
24 27 025 207 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x420 CEL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 12x420 Flexible hydraulique 2SN 12x420 1
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Druckluftbremsanlage - Teil I P
P
2
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150 051 339 00
Air pressure brake fitting -part I 1003000 - 1026399

Frein pneumatique - partie I 150 519 186 1 13.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

25 27 025 220 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x470 CEL
DKOL

Hydraulic hose 2SN 12x470 Flexible hydraulique 2SN 12x470 1

26 00 919 354 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 22 X 1,5
27 00 945 014 0 Luftfilter Air filter Filtre à air 2 M 22 X 1,5
28 00 920 911 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 6 L 15

00 945 088 0 Druckring Thrust ring Anneau de pression 6 M 22
00 945 089 0 O-Ring O-ring Joint torique 6 20,3 X 2,4

29 20 105 623 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 178 2
Bögen

Hydraulic line 15 x 1,5 x 178 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x
178

1

30 00 921 065 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 L 15
31 00 945 339 0 Bremsventil Brake valve Soupape de frein 1
32 00 900 639 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 40
33 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
34 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
35 00 945 488 0 Hohlschraube Hollow screw Vis creuse 2 M 22 X 1,5

00 945 088 0 Druckring Thrust ring Anneau de pression 2 M 22
00 945 089 0 O-Ring O-ring Joint torique 2 20,3 X 2,4

36 27 012 351 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x360 DKOL
DKOL90

Hyd. hose 2 SN 12x360 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 2 SN 12x360 DKOL
DKOL90°

1

37 00 945 106 0 Druckluftbehälter Air pressure container Reservoir a air comprime 1 60 Ltr.
38 00 945 068 3 Prüfanschluss Connection for testing instr. Racc. pour appareil de contrôl 1 M 22 X 1,5/M 16 X 1,5

00 945 088 0 Druckring Thrust ring Anneau de pression 1 M 22
00 945 089 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 20,3 X 2,4

39 00 945 067 1 Entwässerungsventil Drain valve Soupape de vidange d'eau 1 M 22 X 1,5
00 945 088 0 Druckring Thrust ring Anneau de pression 1 M 22
00 945 089 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 20,3 X 2,4

40 00 944 915 0 Spannband Tension band Collier tendeur 2 Rd. 396
41 00 900 279 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
42 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
43 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
44 00 152 201 0 Hülse Bushing Douille 2 17,2 X 2,35 X 20
45 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
46 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
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Druckluftbremsanlage - Teil II P
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150 051 339 00
Air pressure brake fitting -part II 1003000 - 1026399

Frein pneumatique - partie II 150 519 187 1 14.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 920 911 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 15
00 945 088 0 Druckring Thrust ring Anneau de pression 1 M 22
00 945 089 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 20,3 X 2,4

2 20 105 622 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 367 2
Bögen

Hydraulic line 15 x 1,5 x 367 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x
367

1

3 00 921 250 0 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 22 X 1,5
4 27 025 207 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x420 CEL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 12x420 Flexible hydraulique 2SN 12x420 1

5 00 921 075 0 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L 15
6 00 921 160 1 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 2 KOR 15 / 12 - PL
7 27 012 419 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x410 DKOL

DKOL90
Hyd. hose 2 SN 12x410 DKOL
DKOL90°

Flex. hyd. 2 SN 12x410 DKOL
DKOL90°

1

8 00 921 071 1 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L 12
9 20 105 652 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 921 3

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 921 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

921
1

10 20 105 653 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 615 3
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 615 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
615

1

11 00 901 411 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 45
12 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
13 00 925 136 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 4
14 00 925 107 1 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 4 Bo.= 12
15 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
16 00 901 028 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 30
17 27 014 337 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x500 DKOL

CEL
Hyd. hose 2 SN 10x500 DKOL
CEL

Flex. hyd. 2 SN 10x500 DKOL
CEL

2

18 00 921 079 1 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L 12
19 27 012 468 0 Prüfanschluss M18x1,5Zn8 Test connection M18x1.5 Prise de test M18x1,5 2
20 00 921 060 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 L 12 MB
21 00 925 056 0 Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité 12 9/6,6 X 4/5,2
22 00 945 157 0 Membran-Zylinder Cylinder membr. Plancher complet 2 Typ 16
23 00 937 721 0 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 4 A 16 X 22
24 00 906 007 1 Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 4 M 16 X 1,5
25 00 945 399 1 Beipack Kit included Kit inclus 2 Typ 9
26 20 105 621 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 1327 1

Bogen
Hydraulic line 15 x 1,5 x 1327 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x

1327
1

27 00 904 716 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 45
28 27 009 517 0 Rohrschelle 12/8 M6 gerippt Pipe cl. 12/8 M6 Collier 12/8 M6 4
29 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 4
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Druckluftbremsanlage - Teil II P
P
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0

150 051 339 00
Air pressure brake fitting -part II 1003000 - 1026399

Frein pneumatique - partie II 150 519 187 1 14.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

30 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6
Zn8

Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

31 27 019 047 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x680 CEL
DKOL45

Hydraulic hose 2SN 10x680 CEL
DKOL45

Flexible hyd. 2SN 10x680 CEL
DKOL45

1

32 00 921 077 1 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 2 M 18 X 1,5
33 00 945 152 0 Membran-Zylinder Cylinder membr. Plancher complet 2 Typ 30
34 00 945 160 0 Beipack Kit included Kit inclus 2 Typ 20 / Typ 24 / Typ 30
35 27 000 742 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 850
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-----EINZUG P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
-----INTAKE 1003000 - 1026399

-----ENGAGEMENT 150 517 924 1 15.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Pick-up P
P
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2
0

150 051 339 00
Pick-up 1003000 - 1026399

Pick-up 150 517 939 1 16.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 000 000 0 1
2 20 073 841 0 Rahmen Frame Cadre 1
3 20 101 701 0 Abstreiferblech außen rechts 1
4 90 000 026 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20 -10.9
5 20 101 702 0 Abstreiferblech außen links 1
6 20 053 289 0 Abdeckblech Cover plate Tôle de recouvrement 2
7 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
8 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20
9 20 074 253 1 Sensorhalter Pick-up Sensor support pick-up Support de capteur ramasseur 1

10 00 911 136 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 2,0
11 00 934 017 2 Flanschlager Flange bearing Palier a bride 2
12 20 101 703 0 Begrenzungsring 4
13 20 101 704 0 Distanzring Spacer ring Bague entretoise 2
14 00 900 639 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 40
15 00 910 727 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 35 X 45 X 2,5
16 20 074 202 1 Kettenrad 3/4" Z=40 35mm Sprocket wheel 3/4" Z=40 35mm Roue à chaîne 3/4" Z=40 35mm 2
17 90 003 087 0 Paßfeder B 10 x 8 x 40 Fit-in key B 10 x 8 x 40 Ressort d'ajustage B 10 x 8 x 40 2
18 00 910 639 1 Scheibe Washer Rondelle x 11 X 48 X 5
19 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
20 20 073 101 0 Rotor Rotor Rotor 1
21 00 903 078 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 8 X 30
22 27 000 505 1 Druckplatte Pressure plate Plaque de compression 100
23 27 009 836 1 Federzinken Ø6 L=175 gerade Spring tine Ø6 L=175 straight Dent à ressort Ø6 L=175 droite 100
24 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
25 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
26 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
27 27 002 456 0 Abstreifer Stripper Racleur 39
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Schneckengehäuse P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Auger housing 1003000 - 1026399

Carter de vis d'amenee 150 517 943 1 17.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 101 697 0 Schneckengehäuse Auger housing 1
2 20 077 192 0 Abstreifwinkel Angle Angle 2 Lg.= 708
3 00 904 731 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
4 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
5 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
6 00 274 375 4 Scharnier Hinge Charnière 4
7 00 900 608 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 20
8 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
9 00 908 208 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 6

10 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
11 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
12 00 334 602 1 Bügel Yoke Branchon 2 Rd. 10
13 20 077 116 1 Anschlag Stop Butée 2
14 00 910 356 0 Scheibe Washer Rondelle x 17,5 X 56 X 5
15 00 917 004 1 Klappstecker Linch pin Goupille clip 2 5 X 32
16 20 101 700 0 Höhenanschlag verstellbar 2
17 00 000 000 0 2

2
18 20 102 075 0 Drucklasche 2
19 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
20 00 900 335 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 30
21 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
22 00 912 287 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 5 X 32
23 00 904 732 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 25
24 20 270 933 0 Halteblech Gasfeder links Retaining plate gas spring lh Tôle de maintien ressort à gaz ga. 1
25 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
26 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
27 27 013 806 0 Gasfeder 195,5/60 200N Gas spring 195,5/60 200N Ressort à gaz 195,5/60 200N 2
28 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

2 L 8

29 00 900 675 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 40
30 00 922 313 1 Kettenrad Chain sprocket Roue à chaînes 1 3/4" Z= 13
31 20 270 932 0 Halteblech Gasfeder rechts Retaining plate gas spring rh Tôle de maintien ressort à gaz dr. 1
32 00 908 620 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 16
33 00 911 522 1 Sicherungsring Circlip Circlip 1 20 X 1,2
34 00 910 718 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 20 X 28 X 2,0
35 20 101 699 0 Spannarm 1
36 00 934 910 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 20 X 23 X 30
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Schneckengehäuse P
P
2
0
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-
2
0

150 051 339 00
Auger housing 1003000 - 1026399

Carter de vis d'amenee 150 517 943 1 17.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

37 90 002 065 0 Gabelkopf Clevis Tête de fourche 1 G 12 X 24
38 00 908 515 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 12
39 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
40 00 240 614 2 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 4 X 18 X 70
41 90 002 078 0 Gewindestange Threaded rod Tige filetée 1 M 12 X 170
42 20 274 620 0 Schnecke lang rechts Auger long, right Vis sans fin longue, dr. 1
43 20 077 197 1 Schnecke lang, links Auger long, left Vis sans fin longue, ga. 1
44 00 910 885 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 40 X 50 X 2
45 00 930 568 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6308 2RS
46 00 930 567 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6307 2RS
47 00 145 216 0 Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle 2 35,9 X 42,4 X 10
48 00 911 133 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,5

00 911 134 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 1,0
00 911 136 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 2,0

51 00 911 519 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 35 X 2,5
52 90 003 087 0 Paßfeder B 10 x 8 x 40 Fit-in key B 10 x 8 x 40 Ressort d'ajustage B 10 x 8 x 40 1
53 20 274 573 1 Doppelkettenrad 3/4" Z=17 35mm Double sprocket wheel 3/4" Z= 17

35mm
Roue à chaîne double 3/4" Z= 17
35mm

1

54 00 910 727 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 35 X 45 X 2,5
55 00 911 541 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 35 X 1,5
56 00 915 116 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X 8 X 36
57 00 288 786 3 Kettenrad 3/4" Z=17 30mm Sprocket wheel 3/4" Z=17 30mm Roue à chaîne 3/4" Z=17 30mm 1
58 00 910 865 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 30 X 42 X 2,0
59 00 910 702 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 30 X 42 X 2,5
60 00 911 504 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 30 X 2,0
61 20 276 354 1 Leitblech 800 Deflector sheet 800 Déflecteur 800 1
62 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
63 00 901 137 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 80
64 27 002 530 0 Rollenkette Roller chain Chain à rouleaux 1 3/4" X 49 Ro.

27 002 275 0 Steckglied Split link Maille brisée 1 3/4"
27 002 276 0 Gekröpftes Glied Cranked chain link Maillon coudé 1 3/4"

65 27 002 274 0 Rollenkette Roller chain Chain à rouleaux 2 3/4" X 77 Ro.
27 002 275 0 Steckglied Split link Maille brisée 2 3/4"
27 002 276 0 Gekröpftes Glied Cranked chain link Maillon coudé 2 3/4"

66 90 002 064 0 Flachrundschr.4kt M12x35 Zn8 Coach bolt Vis a tête bombée x
67 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
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Antriebskonsole P
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150 051 339 00
Actuation console 1003000 - 1026399

Console d'actionnement 150 517 947 1 18.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 101 705 0 Antriebskonsole rechts 1
2 20 101 706 0 Antriebskonsole links 1
3 00 917 104 1 Federstecker Spring clip Goupille elastique 2 4
4 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
5 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
6 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
7 20 101 716 0 Höhenanschlag Antriebskonsole 2
8 00 908 620 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 16
9 00 908 220 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 16

10 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
11 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
12 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
13 00 912 287 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 5 X 32
14 00 901 132 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 55
15 00 922 313 1 Kettenrad Chain sprocket Roue à chaînes 2 3/4" Z= 13
16 20 052 212 0 Hülse Bushing Douille 2 16,9 X 26,9 X 20,5
17 00 273 856 1 Spannarm m. DU-Buchse Tensioning arm with DU-bushing Bras de serrage avec douilles DU 2
18 00 934 910 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 20 X 23 X 30
19 00 910 718 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 20 X 28 X 2,0

00 910 808 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 20 X 28 X 0,3
21 00 911 522 1 Sicherungsring Circlip Circlip 2 20 X 1,2
22 90 002 066 0 Gabelkopf Clevis Tête de fourche 2 G 12 X 48
23 00 908 515 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 12
24 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
25 00 240 614 2 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2 4 X 18 X 70
26 00 900 310 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 110
27 20 101 707 0 Schutz rechts Guard right Protection dr. 1
28 20 101 708 0 Schutz links Guard left Protection ga. 1
29 00 900 632 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 16
30 00 900 272 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 12
31 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
32 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
33 20 101 710 0 Klappschutz links 1
34 20 101 709 0 Klappschutz rechts 1
35 00 925 111 0 Kantenschutz -Id.-Nr.= 1m Edge protection -Id.-no.= 1m Bordure de protection -Id.-no. = 1m x
36 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
37 00 938 984 1 Klappenverschluss Gate lock Fermeture de hayon 2
38 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
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Antriebskonsole P
P
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150 051 339 00
Actuation console 1003000 - 1026399

Console d'actionnement 150 517 947 1 18.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

39 20 077 220 1 Kunststoffschutz Plastic guard Protection en plastique 2
40 20 078 862 0 Unterlegblech Bearing plate Tôle 2
41 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
42 00 274 375 4 Scharnier Hinge Charnière 4
43 00 903 089 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 8 X 90
44 00 908 208 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 6
45 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
46 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
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Tastrad P
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150 051 339 00
Depth wheel 1003000 - 1026399

Roue de terrage 150 517 949 1 19.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 076 746 0 Tastradhalter Depth control wheel support Support de roue de jauge 2
2 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
3 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
4 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
5 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
6 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
7 20 075 202 0 Distanzhülse Spacer bushing Douille entretoise 2 40,2 X 48,3 X 10
8 00 910 885 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 40 X 50 X 2
9 00 912 677 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 55

10 20 075 220 1 Stützlasche Supporting strap Patte d'appui 2
11 00 912 644 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 6 X 40
12 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
13 20 075 208 1 Tastradarm links kpl. m. Buchsen Guide wheel arm lh. cpl. with

bushings
Bras de roue de jauge ga. cpl. +
doui.

1

20 075 209 1 Tastradarm rechts kpl. m. Buchsen Guide wheel arm rh. cpl. with
bushings

Bras de roue de jauge dr. cpl. +
doui.

1

15 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 AM 8 X 1
16 00 934 905 0 Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 4 40 X 44/53 X 26
17 00 934 906 0 Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 4 35 X 39/47 X 26
18 00 911 136 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 2,0
19 00 912 672 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 50
20 20 076 945 0 Tastradwinkel links Guide wheel arm lh. Angle de roue de jauge ga. 1

20 076 944 0 Tastradwinkel rechts Guide wheel arm rh. Angle de roue de jauge dr. 1
22 00 153 206 0 Wickelschutzteller Anti wrapping disc Assiette anti-pelotage 2 Rd. 25
23 27 005 639 0 Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2 48 X 25 X 13,5
24 00 910 609 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
25 00 938 833 0 Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2 Rd. 52
26 00 953 058 1 Rad Wheel Roue 2 16 X 6.50-8 10PR

00 953 249 2 Reifen Tyre Pneu 2 16 X 6.50-8 10PLY
00 953 328 0 Schlauch Hose Tuyau 2 16 X 6.50-8 TR 13
00 953 158 0 Felge Rim Jante 2 5.5 X 8
00 930 535 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 4 6205 2RS
00 938 831 0 Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement 2 27 X 30 X 34

27 00 937 636 0 O-Ring O-ring Joint torique 2 23,52 X 1,78
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Niederhalter P
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150 051 339 00
Holding-down device 1003000 - 1026399

Déflecteur 150 517 979 1 20.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 101 027 0 Zackenniederhalterrolle 1
2 27 015 678 0 Verschlußstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité 4
3 90 000 335 0 Flanschlager Flange bearing Palier a bride 2
4 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
5 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20
6 20 101 323 0 6-kt-Welle Niederhalterrolle 2
7 20 101 322 0 Wickelschutz Niederhalter 2
8 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
9 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20

10 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
11 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
12 20 101 713 0 Niederhalterrollenschwinge kurz

links
1

13 20 101 712 0 Niederhalterrollenschwinge kurz
rechts

1

14 90 003 422 0 Flachrundschraube 4kt M12x30 Coach bolt square head M12 x 30 Boulon à tête bombée 4 pans
M12x30

x

15 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
16 20 101 711 0 Niederhalterschwinge 1
17 00 901 008 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 80
18 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
19 20 101 714 0 Ausstreifer Mittelteil 19
20 20 101 715 0 Ausstreifer Seitenteil 38
21 00 912 681 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 57 8 X 75
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Rahmen / Förderrotor P
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150 051 339 00
Frame / Feed rotor 1003000 - 1026399

Cadre / Rotor d'alimentation 150 517 997 1 21.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 100 699 0 Rahmen rechts 1
2 20 104 925 0 Distanzplatte Spacer plate plastic Plaque d'écartement 2
3 20 104 924 0 Distanzblech Distance sheet Tôle d'écartement 2
4 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
5 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
6 00 904 755 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 40
7 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
8 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
9 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12

10 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
11 00 904 839 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 60
12 27 021 792 0 Hyd-Zylinder DZ 16/25x268/418 Hydraulic cylinder DZ 16/

25x268/418
Vérin hyd. DZ 16/25x268/418 2

00 919 956 0 Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 2 Dz 16/25
13 20 102 886 0 Achse Axle Essieu 2
14 00 910 361 1 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 25 X 4
15 20 105 145 0 Abstreifer 1
16 20 100 700 0 Rahmen links 1
17 00 303 469 1 Ind. Näherungsschalter Namur

M30 10mm
Namur sensor Namur M30 Capt. Namur Namur M30 1

18 20 101 730 0 Reversierklappe 1
19 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
20 00 912 067 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 4 X 32
21 27 021 534 0 Quadermagnet 50x15x5 14
22 00 904 754 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 35
23 00 222 564 2 Hülse Bushing Douille 2 Rd. 22 X 14
25 20 102 890 0 Querstrebe 1
26 20 101 731 0 Steinkamm 1
27 20 101 732 0 Klemmblech 1
28 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
29 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
30 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
31 00 908 012 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
32 20 102 122 0 Begrenzung links 1
33 20 102 123 0 Begrenzung rechts 1
34 00 900 298 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
35 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
36 20 104 921 0 Strebe Kanalbegrenzung 2
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Rahmen / Förderrotor P
P
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150 051 339 00
Frame / Feed rotor 1003000 - 1026399

Cadre / Rotor d'alimentation 150 517 997 1 21.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

37 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18
Senkkopf Zn8

Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

38 20 104 922 0 Abdeckblech links Cover sheet left Tôle de capotage gauche 1
39 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
40 20 104 926 0 Distanzblech rechts Distance plate right 1
41 20 104 923 0 Abdeckblech rechts Cover sheet right Tôle de capotage droite 1
42 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
43 00 908 220 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 16
44 00 904 781 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 16 X 60
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Förderrotor / Antrieb P
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150 051 339 00
Feed rotor / Drive 1003000 - 1026399

Rotor d'alimentation / Entrainement 150 518 021 2 22.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 100 698 0 Förderrotor 1
2 00 200 107 1 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X 8 X 40
4 20 101 143 0 Wickelschutz 2
5 90 003 650 0 Flanschlager 35mm 2-Loch kpl. Flange-mounted bearing 35mm 2-

Loch
Palier à bride 35mm 2-Loch 2

6 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
7 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
8 27 020 866 0 Anschraubnabe 145x32 (2012) 1
9 27 020 867 0 Taper Buchse 2012 Ø35 Taper bushing 2012 Ø35 Douille conique 2012 Ø35 1

90 003 838 0 I-6kt-Schraube 7/16"x7/8" Hex. socket-head screw 7/
16"x7/8"

Vis six pans 7/16"x7/8" x

10 20 101 734 0 Stirnritzel M=5 Z=49 x-0,6 1
11 90 003 320 0 6kt-Schraube M8 x 40 Hexagon head screw M8 x 40 Vis six pans M8 x 40 x
12 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
13 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
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Antriebswelle P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Drive shaft 1003000 - 1026399

Arbre d'entraînement 150 518 026 1 23.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 904 884 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 12 X 35
2 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
3 90 003 650 0 Flanschlager 35mm 2-Loch kpl. Flange-mounted bearing 35mm 2-

Loch
Palier à bride 35mm 2-Loch 2

4 00 911 549 1 Sicherungsring Circlip Circlip 4 A 45 X 1,75
5 20 024 402 0 Stirnritzel Spur pinion Pignon d'engrenage 1 Z= 17
6 20 101 123 0 Antriebswelle Drive shaft Arbre d'entraînement 1
7 00 915 031 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 B 14 X 9 X 25
8 90 002 396 0 Passfeder B 14 x 9 x 40 vergütet Fit-in key B 14x9x40 tempered Ressort d'ajustage B 14 x 9 x 40

affin.
1

9 20 034 544 0 Freilauf-Klinke Freewheel ratchet Cliquet à roue libre 2
10 20 031 618 0 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 4 0,6 X 3,5 X 14
11 20 105 009 0 Kettenrad Z=28 Sprocket wheel 12B-1 Z=28 45mm

Zn8
Roue à chaîne 12B-1 Z=28 45mm
Zn8

1

12 00 905 745 0 Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 2 M 8 X 16
13 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
14 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
15 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
16 20 102 747 0 Freilaufkettennabe 1
17 20 102 750 0 Kettenrad 3/4" Z=28 Sprocket wheel 3/4" Z=28 50mm

Zn8
Roue à chaîne 3/4" Z=28 50mm
Zn8

1

18 00 900 259 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
19 00 910 727 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 35 X 45 X 2,5
20 00 911 541 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 35 X 1,5
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Förderband P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Conveyor belt 1003000 - 1026399

Ba. trans. épaiss. 150 518 036 1 24.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 102 928 0 Walzenband 928,5mm x 7240mm
10

millingband 928,5mm x 7240mm
10

1

2 20 101 822 0 Halterung Getriebe 1
3 90 002 064 0 Flachrundschr.4kt M12x35 Zn8 Coach bolt Vis a tête bombée x
4 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
5 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
6 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
7 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
8 00 910 349 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
9 20 101 826 0 Halterung Seitenwand 1

10 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
11 20 104 915 0 Luftrohr 1
12 27 001 714 0 Gelenkbolzen-Schlauchschelle Joint bolt-hose clamp Boulon-collier de serrage 2 40 - 50
13 00 901 048 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 65
14 90 000 588 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
15 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
16 20 104 917 0 Düse 1
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Drehschwinge P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Torsional rocker 1003000 - 1026399

Cadre de suspension pivotant 150 518 047 1 25.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 102 843 0 Drehschwinge 1
2 20 102 817 0 Halter Andruckrolle lang 1
3 00 904 751 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 20
4 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
5 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
6 20 101 558 0 Rolle ballig 1
7 00 930 261 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 6 6304 2RS
8 00 911 522 1 Sicherungsring Circlip Circlip 6 20 X 1,2
9 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12

10 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
11 20 101 557 0 Achse Rolle ballig 2
12 20 102 828 0 Rolle ballig Sensor 1
13 27 024 079 0 Schraubkappe M20x1,5 Screw cap GPN720 B M20x1,5/17,

4
Bouchon à vis GPN720 B M20x1,
5/17,4

2

14 20 104 914 0 Schwinge Bandspanner 1
15 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm
Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1

16 00 934 004 1 Flanschlager Flange bearing Palier a bride 4
17 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
18 90 004 160 0 6kt-Schraube M16 x 120 Hexagon head screw M16 x 120 Vis six pans M16 x 120 x
19 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
20 20 101 191 0 Bundbuchse 4
21 00 908 220 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 16
22 20 101 775 0 Andruckrolle gebogen 1
23 20 103 991 0 Zugfeder 16 x 66 x 370 Zn8 Tension spring 16 x 66 x 370 Zn8 Ressort de traction 16 x 66 x 370

Zn8
4

24 00 000 000 0 2
25 00 901 142 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 110
26 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 AM 8 X 1
27 20 101 747 0 Bolzen 50mm M30x2 2
28 20 101 813 0 Spannwelle M30 2
29 00 912 671 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 30
30 00 935 304 0 Lagerscheibe Washer Rondelle 2 25 X 45 X 2,5
31 20 101 748 0 Bolzen 50mm 2
32 20 101 773 0 Spannhebel 1
33 00 900 259 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
34 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
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Drehschwinge P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Torsional rocker 1003000 - 1026399

Cadre de suspension pivotant 150 518 047 1 25.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

35 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18
Senkkopf Zn8

Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

36 20 103 521 0 Halter Winkelsensor 1
37 20 103 522 0 Halter Winkelsensor links 1
38 00 908 006 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 4
39 00 910 325 0 Scheibe Washer Rondelle x 4,3 X 9 X 0,8
40 20 082 414 0 Winkelsensor Hall -35 - 35° 1- 5V Sensor Capteur 1
41 90 002 401 0 Zylindersch.I-6kt M4 x 16 Zn8 Cylinder screw hexagon socket M4

x 16
Vis cylind à six pans creux M4 x 16
Zn8

x

42 90 003 678 0 Gabelkopf 6x12 (M6 mit ES-
Bolzen)

Clevis 6x12 (M6 Chape 6x12 (M6 1

43 90 003 677 0 Winkelgelenk CS 10 M6 Angle joint CS 10 M6 Joint articulé CS 10 M6 1
44 00 901 437 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 70
45 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
46 00 910 349 0 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 37 X 3
47 00 900 365 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 80
48 20 104 913 0 Schwinge Andrückrolle 1
49 20 101 585 0 Andruckrolle ballig 1
50 20 101 586 0 Achse Andruckrolle 1
51 00 904 008 1 Senkschraube I-6kt M12 x 25 ScrewI-6kt M12 x 25 VisI-6kt M12 x 25 x
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Muldung P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Troughing 1003000 - 1026399

Creux 150 518 049 1 26.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 184 0 Verstrebung 2
2 20 101 742 0 Muldenhalter lang 2
3 00 901 437 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 70
4 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
5 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
6 20 101 795 0 Rollenaufnahme lang 2
7 27 021 634 0 Tragrolle Typ-421L 4
8 00 900 632 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 16
9 20 103 182 0 Mulde links 1

10 20 103 514 0 Halter Seitenwand 1
11 00 900 365 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 80
12 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
13 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
14 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
15 90 000 588 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
16 90 000 585 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
17 20 103 179 0 Mulde rechts 1
18 20 102 870 0 Halter Getriebe vorne 1
19 00 900 309 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 100
20 00 901 460 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 100
21 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

22 20 101 558 0 Rolle ballig 2
23 00 930 261 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 4 6304 2RS
24 00 911 522 1 Sicherungsring Circlip Circlip 4 20 X 1,2
25 20 101 557 0 Achse Rolle ballig 2
26 20 101 578 0 Rollenadapter vorne rechts 1
27 20 101 579 0 Rollenadapter vone links 1
28 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
29 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
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-----PRESSEINHEIT P
P
2
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-
2
0

150 051 339 00
-----PRESSING UNIT 1003000 - 1026399

-----UNITÉ DE PRESSAGE 150 516 952 1 27.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Querstrebe P
P
2
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2
0

150 051 339 00
Cross brace 1003000 - 1026399

Traverse 150 516 954 1 28.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 031 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 24
2 00 909 917 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 24
3 20 102 740 0 Klemmblech 2
4 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
5 90 003 654 0 6kt-Schraube M24 x 400 Hexagon head screw M24 x 400 Vis six pans M24 x 400 x
6 00 901 035 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 24 X 70
7 27 021 557 0 Gelenkwelle W 2100 (oh.Schutz)

960 K31B
Universal shaft W 2100 Arbre à cardan W 2100 1

8 20 103 954 0 Querstrebe 1
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Seitenwand P
P
2
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0

150 051 339 00
Side wall 1003000 - 1026399

Paroi latérale 150 516 957 1 29.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 900 310 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 110
2 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
3 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
4 20 101 193 0 Fuss 1
5 00 908 031 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 24
6 00 909 917 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 24
7 00 901 546 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 24 X 110
8 20 102 415 0 Kegelring Main gearbox16 side wall tapered

ring
2

9 20 102 414 0 Kegelbolzen Main gearbox16 side wall tapered
pin

2

10 00 901 026 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 24 X 150
11 00 904 813 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 30
12 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
13 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
14 20 103 743 0 Abdeckung innen unten 1
15 20 103 738 0 Abdeckung innen 1
16 20 103 137 0 Nutblech 2
17 00 903 077 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 8 X 25
18 00 909 903 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 8
19 20 103 731 0 Strebendeckel 2
20 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
21 20 101 719 0 Seitenwand 1
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Kettenkonsole P
P
2
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-
2
0

150 051 339 00
Chain console 1003000 - 1026399

Console de chaînes 150 516 959 1 30.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
2 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
3 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
4 00 901 137 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 80
5 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
6 20 105 004 0 Kettenspannerarm 1
7 00 908 620 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 16
8 27 006 970 1 Kettenspannrad 3/4", Z=17 Chain tensioning wheel 3/4" Z= 17 Roue de tension de la chaîne 3/4",

Z=17
1

9 00 934 910 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 20 X 23 X 30
10 90 002 065 0 Gabelkopf Clevis Tête de fourche 1 G 12 X 24
11 00 908 515 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 12
12 20 105 005 0 Gewindestange M12x210 1
13 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
14 00 240 614 2 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 4 X 18 X 70
15 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
16 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
17 00 000 000 0 1
18 90 004 259 0 Rollenkette einf 3/4"x138Ro 40kN Roller chain, single 3"x138Ro

40kN
Chaîne art. simple 3"x138Ro 40kN 1

19 00 921 980 0 Steckglied Split link Maille brisée 1 3/4"
20 00 921 992 0 Gekröpftes Glied mit Splint Cranked link Maillon coude 1 3/4"
21 27 021 486 0 Strinradgetriebe mont. 1
22 00 900 653 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 20
23 00 900 272 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 12
24 20 102 751 0 Anschraubl. Antrieb rechts 1
25 00 911 519 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 35 X 2,5
26 90 003 800 0 Paßscheibe 35x45x1 Zn8 Shim ring 35x45x1 Zn8 Rondelle d'ajustage 35x45x1 Zn8 x
27 00 905 745 0 Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 2 M 8 X 16
28 27 021 487 0 Kettenrad 3/4" Z=16 35mm Sprocket wheel 3/4" Z=16 35mm Roue à chaîne 3/4" Z=16 35mm 1
29 00 915 108 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X 8 X 30
30 20 102 752 0 Antriebswelle Kettengehäuse 1
31 20 031 618 0 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 4 0,6 X 3,5 X 14
32 20 034 544 0 Freilauf-Klinke Freewheel ratchet Cliquet à roue libre 2
33 90 003 650 0 Flanschlager 35mm 2-Loch kpl. Flange-mounted bearing 35mm 2-

Loch
Palier à bride 35mm 2-Loch 1

34 20 102 747 0 Freilaufkettennabe 1



150 051 339 00 / 30.0



Kettenkonsole P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Chain console 1003000 - 1026399

Console de chaînes 150 516 959 1 30.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

35 20 102 750 0 Kettenrad 3/4" Z=28 Sprocket wheel 3/4" Z=28 50mm
Zn8

Roue à chaîne 3/4" Z=28 50mm
Zn8

1

36 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
37 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
38 00 900 259 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
39 00 910 727 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 1 S 35 X 45 X 2,5
40 20 104 999 0 Strebe 1
41 00 910 718 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 1 S 20 X 28 X 2,0
42 00 911 522 1 Sicherungsring Circlip Circlip 1 20 X 1,2



150 051 339 00 / 31.0



Walzen P
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150 051 339 00
Roller 1003000 - 1026399

Rouleau 150 516 961 1 31.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 001 418 0 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 8 X 20
2 20 101 985 0 Kanalbegrenzung 1
3 20 101 984 0 Abstandhalter 2
4 20 103 129 0 Lagerspannscheibe 2
5 20 103 131 0 Spannblech Lagerdichtung außen 2
6 20 103 135 0 Lagerdichtung außen 2
7 20 101 720 1 Walzenflansch 2
8 90 003 602 0 Pendelrollenlager 23972 Spherical roller bearing 23972 Roulement à rouleaux articulés

23972
2

9 20 101 404 0 Lagerspannscheibe 2
10 90 003 743 0 FEY-Lamellenring FK3 AS 380x10

(Satz)
2

11 20 101 405 0 Dichtring Seal ring Bague d'étanchéité 2
12 20 101 639 0 Lochwalze 2
13 90 001 431 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 10 X 105
14 00 909 907 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 10
15 20 100 908 0 Zentrierzapfen 26
16 00 909 917 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 24
17 90 000 259 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 24 X 1,5
18 00 900 420 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 24 X 60
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Schneckenmulde oben P
P
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2
0

150 051 339 00
Auger trough top 1003000 - 1026399

Logement de vis sans fin en haut 150 516 965 1 32.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 909 410 1 Flügelmutter Nut Ecrou 1 M 8
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
4 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
5 00 903 100 3 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 10 X 20
6 00 904 813 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 30
7 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20
8 00 919 509 0 Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 1 C 40 M10
9 20 102 253 0 Verstellblech 1

10 00 912 557 0 Spiral-Spannstift Spiral pin Goupille spiralee 1 5 X 30
11 20 105 117 0 Welle Höhenverstellung 1
12 20 101 416 0 Schnecke oben 1
13 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
14 00 904 818 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 55
15 20 103 106 0 Lagerklotz 1
16 20 101 419 0 Schneckenmulde oben 1
17 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
18 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
19 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
20 00 222 564 2 Hülse Bushing Douille 6 Rd. 22 X 14
21 00 908 012 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
22 20 102 098 0 Abstreifer oben 1
23 90 000 584 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
24 20 102 823 0 Abstreifer 12
25 90 000 588 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
26 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
27 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
28 20 102 251 0 Halter Höhenverstellung rechts 1
29 90 003 651 0 Lagerbuchse 32x40x32 Bearing bushing 32x40x32 Coussinet 32x40x32 2
30 20 102 242 0 Strebe Höhenverstellung 2
31 20 102 246 0 Schwenkhebel 1
32 20 102 249 0 Halter Höhenverstellung links 1
33 00 915 122 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X 8 X 40
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Schneckenmulde unten P
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150 051 339 00
Auger trough bottom 1003000 - 1026399

Logement de vis sans fin en bas 150 516 968 1 33.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
2 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
3 00 909 410 1 Flügelmutter Nut Ecrou 1 M 8
4 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
5 00 903 100 3 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 10 X 20
6 00 904 813 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 30
7 20 102 253 0 Verstellblech 1
8 00 912 557 0 Spiral-Spannstift Spiral pin Goupille spiralee 1 5 X 30
9 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20

10 00 919 509 0 Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 1 C 40 M10
11 20 105 117 0 Welle Höhenverstellung 1
12 20 101 413 0 Schnecke unten 1
13 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
14 00 904 818 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 55
15 20 103 106 0 Lagerklotz 1
16 20 101 417 0 Schneckenmulde unten 1
17 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
18 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
19 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
20 90 000 584 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
21 20 102 251 0 Halter Höhenverstellung rechts 1
22 90 003 651 0 Lagerbuchse 32x40x32 Bearing bushing 32x40x32 Coussinet 32x40x32 2
23 20 102 249 0 Halter Höhenverstellung links 1
24 20 102 246 0 Schwenkhebel 1
25 00 900 638 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 35
26 00 222 564 2 Hülse Bushing Douille 6 Rd. 22 X 14
27 00 908 012 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
28 20 102 242 0 Strebe Höhenverstellung 2
29 20 102 823 0 Abstreifer 12
30 90 000 588 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
31 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
32 20 102 258 0 Abstreifer unten 1
33 00 915 122 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X 8 X 40
34 00 904 817 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 50
35 00 925 103 1 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 25
36 27 014 537 0 Temperatursensor 0-125°C analog

[-B16]
Temperature sensor 0-125°C
analogue [-B16]

Capteur de température 0- 125°C
[-B16]

1
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Stirnradgetriebe P
P
2
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0

150 051 339 00
Spur gear 1003000 - 1026399

Boîte de vitesse d'engrenage 150 516 971 1 34.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 021 486 0 Strinradgetriebe mont. 1
2 27 020 624 0 Scheibe Disc Rondelle 1
3 00 911 134 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 1,0

00 911 133 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,5
00 911 132 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,3

4 27 025 730 0 Passscheiben Kit 35,3x48mm 1
5 27 025 731 0 Deckel Stirnradgetriebe 1
6 27 025 732 0 Getriebewelle 1 3/8" (6) 1
7 27 025 733 0 Ausgangswelle m.Muffe 1 3/8" 6 1
8 27 025 744 0 Stirnrad Z=33 1
9 27 025 745 0 Stirnrad Z=22 1

10 00 930 107 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6007
11 00 930 136 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6206
12 00 930 109 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6009
14 00 900 280 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
15 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
16 90 004 378 0 Passfeder A 10 x 8 x 35 Fit-in key A 10 x 8 x 35 Ressort d'ajustage A 10 x 8 x 35 2
17 00 915 742 0 Zylinderstift Cyl. pin Goupille cyl. x 8 X 20
18 00 911 541 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 35 X 1,5
19 00 911 668 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 72 X 2,5
20 00 911 670 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 I 75 X 2,5
21 00 906 008 0 Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 2 R 3/8"
22 00 919 832 0 Belüftungsfilter Breather Reniflard 1 R 3/8"
23 90 004 379 0 Radial-WDR A 35 x 72 x 10 1
24 90 004 380 0 Radial-WDR A 45 x 75 x 10 1
25 27 012 912 0 Getriebeöl API-GL4-SAE90 5

Ltr-Kanister
Gearbox oil API-GL4-SAE90
canister 5ltr

Huile d'engrenage API- GL - SAE
90 (5L)

1
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Gelenkwelle -Walterscheid P
P
2
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150 051 339 00
P.T.O shafts 1003000 - 1026399

Arbre à cardans 150 516 956 1 35.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 021 557 0 Gelenkwelle W 2100 (oh.Schutz)
960 K31B

Universal shaft W 2100 Arbre à cardan W 2100 1

11 27 025 668 0 Aufsteckgabel AG 2100 1 3/8"( 6) 1
12 00 949 630 0 Schiebestift Locking pin Poussoir 1
13 27 025 669 0 Sternratsche 2100 K 31B 300Nm Star ratchet 2 K 31B 300Nm Cliquet en étoile 2 K 31B 300Nm 1
21 00 955 478 0 Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon 2 W 2100
22 00 919 002 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 M 6 X 1
23 27 025 670 0 Rillengabel RG 2100 00c 1
24 00 912 672 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 50
25 27 025 671 0 Profilrohr innen 00c 1000 Section tube inner 2 1000 Tube profilé intérieure 2 1000 1
26 00 949 694 0 PROFILR. OA 1250 LG. PTO PROFIL TUBE 0A 160 LG. TUBE PROFILE LG 160 1
27 27 025 672 0 Rillengabel RG 2100 0a 1
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-----ANTRIEB P
P
2
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2
0

150 051 339 00
-----DRIVES 1003000 - 1026399

-----ENTRAINEMENTS 150 516 974 1 36.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Antrieb - Getriebe P
P
2
0
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-
2
0

150 051 339 00
Drive - Gearbox 1003000 - 1026399

Entrainement - Carter 150 516 976 2 37.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 023 702 1 Gelenkwelle PWE 675 SPGF25V/
30 1310

Universal shaft PWE 675 Arbre à cardan PWE 675 1

2 27 015 122 1 PG Adapter kpl. Ø211 Br.45mm PG Adapter kpl. Ø211 Br.45mm Adaptateur PG cpl Ø211 45mm 1
3 27 021 550 0 T-Getriebe 1 3/4 Z=20 1
4 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
5 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
6 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
7 00 900 303 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 45
8 20 105 076 0 Lüftergehäuse 1
9 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25

10 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
11 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
12 20 105 077 0 Lüfterradadapter 1
13 00 905 745 0 Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 3 M 8 X 16
14 27 000 102 0 Axiallüfter Axial fan Ventilateur axial 1
15 20 104 974 0 Luefterschutzblech 1
16 90 002 725 0 6kt-Schraube M10 x 140 Hexagon head screw M10 x 140 Vis six pans M10 x 140 x
17 20 102 921 0 Getriebeaufnahme 1
18 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
19 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
20 90 002 838 0 Scheibe 17 x 35 x 5 Zn8 Washers 17 x 35 x 5 Rondelles 17 x 35 x 5 x
21 00 904 782 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 16 X 70
22 00 900 391 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 150
23 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
24 00 900 356 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 50 -10.9
25 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 3 8 X 40
26 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
27 00 901 142 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 110
28 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
29 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
30 00 253 515 1 U-Bügel U-bow U-branchon 1
31 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 1 AM 8 X 1
32 00 911 545 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 40 X 1,75
33 00 250 373 2 Mutterstück Coupling female Pièce écrou 1 Rd. 40 X 110
34 00 253 516 1 Spindel Spindle Fuseau 1 Lg.= 205
35 00 062 057 3 Griff Handle Poignée 1
36 20 102 911 0 Spindelhalter 1
37 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
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Antrieb - Getriebe P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Drive - Gearbox 1003000 - 1026399

Entrainement - Carter 150 516 976 2 37.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

38 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
39 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
40 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
41 00 900 608 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 20
42 20 104 977 0 Deckelplatte 1
43 20 104 980 0 Deckelplatte rechts 1
44 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
45 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

46 20 103 059 0 Schutzblech Guard sheet Tôle de protection 1
47 20 105 607 0 Distanzring Spacer ring Bague entretoise 2
48 00 910 351 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 18 X 1,6
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Riemenspanner P
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150 051 339 00
Belt tensioner 1003000 - 1026399

Tendeur de courroie 150 516 978 2 38.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 021 558 0 Gelenkwelle W 2600 (oh.Schutz)
350

Universal shaft W 2600 Arbre à cardan W 2600 1

2 20 105 073 0 Schutzblech Guard sheet Tôle de protection 1
3 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
4 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
5 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
6 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
7 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

8 20 103 403 0 Halter Anschlag vorne links 1
9 00 901 042 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 35

10 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
11 27 006 135 0 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 1 Rd. 30 X 10 / M 8
12 20 104 938 0 Abdeckblech Cover sheet Tôle de capotage 1
13 00 900 676 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 45
14 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
15 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
16 20 105 074 0 Halter Riemenspanner 1
17 00 901 235 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 24 X 90
18 00 909 917 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 24
19 20 104 939 0 Achse 2
21 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
22 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
23 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B1]
Namur sensor Namur M12 [-B1] Capt. Namur [-B1] 1

24 20 104 948 0 Riemenschutzblech 1
25 20 102 393 0 Riemenspannerhalter 1
26 00 911 676 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 I 85 x 3,0
27 00 930 539 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6209 2RS
28 20 100 687 0 Lagerrohr 1
29 00 911 509 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 100 X 3
30 90 003 656 0 Rillenkugellager 6220 2RS Grooved ball bearing 6220 2RS Roulement à billes rainuré 6220

2RS
1

31 00 911 612 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 180 X 4
32 20 100 688 0 Zahnriemen 1
33 20 103 729 0 Taktscheibe 1
34 20 100 689 0 Riemenscheibe verzahnt 1
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Riemenspanner P
P
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150 051 339 00
Belt tensioner 1003000 - 1026399

Tendeur de courroie 150 516 978 2 38.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

35 27 021 556 0 Spannsatz KTR 201 Clamping set KTR 201-85x125 Élément de serrage KTR 201-
85x125

1

36 00 901 694 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 24 X 180
37 90 003 668 0 6kt-Mutter M36x3 Zn8 Hexagon nut M36 x 3 Écrou hexagonal M36 x 3 x
38 20 102 379 0 Oberlenker 1
39 00 000 000 0 [-B20] [-B20] [-B20] 1
40 00 903 045 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 6 X 20
41 00 908 726 2 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 24
42 00 901 239 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 24 X 130
43 27 021 431 0 Gewindespindel LH 25,4x51

M36x3
Threaded spindle WF450 LH 25,
4x51 M36x3

Broche filetée WF450 LH 25, 4x51
M36x3

1

44 27 021 430 0 Gewindespindel RH 25,4x51
M36x3

Threaded spindle WF440 RH 25,
4x51 M36x3

Broche filetée WF440 RH 25, 4x51
M36x3

1

45 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
46 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
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Riemenscheibe P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Pulley 1003000 - 1026399

Poulie 150 516 989 1 39.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 903 139 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 12 X 35
2 20 103 243 0 Innenzahnrad M=4 Z=190 4
3 00 930 284 1 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6016 2 RS
4 00 911 695 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 I 125 X 4
5 27 023 339 0 Keilriemen-SPZ 4000 Lw V-belt-SPZ 4000 Lw Courroie trapézoïdale-SPZ 4000

Lw
1

6 20 100 694 0 Keilriemenscheibe 1
7 27 021 582 1 Kraftband 8-HBM 5291La+/-12 Kraftband 8-HBM 5291La+/-12 Courroie de force 8-HBM

5291La+/-12
1

8 00 901 453 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 65
9 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12

10 20 100 658 0 Abscherplatte-Hart 1
11 00 909 904 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 16
12 00 903 208 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 16 X 30
13 20 100 656 0 Abscherscheibe 1
14 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
15 00 227 232 2 Scheibe Washer Rondelle 1 17 X 95 X 10
16 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
17 00 900 676 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 45
18 00 901 452 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 50
19 20 102 416 0 Aufnahmestück unten 1
20 00 911 535 1 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 30 X 1,5
21 20 101 172 0 Drehschwinge Rd 40 1
22 90 000 505 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 340
23 20 100 873 0 Grundplatte 1
24 00 919 107 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 1 CM 8 X 1
25 00 226 736 2 Aufnahmedorn Arbor Ardillion d'enregistrement 1 Rd. 45 X 254
26 00 224 395 1 Buchse Bushing Douille 2 44,5 X 6,3 X 18,8
27 00 911 673 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 80 X 2,5
28 00 937 014 0 Nilos-Distanzring Nilos-Spacer ring Nilos-Bague d'ecartement 2 J 80
29 00 937 015 0 Nilos-Ring Nilos-ring Nilos-Rondelle d'etancheite 2 6307 ZJV
30 90 001 289 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 HR 6307 UR
31 00 217 915 1 Spannrolle Ø 300mm Tension roll Ø 300mm Galet tendeur Ø 300mm 1
32 00 226 740 0 Buchse Bushing Douille 1 44,5 X 6,3 X 102,4
33 20 103 719 0 Abdeckplatte 1
34 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
35 00 900 632 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 16
36 00 217 933 0 Halter Support Cadre support 1
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Riemenscheibe P
P
2
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150 051 339 00
Pulley 1003000 - 1026399

Poulie 150 516 989 1 39.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

37 00 908 225 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 20
38 00 908 525 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 20
39 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
40 00 901 437 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 70
41 20 100 877 0 Schwinge Rocker arm Cadre de suspension 1
42 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40



150 051 339 00 / 40.0



Hilfsmotor P
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150 051 339 00
Auxiliary engine 1003000 - 1026399

Moteur auxiliaire 150 516 993 1 40.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 023 220 0 Hyd.-Motor Hydraulic motor 410,9 CM3 Roller Moteur hydraulique 410,9 CM3
Galet

1

2 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
3 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
4 00 900 301 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 55 -10.9
5 00 912 066 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 4 X 28
6 20 074 671 0 Bolzen Pin Boulon 1 Rd. 12 X 77
7 00 912 066 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 4 X 28
8 90 001 751 0 Bolzen mit kleinem Kopf Pin with small head Boulon avec petite tête 2 12 X 55/49,5 X 4
9 27 006 671 0 Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique 1 Dz 16/25 X 60/160

00 919 956 0 Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 1 Dz 16/25
10 20 103 189 0 Seitenblech rechts Side sheet right 1
11 00 900 655 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 25
12 20 103 181 0 Spannplatte 2
13 00 910 515 2 Scheibe Washer Rondelle x 31 X 56 X 4
14 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B10]
Namur sensor Namur M12 [-B10] Capt. Namur [-B10] 1

15 20 103 185 0 Stirnrad M=4 Z=15 Spur wheel m=4 z=15 Pignon m=4 z=15 1
16 00 910 643 1 Scheibe Washer Rondelle x 13,5 X 44 X 4
17 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
18 20 103 188 0 Drehblech seitl. vorne 1
19 90 001 712 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 130
20 20 103 180 0 Anschraubplatte 1
21 20 104 465 0 Sensorhalter Sensor support welded Zn8 Support de capteur 1
22 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm [-B2]
Namur sensor Namur M12 [-B2] Capt. Namur [-B2] 1
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Gebläse P
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150 051 339 00
Fan 1003000 - 1026399

Ventilateur 150 516 998 1 41.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
2 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
3 00 904 884 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 12 X 35
4 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
5 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
6 90 002 968 0 Flanschlager 25mm 2-Loch kpl. Flange-mounted bearing 25mm 2-

Loch
Palier à bride 25mm 2-Loch 2

7 20 102 312 0 Gebläse 1
8 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
9 00 200 107 1 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X 8 X 40

10 00 915 072 1 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 8 X 7 X 32
11 20 101 111 0 Gebläsewelle Rd 35 1
12 00 900 239 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 25
13 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
14 20 101 126 0 Gebläseboden 1
15 27 020 865 0 Anschraubnabe 180x25 (1210) 1
16 27 022 350 0 Taper Buchse 1210 Ø32 Taper bushing 1210 Ø32 Douille de serrage Taper 1210

Ø32
1

17 00 908 208 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 6
18 20 101 125 0 Paddel 8
19 20 101 124 0 Gebläsedeckel 1
20 00 914 036 0 Blindniet Blind rivet Rivet aveugle 32 4,8 X 11
22 20 101 104 0 Gebläse Einlass 1
24 27 020 862 0 Keilriemenscheibe 1 160mm 1610

SPZ
V-belt pulley 1 160mm 1610 SPZ Polea de la correa trapezoi 1

160mm 1610
1

25 27 020 863 0 Taper Buchse 1610 Ø24 Taper bushing 1610 Ø24 Douille de serrage Taper 1610
Ø24

1

26 90 000 584 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
27 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
28 27 022 318 0 Formteil 1
29 00 924 022 0 Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 2 150 - 170
30 27 025 037 0 PU-Schlauch m. verkupf. Spirale

1250mm
1

31 00 924 004 0 Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 1 50 - 70
32 20 070 142 0 Schlauch Hose Tuyau 1 Dn. 60 X 1900
33 00 908 620 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 16
34 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
35 00 111 166 2 Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle 4 Rd. 30 X 8
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Gebläse P
P
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150 051 339 00
Fan 1003000 - 1026399

Ventilateur 150 516 998 1 41.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

36 27 021 362 0 Spannrolle Tension roll Galet tendeur 1
37 00 901 137 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 80
38 00 900 353 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 150
39 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
40 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
41 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

42 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
43 20 103 996 0 Verschlußblech 1
44 20 103 995 0 Aufnahme Spannrolle 1
45 20 104 002 0 Aufnahme Spanner 1
46 27 000 070 0 Dichtungsprofil -Id.-Nr.= 1m Rubber profile -Id.-no.= 1m Joint profilé -Id.-no.= 1m x
47 20 105 387 0 Flansch flange Bride 1
48 27 024 885 0 Kanalstutzen 90° Kanalstutzen 90° Kanalstutzen 90° 1
49 20 105 389 0 Lochblech 1
50 27 022 319 0 Drosselklappe 1
51 27 022 315 0 Steckverbinder 1
52 27 022 316 0 Kanalstutzen 90° Kanalstutzen 90° Kanalstutzen 90° 1
53 20 105 391 0 Flansch flange Bride 1
54 00 906 949 0 Blechschraube Self-tapping screw Vis autoaraudeuse x 6,3 X 16
55 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
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Hauptgetriebe P
P
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150 051 339 00
Main gearbox 1003000 - 1026399

Carter principal 150 519 133 1 42.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 999 0 Hauptgetriebe mont. 1
2 00 926 101 0 Getriebeöl -Id.-Nr.= 1ltr Oil -Id.-no.= 1ltr Huile -Id.-no.= 1ltr 80
3 27 012 394 0 Getriebeöl API GL4 SAE90 10Ltr.

Kanister
Gearbox oil API GL4 SAE90 10l
Canister

Huile à engrenages API GL4
SAE90 10 l Bi

x

27 012 912 0 Getriebeöl API-GL4-SAE90 5
Ltr-Kanister

Gearbox oil API-GL4-SAE90
canister 5ltr

Huile d'engrenage API- GL - SAE
90 (5L)

x

4 20 103 412 0 Schutz vorne links 1
5 20 103 411 0 Schutzhalter hinten links 1
6 00 904 754 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 35
7 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
8 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
9 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10

10 00 900 290 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 100
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Hauptgetriebe -Teil I P
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150 051 339 00
Main gearbox -part I 1003000 - 1026399

Carter principal -partie I 150 519 136 1 43.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 999 0 Hauptgetriebe mont. 1
2 20 103 956 0 Getriebe kpl. 1
3 20 103 975 0 Getriebedeckel Gearbox cover Couvercle de l'engrenage 1
4 00 900 259 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
5 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
6 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

7 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
8 00 908 031 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 24
9 00 909 917 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 24

10 00 901 235 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 24 X 90
11 20 104 881 0 Abdeckblech Cover sheet Tôle de capotage 1
12 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
13 20 102 415 0 Kegelring Main gearbox16 side wall tapered

ring
2

14 20 102 414 0 Kegelbolzen Main gearbox16 side wall tapered
pin

2

15 00 901 026 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 24 X 150
16 20 103 968 0 Getriebe Innenwand 1
17 00 904 027 0 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 8 X 35
18 00 915 705 0 Zylinderstift Cyl. pin Goupille cyl. 3 8 X 30
19 00 904 029 1 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 8 X 50
20 90 004 002 0 Radial-WDR AS 900 x 950 x 28 2
21 20 104 895 0 Labyrinthring 6
22 20 104 894 0 Labyrinthring mitte 1
23 00 904 369 1 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 6 X 25
24 00 937 536 0 O-Ring O-ring Joint torique 17 60 X 3
25 20 103 289 0 Deckel 6kt M63x1,5 SW36 17
26 27 008 972 0 Entlüftungsventil Air bleed valve Clapet de purge 1 M 18 X 1,5
27 20 102 878 0 Abdichtung 1
28 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
29 00 940 029 1 Ölstandsanzeiger Oil level indicator Indicateur niveau d'huile 3
30 90 003 992 0 O-Ring 330 x 4 O-ring seal 330 x 4 Joint torique 330 x 4 4
31 20 103 982 0 Paßdeckel 2
32 00 904 047 3 Senkschraube Countersunkscrew Vis à tête fraisée x M 10 X 35 -10.9
33 20 103 979 0 Deckel Spannsatz 2
34 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
35 00 900 303 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 45
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Hauptgetriebe -Teil I P
P
2
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150 051 339 00
Main gearbox -part I 1003000 - 1026399

Carter principal -partie I 150 519 136 1 43.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

36 00 920 865 0 Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 4 G 1"
37 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
38 00 000 000 0 1
39 00 938 552 1 Universal-Dichtstoff - Silikonfrei Universal-sealant -silicone- free Universellement mastic - dégagé

de silicone
x 250 ml

40 20 103 988 0 Getriebeboden Vorstufe 1
41 27 021 534 0 Quadermagnet 50x15x5 7
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Hauptgetriebe -Teil II P
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150 051 339 00
Main gearbox -part II 1003000 - 1026399

Carter principal -partie II 150 519 156 1 44.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 999 0 Hauptgetriebe mont. 1
2 20 103 886 0 Stirnrad M=8 Z=117 Spur wheel M=8 Z=117 Pignon M=8 Z=117 2
3 00 937 549 0 O-Ring O-ring Joint torique 26 18,66 X 3,53
4 00 909 913 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 20
5 90 002 507 0 6kt-Schraube M20x200 Zn8 Hexagon head screw M20 x 200 Vis six pans M20 x 200 x
6 20 102 023 0 Zentrierzapfen Main gearbox centring pin 26
7 90 003 611 0 O-Ring 25,5 x 3,53 O-ring seal 25,5 x 3,53 Joint torique 25,5 x 3,53 26
8 00 909 917 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 24
9 00 901 029 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 24 X 220

10 90 003 624 0 Pendelrollenlager 23052 Spherical roller bearing 23052 Roulement à rouleaux articulés
23052

2

11 20 103 959 0 Lagersicherungsplatte innen 2
12 90 003 629 0 Führungsring 2
13 90 003 728 0 Radial-WDR AS 280 x 320 x 20 2
14 20 102 177 0 Sicherungsplatte Main gearbox16 cyl gear retainer

plate
2

15 20 103 957 0 Stirnrad Innenabdeckung 2
16 00 901 486 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 85
17 00 909 904 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 16
18 00 901 132 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 55
19 00 900 672 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 20
20 90 002 139 0 Pendelrollenlager 22218EA E4 Spherical roller bearing 22218EA

E4
Roulement à rouleaux articulés
22218EA

2

21 20 103 862 0 Stirnritzelwelle M=8 Z=29 Front pinion shaft M=8 Z=29 Arbre de pignon droit M=8 Z=29 2
22 20 103 867 0 Stirnrad M=8 Z=93 Spur wheel M=8 Z=93 Pignon M=8 Z=93 1
23 27 023 169 0 Spannsatz KTR Clamping set KTR 206 240x305 Élément de serrage KTR 206

240x305
1

24 90 003 978 0 Zylinderrollenlager NJ 218 Cylinder roller bearing NJ 218 Roulement à roul. du vérin NJ 218 3
25 00 910 908 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 130 X 160 X 1,0
26 00 911 609 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 I 160 X 4,0
27 20 103 852 0 Stirnrad M=8 Z=93 Spur wheel M=8 Z=93 Pignon M=8 Z=93 1
28 27 023 168 0 Spannsatz KTR 401 Clamping set KTR 401 240x305 Élément de serrage KTR 401

240x305
1

29 00 910 964 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 63 X 80 X 1,0
30 00 930 167 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6307
31 00 911 545 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 40 X 1,75
32 00 910 891 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 40 X 50 X 1
33 20 103 987 0 Antriebsritzel Pumpe 1
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Hauptgetriebe -Teil II P
P
2
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150 051 339 00
Main gearbox -part II 1003000 - 1026399

Carter principal -partie II 150 519 156 1 44.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

34 20 103 983 0 Pumpenwelle 1
35 00 915 152 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 12 X 8 X 32
36 00 915 062 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 8 X 7 X 20
37 00 930 169 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 1 6309
38 00 910 994 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 80 X 100 X 1,0
39 00 911 686 0 Sicherungsring Circlip Circlip 1 100 X 3,0
40 00 936 035 0 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 AS 45 X 100 X 10
41 27 012 587 0 Rotexkupplung Rotex coupling Accouplement Rotex 1
42 20 104 013 0 Pumpendeckel 1
43 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
44 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
45 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
46 27 023 387 0 Hyd-Pumpe 14cm³ rechts 1
47 00 909 903 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 8
48 00 901 042 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 35
49 00 936 067 0 Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 AS 90 X 120 X 12
50 20 103 893 0 Stirnradwelle M=8 Z=20 Spur wheel shaft M=8 Z=20 Arbre de pignon M=8 Z=20 1
51 90 003 982 0 Pendelrollenlager 22222 E Spherical roller bearing 22222 E Roulement à rouleaux articulés

22222 E
1

52 90 003 985 0 Passscheibe 170x200x0,5 Shim ring 170x200x0,5 Bague de calage 170x200x0,5 x
90 003 986 0 Passscheibe 170x200x1 Shim ring 170x200x1 Bague de calage 170x200x1 x

54 90 003 979 0 Sicherungsring 200 x 4 Retaining ring 200 x 4 Bague d'arrêt 200 x 4 2
55 90 003 980 0 Radial-WDR AS 110 x 200 x 13 1
56 27 021 723 0 Flanschzapfen 1 3/8(6) Ø90 L=

110mm
1

57 00 903 077 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 8 X 25
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Hauptgetriebe -Teil III P
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150 051 339 00
Main gearbox -part III 1003000 - 1026399

Carter principal -partie III 150 519 157 1 45.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 999 0 Hauptgetriebe mont. 1
2 00 919 657 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 28 / G 1"
3 00 920 822 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 28
4 20 105 523 0 Hyd.-Leitung 28 x 1,5 x 614 3

Bögen
Hydraulic line 28 x 1,5 x 614 Conduite hydraulique 28 x 1,5 x

614
1

5 00 919 757 0 Flanschverschraubung Flange connection Connexion de collerette 1 M 36 X 2
6 00 919 753 0 Flanschverschraubung Flange connection Connexion de collerette 1 M 18 X 1,5
7 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 18 X 1,5
8 00 919 169 0 Hochdruckfilter High pressure filter Filtre haute pression 1 M 22 X 1,5
9 20 105 526 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 195 1

Bogen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 195 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

195
1

10 00 921 054 1 Verbindungsstutzen Connector Raccord 1 M 18 X 1,5
11 20 105 525 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 195 2

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 195 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

195
1

12 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 18 X 1,5
13 20 105 524 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 243 2

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 243 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

243
1

14 00 919 630 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12/G 1/4"
15 1
16 90 002 222 0 Verschlußschraube G 1/4" A3G m.

ED
Locking screw G 1/4" A3G with ED Vis obturatrice G 1/4" A3G 1

17 90 002 631 0 Einschraubstutzen L 6 / G1/8" B
ZnNi

Screw-in fitting L 6 / G1/8" B ZnNi Manchon fileté L 6 / G1/8" B ZnNi 10

18 20 105 546 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 1139 8 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 1139 Conduite hydraulique 6 x 1 x 1139 1
19 00 921 049 1 Verbindungsstutzen Connector Raccord 3 L 6
20 20 105 549 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 1301 6 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 1301 Conduite hydraulique 6 x 1 x 1301 1
21 00 921 225 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 7 M 12 X 1,5
22 20 105 547 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 127 2 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 127 Conduite hydraulique 6 x 1 x 127 1
23 20 105 545 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 1285 10

Bögen
Hydraulic line 6 x 1 x 1285 Conduite hydraulique 6 x 1 x 1285 1

24 20 105 544 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 138 2 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 138 Conduite hydraulique 6 x 1 x 138 1
25 20 105 536 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 419 3 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 419 Conduite hydraulique 6 x 1 x 419 1
26 00 921 059 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 M 10 X 1 / M 12 X 1,5
27 20 105 534 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 869 5 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 869 Conduite hydraulique 6 x 1 x 869 1
28 20 105 531 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 87 1 Bogen Hydraulic line 6 x 1 x 87 Conduite hydraulique 6 x 1 x 87 1
29 20 105 541 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 890 5 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 890 Conduite hydraulique 6 x 1 x 890 1
30 20 105 539 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 1110 5 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 1110 Conduite hydraulique 6 x 1 x 1110 1
31 20 105 527 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 91 1 Bogen Hydraulic line 6 x 1 x 91 Conduite hydraulique 6 x 1 x 91 1
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Hauptgetriebe -Teil III P
P
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150 051 339 00
Main gearbox -part III 1003000 - 1026399

Carter principal -partie III 150 519 157 1 45.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

32 20 105 542 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 933 5 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 933 Conduite hydraulique 6 x 1 x 933 1
33 20 105 540 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 812 4 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 812 Conduite hydraulique 6 x 1 x 812 1
34 20 105 528 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 109 1 Bogen Hydraulic line 6 x 1 x 109 Conduite hydraulique 6 x 1 x 109 1
35 20 105 537 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 1242 7 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 1242 Conduite hydraulique 6 x 1 x 1242 1
36 90 000 075 0 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 3 L 6
37 20 105 530 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 386 4 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 386 Conduite hydraulique 6 x 1 x 386 1
38 20 105 529 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 143 1 Bogen Hydraulic line 6 x 1 x 143 Conduite hydraulique 6 x 1 x 143 1
39 20 105 538 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 1241 7 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 1241 Conduite hydraulique 6 x 1 x 1241 1
40 20 105 532 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 124 2 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 124 Conduite hydraulique 6 x 1 x 124 1
41 20 105 535 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 660 6 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 660 Conduite hydraulique 6 x 1 x 660 1
42 20 105 533 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 297 3 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 297 Conduite hydraulique 6 x 1 x 297 1
43 20 105 548 0 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 264 2 Bögen Hydraulic line 6 x 1 x 264 Conduite hydraulique 6 x 1 x 264 1
44 00 904 716 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 45
45 00 925 138 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 14 Bo.= 6 / 6
46 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 14
47 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
48 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
49 00 901 411 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 45
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T-Getriebe P
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150 051 339 00
T-Gearbox 1003000 - 1026399

T-Carter 150 516 980 1 46.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 021 550 0 T-Getriebe 1 3/4 Z=20 1
2 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
3 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
4 27 025 526 0 Flansch 110x155 2
5 90 004 356 0 Radial-WDR AS 60 x 80 x 10 2
6 27 023 254 0 Distanzscheibensatz I.Ø110mm Kit of spacer sleeves I.Ø110mm Jeu d'entretoises I.Ø110mm 2
7 00 932 141 0 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux coniques 1 32212
8 27 025 535 0 Kegelradsatz 1
9 00 906 004 0 Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 5 R 3/4"

10 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
11 00 909 903 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 8
12 27 025 525 0 Flansch 110x150 1
13 90 004 355 0 Radial-WDR AS 52 x 72 x 10 1
14 27 025 537 0 Sicherungsmutter M60x2 1
15 27 025 533 0 Scheibe 60x72x4 1
16 00 932 111 0 Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement à rouleaux coniques 2 30212 A
17 90 004 354 0 Kegelrollenlager 30312 A 1
18 27 025 536 0 Eingangswelle 1
19 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
20 00 900 636 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
21 27 025 534 0 Be- & Entlüftungsfilter R 1/ 2"

(GAS)
Ventilation & breather filter Filtre de purge+d’apport d’air 1

22 27 025 531 0 Getriebewelle 1-3/4"Z=20 2200 1
23 27 012 912 0 Getriebeöl API-GL4-SAE90 5

Ltr-Kanister
Gearbox oil API-GL4-SAE90
canister 5ltr

Huile d'engrenage API- GL - SAE
90 (5L)

2
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Gelenkwelle -Walterscheid P
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150 051 339 00
Pto drive shaft 1003000 - 1026399

Arbre articulé 150 520 852 1 47.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 023 702 0 Gelenkwelle PWE 675 SPGF25V/
30 1160

Universal shaft PWE 675 Arbre à cardan PWE 675 1

4 27 020 309 0 Schutzhälfte SPFH 25V/30 A Guard half SPFH 25V/30 A Moitié de protection SPFH 25V/ 30
A

1

5 27 020 310 0 Schutzhälfte PGH 30 J 1000 Guard half PGH 30 J 1000 Moitié de protection PGH 30 J
1000

1

11 27 020 288 0 Aufsteckgabel QSG P675 1 3/4"(
20)

Slip-on yoke QSG P675 1 3/4"( 20) MACHOIRE QSG P675 1
3/4"(Z20)

1

13 27 025 576 0 Aufsteckgabel AGKF 2600 1 3/
4"(20)

1

14 00 901 140 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex 2 M 16 X 90 -10.9
15 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex 2 M 16
21 27 020 289 0 Kreuzgarnitur kpl. P-Dich. WW

P675
Cross and bearing kit cpl. P seal
WW P67

Garniture en croix cpl. joint P WW
P675

2

22 00 919 002 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 3 M 6 X 1
23 27 000 803 0 Schlauch-Schmiernippel Hose stem Graisseur-type 1
24 27 020 331 0 Doppelgabel DG P675 Double yoke DG P675 Fourche double DG P675 1
25 00 919 105 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 1 AM 8 X 1
26 27 020 333 0 Rillengabel RG P675 S5 Inboard yoke RG P675 S5 Mâchoire rainurée RG P675 S5 1
27 00 912 722 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 10 X 80
28 27 020 335 0 Profilrohr S5H geh. 1000 Section tube 12 geh. 1000 Tube profilé 12 geh. 1000 1
29 27 020 338 0 Dichtring f. Aussenprofilrohr S6 Sealing ring for outer section tube

S6
Bague d'étanchéité p. tube profilé
ext

1

30 27 020 339 0 Schraube KB60x14 Screw KB60 x 14 Vis KB60x14 2
31 27 021 358 0 Profilrohr S6 H 820 Section tube 13 H 820 Tube profilé 13 H 820 1
32 00 949 238 0 Schlag-Schmiernippel Drive-in type lubrication Graisseur à frapper 2
33 27 020 346 0 Stopfen S6 f. Profilrohr Plugs S6 f. section tube Bouchon S6 pour tube profilé 1
34 00 912 724 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 10 X 90
35 27 020 347 0 Rillengabel RG P600 S6 Inboard yoke RG P600 S6 Mâchoire rainurée RG P600 S6 1
36 27 019 383 0 Kreuzgarnitur kpl. P-Dich. W 2600 Cross and bearing kit cpl. P

sealing W 2
Garn. en croix cpl. joint P W 2600 1

37 00 919 002 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 1 M 6 X 1
51 27 000 092 0 Schutztrichter Guard hopper Trémie de protection 1
52 00 949 281 0 Schraube Screw Boulon x 3,5 X 9,5
53 27 020 348 0 Gleitring SD Slide ring SD Bague de glissement SD 1
54 00 949 861 0 Gleitring Sliding ring Anneau lisse 1 SC25/SD25
55 27 019 738 0 Abdeckung Cover Couvercle 1
56 27 020 349 0 Schutztrichter PG 30 402 Guard funnel PG 30 402 Entonnoir de prot PG 30 402 1
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Gelenkwelle -Walterscheid P
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150 051 339 00
Pto drive shaft 1003000 - 1026399

Arbre articulé 150 520 852 1 47.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

57 27 019 740 0 Gleitring PG 30 Slide ring PG 30 Bague de glissement PG 30 1
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Gelenkwelle -Walterscheid P
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150 051 339 00
P.T.O shafts 1003000 - 1026399

Arbre à cardans 150 516 983 1 48.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 021 558 0 Gelenkwelle W 2600 (oh.Schutz)
350

Universal shaft W 2600 Arbre à cardan W 2600 1

11 27 025 667 0 Aufsteckgabel AGCC 2500 1 3/
4"(20) 128mm

1

12 00 955 357 0 Klemm-Konus Taper lock Cône de serrage 2 CC 1 3/4"
13 27 000 817 0 Aufsteckgabel Outer yoke Machoire exterieure 1 1 3/4" Z= 6
21 27 019 383 0 Kreuzgarnitur kpl. P-Dich. W 2600 Cross and bearing kit cpl. P

sealing W 2
Garn. en croix cpl. joint P W 2600 2

22 00 919 002 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 2 M 6 X 1
23 00 949 318 0 Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree 2 RG2600-S6
24 90 003 646 0 Spannstift 13 x 95 ZLÜ Roll pin 13 x 95 axe de serrage 13 x 95 ZLÜ 2
25 00 949 317 1 Profilrohr - aussen Profile tube - outside Tube profilé - extérieur 1 Lg.= 800
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150 051 339 00
P.T.O shafts 1003000 - 1026399

Arbre à cardans 150 516 979 1 49.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 023 702 1 Gelenkwelle PWE 675 SPGF25V/
30 1310

Universal shaft PWE 675 Arbre à cardan PWE 675 1
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-----PELLETTRANSPORT P
P
2
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0

150 051 339 00
-----PELLET TRANSPORTATION 1003000 - 1026399

-----TRANSPORT DE PELLETS 150 517 927 1 50.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Elevator -innen P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Elevator -inside 1003000 - 1026399

Élévateur -intérieure 150 518 290 1 51.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 112 0 Halter Stützfuß 1
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
4 20 102 232 0 Leitblech unten 1
5 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
6 20 102 209 0 Leitblech hinten 1
7 90 000 584 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
8 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
9 20 101 682 0 Innenwand 1

10 00 901 422 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 45
11 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm
Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1

12 20 102 234 0 Feinanteilrutsche 1
13 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

14 20 103 126 0 Leitblech unten innen hinten 1
15 20 103 162 0 Abdeckblech unten innen 1
16 20 103 121 0 Leitblech unten innen 1
17 20 102 227 0 Leitblech vorne 1
18 20 102 233 0 Führungsblech vorne 1
19 20 103 117 0 Halter Stützfuß vorne 1
20 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
21 20 103 355 0 Anschlag Schutz hinten rechts 1
22 27 013 704 0 Magnet Ø40 H=8mm Bohrung

5,5mm
Magnet Ø40 H 8.0mm bore hole
5.5mm

Aimant Ø40 H 8,0 mm alésage 5,
5 mm

1

23 00 903 747 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 20
24 20 229 512 1 Hülse Sleeve Douille 1
25 00 910 365 0 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 15 X 1
26 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
27 20 103 324 0 Laufschiene Stützrolle 1
28 20 103 722 0 Halter Stützhalter vorne 1
29 00 901 425 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 60
30 20 102 221 0 Rutsche oben 1
31 20 103 740 0 Stützblech Siebtrommel 1
32 20 101 486 0 Elevatormulde 1
33 20 101 688 0 Versteifungsblech oben 1
34 20 103 490 0 Halter Oberlenker unten außen 1
35 00 904 745 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 30
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Elevator -innen P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Elevator -inside 1003000 - 1026399

Élévateur -intérieure 150 518 290 1 51.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

36 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
37 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
38 20 103 085 0 Kranlasche 2
39 00 904 731 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
40 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
41 90 002 349 0 Scheibe 10,5 x 30 x 1,5 Zn8 Washers 10,5 x 30 x 1,5 Rondelles 10,5 x 30 x 1,5 x
42 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
43 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
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Elevator -aussen P
P
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0

150 051 339 00
Elevator -outside 1003000 - 1026399

Élévateur -extérieur 150 518 260 1 52.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 105 143 0 Außenwand 1
2 20 102 205 0 Verstellscheibe Höhenverstellung 1
3 90 003 546 0 Senkschraube I-6kt M8 x 40 Zn8 Countersunk screw intern hexa M8

x 40
Vis à tête fraisée 6 p creux M8 x
40 Zn8

x

4 20 103 730 0 Distanzscheibe Spacer washer Entretoise 4
5 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
6 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
7 20 103 320 0 Schloßhalter Schutz hinten 1
8 00 901 160 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 150
9 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10

10 20 103 318 0 Rohr Schloßhalter 1
11 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
12 90 000 584 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
13 20 105 130 0 Verstellscheibe Höhenverstellng 1
14 20 103 315 0 Gasfederanbindung unten 1
15 20 103 311 0 Kranlasche 1
16 00 904 745 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 30
17 20 103 312 0 Schanier hinten 1
18 00 903 747 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 20
19 27 013 704 0 Magnet Ø40 H=8mm Bohrung

5,5mm
Magnet Ø40 H 8.0mm bore hole
5.5mm

Aimant Ø40 H 8,0 mm alésage 5,
5 mm

1

20 20 103 362 0 Winkelblech Angle sheet Cornière en tôle 1
21 20 229 512 1 Hülse Sleeve Douille 1
22 00 910 365 0 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 15 X 1
23 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
24 20 103 490 0 Halter Oberlenker unten außen 1
25 20 105 123 0 Lagerschale 4
26 00 903 077 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 8 X 25
27 20 103 161 0 Abdeckblech unten außen 1
28 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
29 20 103 127 0 Leitblech unten 1
30 20 103 125 0 Leitblech unten außen 1
31 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

32 90 002 349 0 Scheibe 10,5 x 30 x 1,5 Zn8 Washers 10,5 x 30 x 1,5 Rondelles 10,5 x 30 x 1,5 x
33 00 904 732 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 25
34 00 904 731 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
35 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
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Elevator -aussen P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Elevator -outside 1003000 - 1026399

Élévateur -extérieur 150 518 260 1 52.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

36 00 910 353 0 Scheibe Washer Rondelle x 11 X 34 X 3
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Antrieb - Elevator P
P
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150 051 339 00
Drive - Elevator 1003000 - 1026399

Entrainement - Élévateur 150 518 263 1 53.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
2 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
3 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
4 00 934 006 2 Flanschlager Flange bearing Palier a bride 1
5 20 102 225 0 Kettenradwelle 1
6 00 934 004 1 Flanschlager Flange bearing Palier a bride 3
7 00 908 620 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 16
8 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
9 00 910 327 0 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 50 X 3

10 27 006 970 1 Kettenspannrad 3/4", Z=17 Chain tensioning wheel 3/4" Z= 17 Roue de tension de la chaîne 3/4",
Z=17

4

11 00 901 137 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 80
12 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
13 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
14 20 101 212 0 Lagerblech Schnecke oben 2
15 00 904 745 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 30
16 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10
17 20 103 164 0 Kettenrad 3/4 z=28 35mm Sprocket wheel 3/4 z=28 35mm

Zn8
Roue à chaîne 3/4 z=28 35mm
Zn8

2

18 00 905 745 0 Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 8 M 8 X 16
00 905 735 1 Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 2 M 6 X 16

19 20 103 153 0 Kettenrad 3/4 Z=45 30mm Sprocket wheel 3/4 Z=45 30mm
Zn8

Roue à chaîne 3/4 Z=45 30mm
Zn8

2

20 00 915 037 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 B 10 X 8 X 60
21 00 000 000 0 1

00 921 980 0 Steckglied Split link Maille brisée 1 3/4"
00 921 992 0 Gekröpftes Glied mit Splint Cranked link Maillon coude 1 3/4"

22 00 908 515 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 12
23 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
24 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
25 00 240 614 2 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2 4 X 18 X 70
26 20 105 005 0 Gewindestange M12x210 2
27 90 002 065 0 Gabelkopf Clevis Tête de fourche 2 G 12 X 24
28 00 902 914 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 50
29 20 105 133 0 Kettenspannerarm unten 1
30 00 911 522 1 Sicherungsring Circlip Circlip 2 20 X 1,2
31 00 910 718 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 20 X 28 X 2,0
32 00 934 910 0 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 20 X 23 X 30



150 051 339 00 / 53.0



Antrieb - Elevator P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Drive - Elevator 1003000 - 1026399

Entrainement - Élévateur 150 518 263 1 53.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

33 20 105 140 0 Platte unten 1
34 20 105 137 0 Platte oben 1
35 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
36 20 105 132 0 Kettenspannerarm oben 1
37 90 004 262 0 Rollenkette einf 3/4"x140Ro kpl

40kN
Roller chain, single 3"x140Ro cpl.
40kN

Chaîne art. simple 3"x140Ro cpl.
40kN

1

00 921 980 0 Steckglied Split link Maille brisée 1 3/4"
38 00 900 678 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 60
39 00 910 704 0 Scheibe Washer Rondelle x 16 X 32 X 2
40 00 915 074 0 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 8 X 7 X 36
41 00 200 107 1 Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X 8 X 40
42 20 103 108 0 Kettenrad 3/4 Z=38 30mm Sprocket wheel 3/4 Z=38 30mm

Zn8
Roue à chaîne 3/4 Z=38 30mm
Zn8

1

43 00 284 067 1 Kettenrad Chain sprocket Roue à chaînes 1 3/4" Z= 15
44 00 910 864 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 30 X 42 X 1,0
45 00 911 535 1 Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 30 X 1,5
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Transportband P
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150 051 339 00
Conveyor belt 1003000 - 1026399

Bande de transport 150 518 280 1 54.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 102 796 0 EV- Band 1000. EV-belt 1
2 00 934 006 2 Flanschlager Flange bearing Palier a bride 6
3 00 911 545 0 Sicherungsring Circlip Circlip 4 A 40 X 1,75
4 90 001 565 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 40 X 50 X 1
5 20 103 737 0 Trommelscheibe unten 5
6 20 103 163 0 Sternblech Namur Sensor 1
7 20 103 503 0 Umlenkwelle unten 2
8 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
9 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10

10 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
11 00 904 745 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 30
12 00 911 519 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 35 X 2,5
13 90 003 800 0 Paßscheibe 35x45x1 Zn8 Shim ring 35x45x1 Zn8 Rondelle d'ajustage 35x45x1 Zn8 x
14 20 105 059 0 Antriebsscheibe gekl. 2
15 20 101 199 0 Welle Spannrolle Rd 40 1
16 00 915 011 0 Passfeder Fit-in key Clavette 2 B 10 X 8 X 20
17 20 105 070 0 Verstellblech 1
18 90 003 239 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 80 Zn8
19 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
20 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
21 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
22 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
23 27 021 767 0 Oberlenker 510-710mm 2
24 00 910 718 1 Stützscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique x S 20 X 28 X 2,0
25 00 930 504 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 4 6004 2RS
26 00 911 642 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 I 42 X 1,75
27 20 101 487 0 Trommelscheibe m. Lager 2
28 20 105 065 0 Aufnahmebügel 4
29 00 908 220 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 16
30 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
31 20 101 191 0 Bundbuchse 2
32 00 900 676 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 45
33 00 901 455 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 75
34 20 105 066 0 Hülse 12,6 x 19 grün 2
35 90 002 349 0 Scheibe 10,5 x 30 x 1,5 Zn8 Washers 10,5 x 30 x 1,5 Rondelles 10,5 x 30 x 1,5 x
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Schnecke P
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150 051 339 00
Auger 1003000 - 1026399

Vis d'amenée 150 518 287 1 55.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 139 0 Siebschnecke 1
2 20 102 444 0 Siebblech 1
3 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
4 90 001 380 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 6
5 00 908 208 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 6
6 00 904 751 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 20
7 20 103 152 0 Lagerblech 1
8 00 934 006 2 Flanschlager Flange bearing Palier a bride 2
9 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10

10 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
11 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

12 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
13 20 103 154 0 Lagerblech 1
14 00 904 732 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 25
15 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
16 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
17 00 904 731 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
18 20 103 160 0 Halter Siebtrommel 1
19 90 002 349 0 Scheibe 10,5 x 30 x 1,5 Zn8 Washers 10,5 x 30 x 1,5 Rondelles 10,5 x 30 x 1,5 x
20 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
21 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
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Bunker -unten P
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150 051 339 00
Hopper -below 1003000 - 1026399

Caisson -en bas 150 518 366 1 56.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 914 702 0 Blindniet Blind rivet Rivet aveugle x 6 X 12
2 90 000 113 0 Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle x M 8 X 20,5
3 90 002 803 0 6kt-Blindnietmutter M6x18,5

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M6x18, 5 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M6x18, 5
2 Zn8

x

4 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18
Senkkopf Zn8

Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

5 20 101 279 0 Bunkerblech unten hinten 1
6 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
7 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
8 20 105 507 0 Luftkanal hinten 1
9 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2

10 20 101 296 0 Deckel f. Luftkanal 3
11 20 101 280 0 Bunker unten links 1
12 20 105 503 0 Luftkanal mitte 1
13 20 101 278 0 Bunker unten, vorne 1
14 20 105 504 0 Luftkanal vorn 1
15 20 105 496 0 Bunkeraufnahme 1
16 00 302 723 0 Taster Feeler Palpeur 2
17 20 105 497 0 Wartungsklappe 1
18 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
19 20 103 405 0 Anschlaghalter hinten links 1
20 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
21 00 910 365 0 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 15 X 1
22 20 229 512 1 Hülse Sleeve Douille 1
23 27 013 704 0 Magnet Ø40 H=8mm Bohrung

5,5mm
Magnet Ø40 H 8.0mm bore hole
5.5mm

Aimant Ø40 H 8,0 mm alésage 5,
5 mm

1

24 00 903 747 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 20
25 20 105 305 0 Buchse 41 x 50 x 22 2
26 20 051 478 1 Kraftsensor Power sensor Capteur de pissance 1 Rd. 40 X 129
27 00 229 111 1 Scheibe Washer Rondelle 1 13 X 48 X 5
28 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
29 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20
30 20 105 498 0 Verstärkungsblech 1
31 20 105 501 0 Verstärkungsblech oben 1
32 00 904 732 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 25
33 90 000 588 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
34 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
35 20 105 499 0 Aufnahmeblech 1
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Bunker -unten P
P
2
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-
2
0

150 051 339 00
Hopper -below 1003000 - 1026399

Caisson -en bas 150 518 366 1 56.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

36 20 105 486 0 Bunker unten rechts 1
37 20 104 034 0 Abdeckung Cover Couvercle 1
38 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm
Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1

39 20 104 053 0 Abdeckblech Cover sheet Tôle de capotage 1
40 20 104 041 0 Grundplatte 1
41 20 104 042 0 Führung unten links 1
42 20 104 043 0 Führung oben links 1
43 20 104 044 0 Führung unten rechts 1
44 20 104 045 0 Führung oben rechts 1
45 00 904 815 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 40
46 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
47 20 105 488 0 Abdeckblech Cover sheet Tôle de capotage 1
48 20 104 038 0 Verschiebeplatte 1
49 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
50 00 900 686 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 20 X 40
51 27 012 225 0 Hyd-Zylinder DZ 30/40x440/618 Hydraulic cylinder DZ 30/

40x440/618
Vérin hyd. DZ 30/40x440/618 1

27 005 373 0 Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 1 Dz 30/40
52 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
53 00 912 670 1 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 40
54 20 104 049 0 Bolzen 25 X 135 Zn8 1
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Bunker -oben P
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150 051 339 00
Hopper -top 1003000 - 1026399

Caisson -en haut 150 518 419 1 57.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 101 276 0 Bunkerblech oben hinten 1
2 20 101 444 0 Eckenversteifung oben rechts 1
3 20 101 289 0 Eckenverstärkung 1
4 00 914 702 0 Blindniet Blind rivet Rivet aveugle x 6 X 12
5 90 002 803 0 6kt-Blindnietmutter M6x18,5

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M6x18, 5 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M6x18, 5
2 Zn8

x

6 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18
Senkkopf Zn8

Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

7 20 101 275 0 Bunker oben links 1
8 20 101 287 0 Verstärkung innen links 1
9 20 101 281 0 Bunker oben rechts 1

10 20 101 288 0 Verstaerkung innen oben rechts 1
11 20 101 286 0 Verstärkung innen rechts 1
12 20 101 297 0 Schutzgitter 3
13 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
14 90 000 588 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
15 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
16 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
17 20 105 463 0 Versteifungsblech rechts 1
18 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
19 00 900 201 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 35
20 20 082 459 0 Leuchte RKL gelb LED 2-p kpl. Lamp RKL yellow LED 2-p cpl. Voyant RKL jaune DEL 2-p cpl. 2
21 20 085 892 0 Aufsteckrohr RKL schwenkbar

konf.
Slip-on pipe rotating beacon
pivotable

Tuyau emboîtable gyrophare pivot.
conf.

2

22 20 103 255 0 Eckenversteifung vorne rechts 1
23 20 103 256 0 Eckenversteifung vorne links 1
24 00 909 505 0 Ringmutter Lifting eye nut Écrou à anneau 2 M 16
25 00 910 347 0 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 37 X 3
26 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
27 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
28 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
29 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
30 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
31 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
32 90 000 584 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
33 90 000 585 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
34 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
35 20 103 304 0 Bunkerblech 1



150 051 339 00 / 57.0



Bunker -oben P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Hopper -top 1003000 - 1026399

Caisson -en haut 150 518 419 1 57.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

36 20 103 309 0 Eckverschraubung 1
37 20 103 303 0 Eckverschraubung 1
38 20 103 718 0 Einstellblech rechts 1
39 20 103 717 0 Einstellblech 1
40 20 103 307 0 Kontaktplatten Führung

Förderband
2

41 90 002 734 0 Senkschraube Torx M10 x 35 ZnNi
MK-blau

Countersunk screw Torx M10 x 35
ZnNi 5

Vis à tête fraisée Torx M10 x 35
ZnNi 5

x

42 20 101 277 0 Bunker oben vorne 1
43 20 101 283 0 Bunker mitte vorne 1
44 20 103 250 0 Bunkerecke vorne 1
45 20 105 305 0 Buchse 41 x 50 x 22 2
46 20 051 478 1 Kraftsensor Power sensor Capteur de pissance 1 Rd. 40 X 129
47 00 229 111 1 Scheibe Washer Rondelle 1 13 X 48 X 5
48 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20



150 051 339 00 / 58.0



Leiter P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Ladder 1003000 - 1026399

Échelle 150 518 369 1 58.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 022 152 0 Anlegeleiter 1-teilig L = 3m 1
2 20 101 560 0 Fixierwelle 1
3 00 917 004 1 Klappstecker Linch pin Goupille clip 2 5 X 32
4 20 101 518 0 Hülse Pipe ZN8 2
5 20 101 302 0 Leiter innen 1
6 00 904 741 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 70
7 20 101 301 0 Anschlag Stop Butée 4
8 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
9 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8

10 00 904 817 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 50
11 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
12 20 103 257 0 Drehschwinge 1
13 20 078 520 0 Verriegelungsbolzen Locking bolt Goujon de verrouillage 1
14 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
15 00 036 295 1 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 1,5 X 11,5 X 45
16 00 912 579 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 4 X 20
17 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
18 00 919 509 0 Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 1 C 40 M10
19 20 101 300 0 Halterung unten 1
20 00 908 220 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 16
21 00 909 904 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 16
22 20 060 049 0 Buchse Bushing Douille 2 17 X 24 X 11
23 00 910 845 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 2,0
24 00 900 676 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 45



150 051 339 00 / 59.0



Bunkerfuss P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Hopper base 1003000 - 1026399

Pied du caisson 150 518 373 1 59.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 104 081 0 Verkleidungsblech 1
2 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
3 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
4 20 104 083 0 Versteifungsblech 1
5 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

6 90 002 803 0 6kt-Blindnietmutter M6x18,5
Senkkopf Zn8

Hexagon blind rivet nut M6x18, 5 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M6x18, 5
2 Zn8

x

7 20 104 116 0 Halter hinten oben 1
8 00 938 963 0 Halter Support Cadre support 1
9 90 000 588 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6

10 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
11 90 000 298 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 39 X 3
12 20 013 298 0 Scheibe Washer Rondelle 4 40 X 63 X 2,5
13 00 900 634 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 20
14 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
15 00 229 111 1 Scheibe Washer Rondelle 2 13 X 48 X 5
16 20 051 478 1 Kraftsensor Power sensor Capteur de pissance 2 Rd. 40 X 129
17 20 105 305 0 Buchse 41 x 50 x 22 4
18 27 003 615 0 Gelenkkopf Joint head Tête d´articulation 2 M 39 X 3
19 20 105 509 0 Aufnahmeblech 1
20 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
21 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
22 20 260 088 0 Keilhalter Wedge holder Support de courroie 2
23 00 201 359 2 Zugfeder mit Haken Tension spring with hook Ressort tendeur avec crochet 2 2 X 13 X 60
24 00 944 902 2 Vorlegekeil Wheel chock Cale de freinage 2
25 27 019 238 0 Wasser-Dauerdrucklöscher 9 ltr. Water estinguisher 9 ltr. Extincteur à eau rechargeable 9ltr. 1



150 051 339 00 / 60.0



Überladeband -unten P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Transfer conveyor -below 1003000 - 1026399

Élévateur télescopique -en bas 150 518 311 1 60.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 105 370 0 Bandrahmen unten 1
2 90 002 112 0 6kt-Blindnietmutter M10x23

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M10x23 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M10x23 2
Zn8

x

3 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18
Senkkopf Zn8

Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

4 00 223 391 1 Dichtungsprofil -Id.-Nr.= 1m Rubber profile -Id.-no.= 1m Joint profilé -Id.-no.= 1m x
5 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm
Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1

6 00 924 227 0 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 2 Rd. 30 X 17 / M 8
7 20 104 120 0 Sicherungsblech rechts 1
8 20 104 123 0 Sicherungsblech links 1
9 00 916 120 3 Bolzen Pin Boulon 2 25 X 100/92

10 00 910 845 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 2,0
11 00 912 091 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 4 5 X 50
12 00 151 150 6 Zugfeder Tension spring Ressort de traction 4 9 X 50 X 400
13 00 000 000 0 4
14 00 910 512 2 Scheibe Washer Rondelle x 21 X 37 X 3
15 20 104 725 0 Gewindespindel Tr 20x3 4
16 00 910 844 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 25 X 35 X 1,0
17 00 910 514 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 4
18 00 912 130 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 8 X 45
19 27 024 610 0 Hyd-Zylinder EZ 24/40x500/706 Hydraulic cylinder EZ 24/

40x500/706
Vérin hydraulique EZ 24/
40x500/706

2

2
20 00 343 300 0 Bolzen Pin Boulon 2 Rd. 25 X 72
21 00 153 328 0 Buchse Bushing Douille 4 25,5 X 38 X 12
22 00 912 089 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 5 X 40
23 20 105 217 0 Führungsblech 2
24 20 048 803 0 Scheibe 31 x 50 x 5 Zn8 Disc 31 x 50 x 5 A3G Rondelle 31 x 50 x 5 A3G 2
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Überladeband -oben P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Transfer conveyor -top 1003000 - 1026399

Élévateur télescopique -en haut 150 518 312 1 61.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 105 374 0 Rahmen Chassis BP1290HDP HS 1
2 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

3 20 105 192 0 Anlaufscheibe 50x15,5x5 4
4 00 910 806 1 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 15 X 21 X 1
5 90 000 027 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 15 X 40 X 15,9
6 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
7 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
8 20 105 379 0 Schutzbügel links 1
9 20 105 378 0 Schutzbügel 1

10 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
11 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
12 00 900 259 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
13 20 104 087 0 Rastbolzen 2
14 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
15 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
16 20 087 853 0 Arbeitsscheinwerfer LED 2-p DT

KPL
Working light LED 2-p DT CPL. Phare de travail DEL 2-p DT CPL 1

17 90 002 644 0 Flachrundschr.4kt M8x65 Zn8 Coach screw M8x65 Zn8 Boulon à tête bombée 4 pans
M8x65 Zn8

x

18 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
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Abstützung P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Strut 1003000 - 1026399

Étayage 150 518 313 1 62.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 105 388 0 Abstützung vorne links 1
2 20 105 385 0 Abstützung vorme rechts 1
3 00 900 658 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 40
4 00 910 506 1 Scheibe Washer Rondelle x 13 X 24 X 2,5
5 00 908 701 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 12
6 00 901 452 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 50
7 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
8 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
9 20 105 392 0 Abstützung hinten links 1

10 20 105 394 0 Abstützung hinten rechts 1
11 00 901 431 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 40
12 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
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Deckel P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Cover 1003000 - 1026399

Couvercle 150 518 314 1 63.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 101 213 0 Deckel Cover Deckel 1
2 20 105 164 0 Schloßhalter hinten links 1
3 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
4 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
5 00 904 731 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
6 00 901 160 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 150
7 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
8 20 103 318 0 Rohr Schloßhalter 1
9 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10

10 00 904 813 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 30
11 00 276 242 0 Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement 4 12 X 15 X 10
12 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
13 20 101 364 0 Materialsperre 2
14 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
15 90 000 585 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
16 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
17 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
18 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
19 00 904 710 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 16
20 20 105 166 0 Halteblech Kantenschutzprofil 1
21 00 223 391 1 Dichtungsprofil -Id.-Nr.= 1m Rubber profile -Id.-no.= 1m Joint profilé -Id.-no.= 1m x
22 20 101 519 0 Abdeckung Cover Couvercle 1
23 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
24 00 904 730 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 16
25 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
26 20 078 520 0 Verriegelungsbolzen Locking bolt Goujon de verrouillage 1
27 00 910 414 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 21 X 2
28 00 036 295 1 Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 1,5 X 11,5 X 45
29 00 912 579 2 Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 4 X 20
30 00 919 509 0 Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 1 C 40 M10
31 20 101 215 0 Klappe 1
32 27 001 211 0 Scharnier Hinge Charnière 2
33 00 908 208 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 6
34 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
35 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
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Förderband P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Conveyor belt 1003000 - 1026399

Ba. trans. épaiss. 150 518 315 1 64.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 083 0 Förderband 1
2 27 021 637 0 Gasfeder 435,5/150 1900N Gas spring 435,5/150 1900N Ressort à gaz 435,5/150 1900N 2
3 20 103 750 0 Lagerblech 2
4 00 911 593 0 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 65 X 2,5
5 00 930 348 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6313 2RS
6 20 103 758 0 Achse 1
7 20 103 746 0 Umlenkrolle Überladeband 1
8 00 904 754 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 35
9 20 103 751 0 Spanner einstellbar 1

10 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
11 00 900 675 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 40
12 00 222 564 2 Hülse Bushing Douille 2 Rd. 22 X 14
13 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
14 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
15 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
16 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
17 90 000 585 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
18 00 900 309 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 100
19 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
20 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
21 20 101 239 0 Antriebsrolle gummiert 1
22 90 003 771 0 Spannlager ESSP207 2
23 20 103 650 0 Spannelement 2
24 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
25 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
26 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
27 20 101 235 0 Drehmomentenstütze rechts 1
28 27 000 014 0 Hydraulikmotor Hydraulic motor Moteur hydraulique 1 250,1 ccm
29 90 000 335 0 Flanschlager Flange bearing Palier a bride 2
30 20 105 170 0 Sicherungsrolle 2
31 20 101 190 0 Kunststoffscheibe 2
32 20 101 189 0 Welle Scheibenrolle 1
33 27 021 635 0 Tragrolle 3
34 90 002 349 0 Scheibe 10,5 x 30 x 1,5 Zn8 Washers 10,5 x 30 x 1,5 Rondelles 10,5 x 30 x 1,5 x
35 00 900 632 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 16
36 20 105 383 0 Distanzring 11x25x5 2
37 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
38 20 105 373 0 Achse Drehpunkt 2
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Förderband P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Conveyor belt 1003000 - 1026399

Ba. trans. épaiss. 150 518 315 1 64.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

39 00 901 438 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 80
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Bunkerbefüllband P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Hopper conveyor belt 1003000 - 1026399

Bande de remplissage du caisson 150 518 300 1 65.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 283 0 Bunkerbefüllband 1
2 20 101 942 0 Laufboden lang 1
3 90 003 771 0 Spannlager ESSP207 2
4 20 101 363 0 Spanneinheit rechts 1
5 20 103 221 0 Mulde 1
7 20 101 201 0 Antriebsrolle 1
8 90 003 675 0 Flachrundschr.4kt M8x25 Zn8 Coach screw M8x25 Zn8 Boulon à tête bombée 4 pans

M8x25 Zn8
x

9 20 101 360 0 Spanneinheit 1
10 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
11 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
12 20 103 230 0 Distanzbuchse Spacer sleeve Douille d'écartement 2
13 20 103 229 0 Halteblech Hydraulikmotor 1
15 00 921 279 0 Hydraulikmotor Hydraulic motor Moteur hydraulique 1 49,5 ccm
16 20 101 943 0 Ausstreifer 1
17 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
18 20 103 222 0 Aufnahmeblech 1
19 20 103 223 0 Aufnahmeblech Drehpunkt lnks 1
20 20 103 225 0 Spannblech rechts 1
21 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
22 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
23 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
24 20 101 946 0 Rolle ballig 1
25 00 930 261 0 Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement à gorge 2 6304 2RS
26 00 911 522 1 Sicherungsring Circlip Circlip 2 20 X 1,2
27 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
28 00 900 653 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 20
29 20 101 945 0 Umlenkrolle 1
30 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

31 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
32 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
33 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
34 90 003 675 0 Flachrundschr.4kt M8x25 Zn8 Coach screw M8x25 Zn8 Boulon à tête bombée 4 pans

M8x25 Zn8
x

35 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
36 00 900 309 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 100
37 00 909 911 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 12
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Bunkerbefüllband P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Hopper conveyor belt 1003000 - 1026399

Bande de remplissage du caisson 150 518 300 1 65.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

38 00 900 657 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 35
39 00 914 036 0 Blindniet Blind rivet Rivet aveugle x 4,8 X 11
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Bunkerbefüllband - Anbauteile P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Hopper conveyor belt - mounting parts 1003000 - 1026399

Bande de remplissage du caisson - pièces de montage 150 518 301 1 66.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 101 250 0 Aufsatz 1
2 20 101 947 0 Materialsperre 1
3 20 101 944 0 Klemmblech 1
7 00 912 136 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 1 8 X 90
8 20 103 237 0 Anlaufscheibe 1
9 20 103 240 0 Lagerblech 1

10 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
11 90 000 121 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 30 X 2,5
12 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
13 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
14 20 103 305 0 Führungsbügel 1
15 27 007 548 0 Lamellenstopfen GPN 320 28/34 Plug Bouchon 2
16 00 901 046 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 55
17 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
18 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
19 00 908 719 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 16
20 00 910 303 1 Scheibe Washer Rondelle x 17 X 30 X 3
21 20 103 231 0 Welle Zylinderaufnahme 1
22 20 103 234 0 Aufnahmeblech Zylinder links 1
23 27 021 975 0 Hyd-Zylinder EZ 25/30x485/1380 Hydraulic cylinder EZ 25/

30x485/1380
Vérin hydraulique EZ 25/
30x485/1380

1

27 017 265 0 Dichtungssatz EZ25/30 Gasket set EZ25/30 Jeu de joints EZ25/30 1
24 20 103 233 0 Aufnahmeblech Zylinder links 1
25 20 104 028 0 Halteblech Retaining sheet Tôle de maintien 1
26 20 087 853 0 Arbeitsscheinwerfer LED 2-p DT

KPL
Working light LED 2-p DT CPL. Phare de travail DEL 2-p DT CPL 1

27 20 103 232 0 Bolzen Bolt Boulon 1
28 00 910 653 1 Scheibe Washer Rondelle x 26 X 44 X 2
29 00 912 130 1 Splint Cotter pin Goupille fendue 2 8 X 45
30 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
31 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
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-----SCHUTZEINRICHTUNG P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
-----PROTECTIVE EQUIPMENT 1003000 - 1026399

-----DISPOSITIF DE PROTECTION 150 517 928 1 67.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Innenverkleidung -links P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Interior panel -left 1003000 - 1026399

Revêtement intérieur -gauche 150 518 195 1 68.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 380 0 Abdeckblech vorne links 1
2 20 105 051 0 Abdeckblech Rahmen links 1
3 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
4 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
5 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
6 00 900 259 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
7 90 000 584 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
8 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

9 90 002 802 0 6kt-Blindnietmutter M6x16
Senkkopf Zn8

Hexagon blind rivet nut M6x16 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M6x16 2
Zn8

x

10 20 103 376 0 Strebe unten 1
11 20 103 831 0 Innenverkleidung links 1
12 00 914 237 0 Blindniet Blind rivet Rivet aveugle x 4,8 X 12,7
13 00 925 111 0 Kantenschutz -Id.-Nr.= 1m Edge protection -Id.-no.= 1m Bordure de protection -Id.-no. = 1m x
14 20 103 373 0 Strebe oben 1
15 20 103 371 0 Abdeckblech Querstrebe links 1
16 20 103 387 0 Aufnahmeblech Elektronik 1
17 90 001 380 0 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKZ 6
18 00 901 004 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 70
19 00 900 200 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 30
20 20 103 385 0 Aufnahmeblech Innenverkleidung 1
21 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
22 00 900 608 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 20
23 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
24 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
25 00 904 754 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 35
26 00 904 731 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
27 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
30 20 103 356 0 Versteifungsblech 1
31 00 901 034 2 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 60
32 00 908 208 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 6
33 20 103 357 0 Aufnahmeblech 1
34 00 901 005 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 80
35 00 900 612 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 16
36 20 104 539 0 Halterung Filter 1
37 90 003 689 0 Flachk.-Flan.-Schr. f. Kunst. Tor

4,5x16
Flat head flan scr f plastic Torx
4.5x16

Vis à brides à tête plate Torx
4,5x16

x
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Innenverkleidung -rechts P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Interior panel -right 1003000 - 1026399

Revêtement intérieur -droite 150 518 196 1 69.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 821 0 Innenverkleidung rechts 1
2 00 914 237 0 Blindniet Blind rivet Rivet aveugle x 4,8 X 12,7
3 20 103 394 0 Abdeckblech Querstrebe rechts 1
4 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
5 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
6 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
7 00 925 111 0 Kantenschutz -Id.-Nr.= 1m Edge protection -Id.-no.= 1m Bordure de protection -Id.-no. = 1m x
8 20 103 397 0 Versteifungsblech oben rechts 1
9 20 103 376 0 Strebe unten 1

10 20 103 404 0 Aufnahmeblech rechts 1
11 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20
12 00 900 637 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 30
13 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
14 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
15 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
16 20 103 495 0 Schloßhalter Schutz vorne rechts 1
17 27 019 382 0 Drehfallenschloß Rotary catch lock Serrure de loquet tournant 1
18 00 910 366 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 21 X 4
19 00 901 421 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 40
20 00 900 298 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
21 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
22 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
23 20 103 500 0 Strebe Schutz vorne rechts 1
24 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

25 00 000 000 0 1
26 00 910 365 0 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 15 X 1
27 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
28 00 903 747 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 20
29 27 013 704 0 Magnet Ø40 H=8mm Bohrung

5,5mm
Magnet Ø40 H 8.0mm bore hole
5.5mm

Aimant Ø40 H 8,0 mm alésage 5,
5 mm

1

30 20 229 512 1 Hülse Sleeve Douille 1
31 00 904 731 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
32 00 000 000 0 1
33 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
34 00 909 912 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 16
35 00 908 220 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 16
36 00 900 674 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 16 X 35
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Innenverkleidung -rechts P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Interior panel -right 1003000 - 1026399

Revêtement intérieur -droite 150 518 196 1 69.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

37 00 000 000 0 1
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Verkleidung -links vorn P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Cladding -left front 1003000 - 1026399

Revètement -devant en gauche 150 518 197 1 70.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 481 0 Schutz vorne links 1
2 00 924 634 0 Begrenzungsstrahler -gelb -

selbstklebend
Side light -yellow -self- adhesive Feu d'encombrement -jaune -

autoadhésif
1 Rd. 62

3 00 908 540 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 30
4 20 105 155 0 Aufnahmeschraube Schutz M30 1
6 20 088 037 0 Lichtleiste LED 2-p DT KPL

12V/24V
Light strip LED 2-p DT KPL
12V/24V

Barre lumineuse DEL 2-p DT KPL
12V/24V

1

7 20 103 463 0 Halter Positionsleuchte links 1
8 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
9 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8

10 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
11 20 086 746 0 Leuchte BGRZ LED 2-p Supers.

KPL 12V
Lamp BGRZ LED 2-p Supers. KPL
12V

Voyant BGRZ LED 2-p Supers.
KPL 1 anb.

1

12 00 903 014 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 16
13 90 002 958 0 Sperrkantscheibe SKM 5 ZLÜ Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrêt SKM 5 x
14 00 908 207 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 5
15 27 022 353 0 Gasfeder 920/350 2400N Gas spring 920/350 2400N Ressort à gaz 920/350 2400N 1
16 20 092 878 0 Buchse Bushing Douille 2 13 X 22 X 19,5
17 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
18 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
19 00 900 365 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 80
20 27 019 382 0 Drehfallenschloß Rotary catch lock Serrure de loquet tournant 1
21 00 910 366 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 21 X 4
22 00 901 421 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 40
23 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
24 20 103 441 0 Schloßhalter Schutz vorne links Schlosshalter Schutz li. vo. 1
25 00 901 447 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 140
26 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
27 20 103 318 0 Rohr Schloßhalter 1
28 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
29 20 103 000 0 Halterung Gasfeder unten 1
30 20 105 396 0 Scherschraubenhalter 1
31 00 901 122 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 70
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Verkleidung -rechts vorn P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Cladding -right front 1003000 - 1026399

Revètement -devant à droite 150 518 199 1 71.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 497 0 Schutz vorne rechts 1
3 00 924 634 0 Begrenzungsstrahler -gelb -

selbstklebend
Side light -yellow -self- adhesive Feu d'encombrement -jaune -

autoadhésif
1 Rd. 62

4 00 908 540 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 30
5 20 105 155 0 Aufnahmeschraube Schutz M30 2
6 20 103 502 0 Halter Positionsleuchte rechts 1
7 20 086 746 0 Leuchte BGRZ LED 2-p Supers.

KPL 12V
Lamp BGRZ LED 2-p Supers. KPL
12V

Voyant BGRZ LED 2-p Supers.
KPL 1 anb.

1

8 00 903 014 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 16
9 90 002 958 0 Sperrkantscheibe SKM 5 ZLÜ Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrêt SKM 5 x

10 00 908 207 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 5
11 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
12 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
13 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
14 20 103 764 0 Schutzhalter vorne rechts 1
15 20 103 760 0 Schutzhalter vorne rechts 1
16 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
17 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
18 00 900 290 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 100
19 00 900 289 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 80
20 00 904 850 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 25
21 00 900 215 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 160
22 20 103 488 0 Rohr Schloßhalter Schutz vorne

rechts
1

23 20 103 487 0 Schloßbügel Schutz vorne rechts 1
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Verkleidung -links hinten P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Cladding -back left 1003000 - 1026399

Revètement -derrière en gauche 150 518 250 1 72.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 479 0 Schutz hinten links 1
2 00 924 634 0 Begrenzungsstrahler -gelb -

selbstklebend
Side light -yellow -self- adhesive Feu d'encombrement -jaune -

autoadhésif
1 Rd. 62

3 20 101 406 0 Anbindung Verkleidung hinten
links

1

4 00 900 639 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 40
5 90 000 121 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 30 X 2,5
6 00 222 564 2 Hülse Bushing Douille 2 Rd. 22 X 14
7 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
8 00 940 020 0 Gasfeder Gas spring Ressort à gaz 2 Lg.= 445 - 800 N
9 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25

10 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
11 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
12 20 105 418 0 Anbindung Verkleidung hinten

rechts
1

13 27 018 264 1 Drehfallenschloß Rotary catch lock Serrure de loquet tournant 1
14 00 900 264 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 45
15 00 910 366 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 21 X 4
16 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
17 20 101 329 0 Lampenhalterung 1
18 90 002 601 0 Scheibe 9,5 x 25 x 5 Washers 9.5 x 25 x 5 Rondelles 9,5 x 25 x 5 x
19 90 001 849 0 Linsenflanschschraube Fillister head screw Vis à tête conique bombèe x M 8 X 30
20 20 084 643 0 Leuchte K LED 2-p DT KPL 12V/

24V anb.
Lamp K LED 2-p DT KPL 3 anb. Voyant K LED 2-p DT KPL 3 anb. 1
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Verkleidung -rechts hinten P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Cladding -back right 1003000 - 1026399

Revètement -derrière à droite 150 518 237 1 73.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 103 482 0 Schutz rechts Guard right Protection dr. 1
2 00 924 634 0 Begrenzungsstrahler -gelb -

selbstklebend
Side light -yellow -self- adhesive Feu d'encombrement -jaune -

autoadhésif
1 Rd. 62

3 90 002 720 0 Laufrolle zweireihig Roll two rows Galet 2 rangées 1
4 00 909 910 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 12
5 00 900 656 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 30
6 27 018 264 1 Drehfallenschloß Rotary catch lock Serrure de loquet tournant 1
7 00 901 421 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 40
8 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
9 00 910 366 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 21 X 4

10 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
11 27 022 354 0 Gasfeder 685/300 500N Gas spring 685/300 500N Ressort à gaz 685/300 500N 1
12 20 103 483 0 Schutz Elevator 1
13 00 900 639 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 40
14 90 000 121 0 Scheibe Washer Rondelle x 10,5 X 30 X 2,5
15 00 222 564 2 Hülse Bushing Douille 2 Rd. 22 X 14
16 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
17 00 908 540 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 30
18 20 105 155 0 Aufnahmeschraube Schutz M30 2
19 27 019 382 0 Drehfallenschloß Rotary catch lock Serrure de loquet tournant 1
20 20 088 037 0 Lichtleiste LED 2-p DT KPL

12V/24V
Light strip LED 2-p DT KPL
12V/24V

Barre lumineuse DEL 2-p DT KPL
12V/24V

1

21 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
22 00 901 073 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 110
23 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
24 20 103 450 0 Schloßhalter Schutz rechts 1
25 20 103 317 0 Rohr Schließbolzen 1
26 27 022 353 0 Gasfeder 920/350 2400N Gas spring 920/350 2400N Ressort à gaz 920/350 2400N 1
27 00 901 458 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 90
28 20 092 878 0 Buchse Bushing Douille 3 13 X 22 X 19,5
29 00 908 215 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 12
30 00 900 304 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 60
31 00 908 030 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
32 00 900 279 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 25
33 20 103 384 0 Schutzhalter rechts 1
34 00 900 309 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 12 X 100
35 20 103 449 0 Anschlag Schutz rechts hinten 1
36 27 006 135 0 Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 1 Rd. 30 X 10 / M 8
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Verkleidung -rechts hinten P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Cladding -back right 1003000 - 1026399

Revètement -derrière à droite 150 518 237 1 73.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

37 00 908 210 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 8
38 00 302 409 2 Ind. Näherungsschalter Namur

M12 6mm
Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1

39 00 900 290 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 100
40 00 904 754 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 10 X 35
41 20 103 446 0 Schutzhalter vorne rechts 1
42 20 103 448 0 Schutzhalter hinten rechts 1
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-----BEFEUCHTUNG P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
-----HUMIDIFICATION 1003000 - 1026399

-----HUMIDIFICATION 150 518 767 1 74.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Wassertank P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Water tank 1003000 - 1026399

Réservoir d'eau 150 518 764 1 75.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 022 092 0 Wassertank 1
2 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
3 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
4 20 103 770 0 Bügelschraube M10x140 1
5 20 103 812 0 Schurrengurt Schlaufe beidseit 1
6 20 103 290 0 Füllstandssensor 1
7 27 014 858 1 Füllstandssensor Diesel 750 -

13mm
Filling level sensor Diesel 750 -
13mm

Capteur de niveau de remplissa
Diesel

1
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Zusatztank P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Auxiliary tank 1003000 - 1026399

Réservoir auxiliaire 150 518 765 1 76.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 024 693 0 Ölbehälter 125 Liter 1
2 20 105 320 0 Bügelschraube M10x60x135 2
3 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
4 00 908 212 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 10
5 20 105 321 0 Absteckbolzen 2
6 20 105 318 0 Befestigungsgurt 2
7 20 105 517 0 Befestigungsblech 1
8 20 105 516 0 Anschlußelement 1
9 90 002 803 0 6kt-Blindnietmutter M6x18,5

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M6x18, 5 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M6x18, 5
2 Zn8

x

10 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
11 00 900 239 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 25
12 27 008 972 0 Entlüftungsventil Air bleed valve Clapet de purge 1 M 18 X 1,5
13 00 937 647 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 47,22 X 3,53
14 20 087 049 0 Füllstandssensor Öl 420mm

analog
Filling level sensor oil 420mm
analogue

Capteur de niveau de remplissa
Huile

1

15 00 937 503 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 35 X 3,5
16 20 428 493 0 Einschrauber M33x2-Normaquick

V2 NW 27
Connector M33x2-Normaquick V2
NW 27

Manchon fileté M33x2-
Normaquick V2 NW 27

1

17 27 018 431 0 Öleinfüllleitung L=400mm Oil filling line L=400mm Conduite de remplissage d'huile
L=400mm

1

18 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
19 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
20 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
21 20 105 518 0 Aufnahmeblech Tankstutzen 1
22 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
23 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
24 27 018 443 0 Einfüllstutzen V2 NW-27 Filler neck V2 NW-27 Tubulure de remplissage V2 NW-

27
1

25 27 018 444 0 Deckel Cover Couvercle 1
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Pumpe P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Pump 1003000 - 1026399

Pompe 150 518 841 1 77.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 023 387 0 Hyd-Pumpe 14cm³ rechts 1
2 90 000 588 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
3 00 901 613 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 40
4 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
5 20 105 634 0 Adapter Adapter BV012 1
6 27 025 112 0 Nabe Kegel B-17 1
7 27 025 110 0 Zahnkranz Rotex 24 1
8 27 025 111 0 Nabe 1
9 90 003 763 0 Senkschraube I-6kt M6 x 16 ZnNi

SW
Counters. screw hex socket M6x16
ZnNi SW

Vis à tête fraisée 6 p creux M6 x
16

x

10 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
11 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
12 20 105 635 0 Aufnahmeblech Motor 1
13 00 900 239 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 25
14 27 013 515 0 Hyd.-Motor 20 cm3 Roller Hydraulic motor 20 CM3 Roller Moteur hydraulique 20 CM3 Galet 1
15 20 105 647 0 Aufnahmeblech Pumpe 1
16 90 003 689 0 Flachk.-Flan.-Schr. f. Kunst. Tor

4,5x16
Flat head flan scr f plastic Torx
4.5x16

Vis à brides à tête plate Torx
4,5x16

x

17 90 003 481 0 6kt-Schraube m.Flansch&Sperr
M8 x 20

Hex. head screw+flange&serr. M8
x 20

Vis six pans+bride&dent bloc M8 x
20

x

18 00 910 603 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
19 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
20 90 000 585 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 24 X 2
21 00 901 425 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 60
22 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
23 00 904 769 0 Linsenflanschschraube Fillister head screw Vis à tête conique bombèe x M 5 X 16
24 90 002 802 0 6kt-Blindnietmutter M6x16

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M6x16 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M6x16 2
Zn8

x

25 00 910 500 1 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 10 X 1
26 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
27 20 082 369 3 ECU KMB 32bit 1ST 2015/19 ECU KMB 32 bit 1ST 2015/19 ECU KMB 32bit 1ST 2015/19 1
28 20 105 648 0 Halteblech Filter 1
29 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
30 00 900 608 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 20
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Druckleitung P
P
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0

150 051 339 00
Pressure line 1003000 - 1026399

Conduite forcêe 150 518 853 1 78.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 919 753 0 Flanschverschraubung Flange connection Connexion de collerette 1 M 18 X 1,5
2 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 18 X 1,5
3 90 002 797 0 Einschraubstutzen L 12 / G 1/ 2" E

Zn8
Screw-in fitting L 12 / G 1/ 2" E
Zn8

Manchon fileté L 12 / G 1/2" E Zn8 1

4 27 025 133 0 T-Verschraubung G1/2" Innengew. 1
5 27 021 526 0 Reduziernippel R1/2 G1/4 Reducing nipple R1/2 G1/4 Nipple de réduction R1/2 G1/4 1
6 20 086 766 0 Durchflußsensor 0,1-10 l/min Flow sensor 0.1-10 l/min Capteur de débit 0,1-10 l/min 1
7 27 021 243 0 Reduziernippel R3/8 G1/4 Reducing nipple R3/8 G1/4 Nipple de réduction R3/8 G1/4 1
8 27 025 134 0 Winkelverschraubung G 3/8"

Innengew.
2

9 27 021 239 0 Winkelverschraubung R3/8 G3/8
60bar

Angle screw connection R3/8 G3/8
60bar

Raccord fileté coudé R3/8 G3/ 8
60bar

1

10 27 021 240 0 L-Verschraubung NPT 10 R3/8
30bar

L-screw connection NPT 10 R3/ 8
30bar

Raccord vissé L NPT 10 R3/8
30bar

1

11 27 021 236 1 Flex-Rohr Innen-Ø 7mm Säurefest
ID=1m

Flex tube inner Ø 7mm acid
resistant

Tuyau Ø 7mm 3

12 27 021 241 0 Einschraubanschl. m BSPT-Gew.
Ø10 R 3/8

Screw-in stop w. thread. piece Ø10
R 3/8

Raccord vissé + filetage BSPT
Ø10 R 3/8

4

13 27 021 221 0 Ventilkörper 3/8" Valve body 3/8"BSPP IG Corps de soupape 3/8"BSPP IG 2
14 27 022 657 0 Anschlusskappe 1/4" Cap 1/4" Capot de blocage 1/4" 2

27 022 661 0 Dichtung Seal CP19438-EPR Joint CP19438-EPR 2
15 27 021 256 0 Ventilspule QJP19011 12V 2
16 27 023 552 0 Winkeleinschraubanschl. Ø10

R1/4" 20bar
Winkeleinschraubanschl. Ø10
R1/4" 20bar

Raccord Ø10 R1/4" 20bar 2

17 27 025 137 0 Druckminderer B23120A-1/2-PP
10bar

1

18 27 025 136 0 Winkelverschraubung R1/4 G1/4
60bar

1

19 00 919 613 0 Manometer Pressure guage Manometre 1
20 27 025 135 0 Reduziernippel R1/2" G3/8" 1
21 00 919 754 0 Flanschverschraubung Flange connection Connexion de collerette 1

00 937 628 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 26 X 2,5
22 00 921 173 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 4 L 18
23 00 230 747 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 3 L 18
24 90 000 032 0 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 2 M 26 X 1,5
25 90 001 439 0 Einschraubstutzen L 18 / G 3/ 8" E

Zn8
Screw-in fitting L 18 / G 3/ 8" E
Zn8

Manchon fileté L 18 / G 3/8" E Zn8 5

26 20 105 638 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 93 0 Bögen Hydraulic line 18 x 2 x 93 Conduite hydraulique 18 x 2 x 93 1
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Druckleitung P
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150 051 339 00
Pressure line 1003000 - 1026399

Conduite forcêe 150 518 853 1 78.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

27 00 921 179 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 R 1/2" / M 26 X 1,5
28 27 021 226 1 Leitungsfilter Line filter AAB 122 ML-1/2 NYC-50 Filtre de conduite AAB 122 ML- 1/2

NYC-50
1

27 022 659 0 Sieb Screen CP 45102-3-SSPP Tamis CP 45102-3-SSPP 1
27 022 660 0 Dichtung Seal CP23173-EPR Joint CP23173-EPR 1

29 27 017 466 0 Wegeventil m.Geh. 2/2-Sitz, 12V
S/W

Direct. control valve+housing Distributeur + carter 2

27 011 013 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W

Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr

2

27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 2
27 006 967 0 Nothandbetätigung Emergency hand operation Commande à main d'urgence 2
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Siliermittelanlage P
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150 051 339 00
Silage agent system 1003000 - 1026399

Installation d'ensilage 150 518 869 1 79.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 021 232 0 Düsenkappe m. Dicht. 25610-1-
NYR

Nozzle cap with seal Capuchon de buse + joint 1

2 27 024 971 0 Flachstrahldüse Flachstrahldüse Flachstrahldüse 1
3 27 021 229 0 Düsenfilter Nozzle filter 8079-PP50 Filtre de buse 8079-PP50 3
4 27 021 230 0 Düsenaufnahme 1/4"A.G. Nozzle support 1/4”A.G. Logement de buse 1/4" 3
5 27 021 249 0 Winkelverschraubung lang Ø10

R1/4" 30bar
Angle screw con. long Ø10 R1/ 4"
30bar

Raccord fil. coudé long Ø10 R1/4"
30bar

3

6 27 021 236 1 Flex-Rohr Innen-Ø 7mm Säurefest
ID=1m

Flex tube inner Ø 7mm acid
resistant

Tuyau Ø 7mm x

7 27 024 972 0 Düsenkappe m. Dichtung Düsenkappe m. Dichtung Düsenkappe m. Dichtung 2
8 27 024 970 0 Flachstrahldüse Flachstrahldüse Flachstrahldüse 2
9 27 024 973 0 T-Verschraubung AD-10mm T-Verschraubung AD-10mm T-Verschraubung AD-10mm 1

10 27 025 223 0 Hyd-Schlauch 1SN 16x580 DKOL
DKOL90

Hydraulic hose 1SN 16x580 Flexible hydraulique 1SN 16x580 1

11 27 025 224 0 Hyd-Schlauch 1SN 16x500 CEL
DKOL90

Hydraulic hose 1SN 16x500 Flexible hydraulique 1SN 16x500 1

12 00 921 173 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 L 18
13 00 919 328 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L18 E G 3/4"
14 20 105 654 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 416 1 Bogen Hydraulic line 18 x 2 x 416 Conduite hydraulique 18 x 2 x 416 1
15 00 921 175 0 T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 1 L 18
16 27 025 223 0 Hyd-Schlauch 1SN 16x580 DKOL

DKOL90
Hydraulic hose 1SN 16x580 Flexible hydraulique 1SN 16x580 1

17 90 002 414 0 Einschraubstutzen L 18 / G 1" E
Zn8

Screw-in fitting L 18 / G 1" E Zn8 Manchon fileté L 18 / G 1" E Zn8 1

18 90 000 557 0 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 50
19 00 925 102 1 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 3 Bo.= 18
20 00 925 145 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 3
21 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

22 20 105 655 0 Hyd.-Leitung 18 x 1,5 x 1652 5
Bögen

Hydraulic line 18 x 1,5 x 1652 Conduite hydraulique 18 x 1,5 x
1652

1

23 00 921 095 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 26 X 1,5
24 00 921 251 0 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 26 X 1,5
25 90 001 524 0 Winkelstutzen -45° Angle lug -45° Jarret tubulure -45° 1 M 26 X 1,5
26 00 230 747 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 L 18
27 00 919 743 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à bille 1 M 26 X 1,5

27 018 918 0 Handhebel SW-12 Hand lever 12 Levier SW-12 1
28 00 921 179 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 R 1/2" / M 26 X 1,5
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Siliermittelanlage P
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150 051 339 00
Silage agent system 1003000 - 1026399

Installation d'ensilage 150 518 869 1 79.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

29 20 104 303 0 Wasseraufnahmeblech 1
30 00 904 951 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 20
31 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
32 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
33 20 105 084 0 Halterung Düsen 1
34 90 002 522 0 6kt-Blindnietmutter M8x18

Senkkopf Zn8
Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Écrou borgne à six pans M8x18 2
Zn8

x

35 00 901 425 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 60
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150 051 339 00
-----HYDRAULICS 1003000 - 1026399

-----SYSTÈME HYDRAULIQUE 150 518 871 1 80.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Hydraulik - Konsole P
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150 051 339 00
Hydraulics - console 1003000 - 1026399

Système hydraulique - console 150 518 875 1 81.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 023 272 1 Steuerblock Hauptfunktionen Control block main functions Bloc de commande fonctions
principales

1

2 90 001 694 0 Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 1 G 3/8"
3 00 920 872 0 Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini 2 M 16 X 2
4 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 18 X 1,5 / E R3/8"
5 20 105 573 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 461 4

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 461 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

461
1

6 20 105 572 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 538 5
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 538 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
538

1

7 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M 18 X 1,5
8 00 921 060 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 L 12 MB
9 27 018 751 0 Steuerblock Optionen 2x 2/2 (

12V)
Control block options 2x 2/2 ( 12V) Bloc de commande options 2x 2/ 2

(12V)
1

10 00 921 204 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 12
11 27 018 752 0 Steuerblock Optionen 4x 2/2 (

12V)
Hood top Bloc de commande options 4x 2/ 2

(12V)
1

27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W

Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr

4

27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 4
12 90 002 080 0 Einschraubstutzen L 8 / M16x1, 5

E Zn8
Screw-in fitting L 8 / M16x1, 5 E
Zn8

Manchon fileté L 8 / M16x1,5 E
Zn8

2

13 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 M 14 X 1,5
14 20 105 568 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 377 3

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 377 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 377 1

15 20 105 570 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 319 2
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 319 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 319 1

16 00 919 969 0 T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 1 M 14 X 1,5
17 20 105 571 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 101 1

Bogen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 101 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 101 1

18 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 3 M 14 X 1,5 / G 3/8"
19 27 002 929 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L 8
20 27 023 859 0 Rückschlagv. entsperrbar 1bar

G3/8"
Non-return valve unlocked 1bar
G3/8"

Clapet antiretour déverrouillé 1bar 3
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Hydraulik - Steuerblock Hauptfunktionen P
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150 051 339 00
Hydraulics - Control block main functions 1003000 - 1026399

Système hydraulique - Bloc de commande fonctions principales 150 520 848 1 82.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 023 272 1 Steuerblock Hauptfunktionen Control block main functions Bloc de commande fonctions
principales

1

2 27 025 493 0 Wegevent. Einsatz 4/2 Schieber
ELEK.S/W

Directional valve insert 3 Distributeur insertion 3 2

3 27 011 188 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V Bobine 12V S/W DT-Connecteur 2
4 27 025 494 0 Prop. Strom-Drosselventil

einstellbar
Prop. flow throttle valve 200 l/min Vanne d'étranglement prop. 200

l/min
1

5 27 025 496 0 Spule 12V PROP DT-Stecker Coil 12V 2 Bobine 12V 2 1
6 27 011 373 0 Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz

ELEK.S/W
Direct. valve ins. 2/2 seat electr.
S/W

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr

1

7 27 011 186 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 2
8 27 011 361 0 Rückschlagv. 0,35bar UNF 7/8- 14 Valve 0,35bar UNF 7/8-14 Clapet securite 0,35bar UNF 7/

8-14
1

9 27 016 942 0 Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.Prop

Directional valve 2/2 seat elect.
prop.

Distributeur 2/2 vanne prop. élect. 1

10 27 011 188 0 Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V Bobine 12V S/W DT-Connecteur 3
11 27 011 352 0 Rückschlagv. 0,5bar G1/8" Valve 0,5bar G 1/8" Clapet securite 0,5bar G 1/8" 5
12 27 025 498 0 2-Wege Stromregelventil fest 10

l/min
Two-way flow control valve 10
l/min

Soup de rég de débit 2 voies 10
l/min

1

13 27 021 071 0 Wegeventil - Einsatz 2/2 Sitz
ELEK.S/W

Direct. valve ins. 2/2 way electr
b/w

Distributeur insert. 2/2 voies élect
nr

1

14 27 022 423 0 Wegeventil - Einsatz 3/2
Schieb.ELEK.S/W

Direct. valve ins. 3/2 slide elect.
b/w

Distributeur insert. barre 3/ 2 élect
nr

2

15 27 007 455 0 Düse Nozzle Buse 2 M 6 X 6 X 1,5
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Hydraulik - Druckleitungen P
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150 051 339 00
Hydraulics - pressure lines 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - conduites de pression 150 518 874 1 83.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 024 829 0 Kuppl.-Stecker grün 1
2 27 025 179 0 Hyd-Schlauch 2SN 20x2900

DKOS DKOS
Hydraulic hose 2SN 20x2900 Flexible hydraulique 2SN 20x2900 1

3 00 919 744 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.
Gegenmutter

Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

2 S= 25

4 90 001 531 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 S 25
5 00 919 639 0 T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 1 S 25
6 20 105 597 0 Hyd.-Leitung 25 x 2,5 x 380 0

Bögen
Hydraulic line 25 x 2,5 x 380 Conduite hydraulique 25 x 2,5 x

380
1

7 90 001 875 0 Winkelverbindungsstutzen S 25
Zn8

Elbow connecting piece S 25 Zn8 Manchon de raccord angulaire S
25 Zn8

1

8 90 004 126 0 Einschraubstutzen S 25 / G1" E
Zn8

Screw-in fitting S 25 / G1" E Zn8 Manchon fileté S 25 / G1" E Zn8 1

9 27 024 019 0 Flat-Face Kuppl.-Muffe 1
10 90 004 104 0 Red-Verschraubung S/L 25/18 Zn8 Reducer connector S/L 25/18 Zn8 Connecteur réducteur S/L 25/ 18

Zn8
1

11 20 105 598 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 1194 4
Bögen

Hydraulic line 18 x 2 x 1194 Conduite hydraulique 18 x 2 x
1194

1

12 00 919 328 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L18 E G 3/4"
13 27 004 026 0 Hochdruckfilter High pressure filter Filtre haute pression 1 M 22 X 1,5

27 004 028 0 Verschmutzungsanzeige Contamination indicator Indicateur de contamination 1
00 919 731 0 Filterelement Filter element Element filtrant 1 HYDAC
27 010 484 0 Dichtsatz HD-Filter MFM Gasket ring Bague d'étanchéité 1
90 001 279 0 O-Ring O-ring Joint torique 1 67,95 X 2,62

14 00 921 173 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 18
15 20 105 596 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 123 1 Bogen Hydraulic line 18 x 2 x 123 Conduite hydraulique 18 x 2 x 123 1
16 00 904 741 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 70
17 00 925 160 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 2 Bo.= 18/15
18 27 011 849 0 Rohrschelle 15/8 M8 gerippt Pipe cl. 15/8 M8 Collier 15/8 M8 2
19 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
20 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x

21 00 921 174 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 18
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Hydraulik - Rücklaufleitungen / Mähwerksentlastung P
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150 051 339 00
Hydraulics - return lines / mower release 1003000 - 1026399

Système hydraulique - conduites de retour / mower release 150 518 876 1 84.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 024 828 0 Kuppl.-Muffe grün 1
2 27 025 177 0 Hyd-Schlauch 1SN 32x2900 DKOL

DKOL
Hydraulic hose 1SN 32x2900 Flexible hydraulique 1SN 32x2900 1

3 90 001 371 0 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 45 X 2
4 90 001 372 0 Gegenmutter Locknut Contre-ecrou x M 45 X 2
5 00 920 833 0 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L 35
6 00 919 660 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 2 KOR 35 / 28 - PL
7 20 105 599 0 Hyd.-Leitung 28 x 1,5 x 186 2

Bögen
Hydraulic line 28 x 1,5 x 186 Conduite hydraulique 28 x 1,5 x

186
1

8 00 920 822 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 28
9 90 000 044 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

1 L 28

10 90 001 540 0 Einschraubstutzen L 28 / G 1" E
Zn8

Screw-in fitting L 28 / G 1" E Zn8 Manchon fileté L 28 / G 1" E Zn8 1

11 27 024 018 0 Flat-Face Kuppl.-Stecker 1
12 20 105 601 0 Hyd.-Leitung 28 x 1,5 x 1544 5

Bögen
Hydraulic line 28 x 1,5 x 1544 Conduite hydraulique 28 x 1,5 x

1544
1

13 90 001 349 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 G 3/4" / M 36 X 2
14 90 003 228 0 Flachrundschraube 4kt M6x55 Zn8 Coach screw square M6x55 Zn8 Boulon à tête bombée 4 pans

M6x55 Zn8
x

15 27 003 941 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 28
16 27 003 942 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
17 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

18 27 020 652 0 Rohrschelle-Paar 28/12 M8 Pipe clamp pair 28/12 M8 Paire de colliers 28/12 M8 1
19 90 003 486 0 6kt-Schraube m.Flansch&Sperr

M8 x 70
Hex. head screw+flange&serr. M8
x 70

Vis six pans+bride&dent bloc M8 x
70

x

20 27 007 549 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
21 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x
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Hydraulik - Antrieb Überladeband P
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150 051 339 00
Hydraulics - drive of transfer conveyor 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - entraînement de l‘élévateur télescopique 150 518 877 1 85.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 001 439 0 Einschraubstutzen L 18 / G 3/ 8" E
Zn8

Screw-in fitting L 18 / G 3/ 8" E
Zn8

Manchon fileté L 18 / G 3/8" E Zn8 1

2 00 921 173 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 18
3 20 105 589 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 442 2 Bögen Hydraulic line 18 x 2 x 442 Conduite hydraulique 18 x 2 x 442 1
4 00 921 095 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 26 X 1,5
5 00 921 251 0 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 3 M 26 X 1,5
6 27 025 162 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x630 CEL

DKOL45
Hydraulic hose 2SN 16x630 Flexible hydraulique 2SN 16x630 1

7 20 105 567 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 4585 6
Bögen

Hydraulic line 18 x 2 x 4585 Conduite hydraulique 18 x 2 x
4585

1

8 00 921 238 0 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L 18
9 00 920 902 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M 26 X 1,5 / M 18 X 1,5

10 27 025 163 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x730 DKOL
DKOL45

Hydraulic hose 2SN 16x730 Flexible hydraulique 2SN 16x730 1

11 20 105 569 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 1846 3
Bögen

Hydraulic line 18 x 2 x 1846 Conduite hydraulique 18 x 2 x
1846

1

12 27 021 050 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x600 DKOL
CEL

Hydraulic hose 2SN 16 x 600
DKOL CEL

Flexible hyd. 2SN 16x600 DKOL
CEL

1

13 20 105 574 0 Hyd.-Leitung 18 x 2 x 1610 3
Bögen

Hydraulic line 18 x 2 x 1610 Conduite hydraulique 18 x 2 x
1610

1

14 27 025 161 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x480 CEL
DKOL

Hydraulic hose 2SN 16x480 Flexible hydraulique 2SN 16x480 1

15 00 921 179 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 R 1/2" / M 26 X 1,5
16 27 000 014 0 Hydraulikmotor Hydraulic motor Moteur hydraulique 1 250,1 ccm
17 00 921 062 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 15 E R 1/2"
18 27 025 155 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x430 CEL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 12x430 Flexible hydraulique 2SN 12x430 1

19 20 105 566 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 1669 3
Bögen

Hydraulic line 15 x 1,5 x 1669 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x
1669

1

20 00 921 074 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 22 X 1,5
21 00 921 250 0 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 3 M 22 X 1,5
22 27 016 799 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x650 DKOL

CEL
Hyd. hose 2 SN 12 x 650 DKOL
CEL

Flex. hyd. 2 SN 12x650 DKOL
CEL

1

23 20 105 565 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 1891 5
Bögen

Hydraulic line 15 x 1,5 x 1891 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x
1891

1

24 27 012 344 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x780 CEL
DKOL45

Hydraulic hose 2SN 12x780 Flexible hydraulique 2SN 12x780 1
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150 051 339 00
Hydraulics - drive of transfer conveyor 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - entraînement de l‘élévateur télescopique 150 518 877 1 85.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

25 20 105 564 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 4499 6
Bögen

Hydraulic line 15 x 1,5 x 4499 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x
4499

1

26 27 025 160 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x570 CEL
DKOL45

Hydraulic hose 2SN 12x570 Flexible hydraulique 2SN 12x570 1

27 20 105 588 0 Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 407 2
Bögen

Hydraulic line 15 x 1,5 x 407 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x
407

1

28 00 921 065 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 15
29 00 919 761 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 15 - R 3/8"
30 00 904 816 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 45
31 00 925 160 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 12 Bo.= 18/15
32 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 13
33 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x

34 00 925 166 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 18/8
35 00 904 818 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 55
36 00 925 144 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
37 27 024 830 0 Rohrschelle-Paar 25/22 M8 glatt Pipe cl. 25/22 M8 Collier 25/22 M8 1
38 90 003 484 0 6kt-Schraube m.Flansch&Sperr

M8 x 50
Hex. head screw+flange&serr. M8
x 50

Vis six pans+bride&dent bloc M8 x
50

x
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150 051 339 00
Hydraulics - lifting transfer conveyor 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - relevage de l‘élévateur télescopique 150 518 878 1 86.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 921 204 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12
2 00 920 901 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 18 X 1,5
3 00 276 337 1 Drosselgehäuse Ahrottle housing Boîtier d' étranglement 2 M 18 X 1,5 / M 18 X 1,5
4 00 919 970 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M 18 X 1,5 / M 14 X 1,5
5 20 105 584 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 740 5

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 740 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 740 1

6 00 908 506 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 14 X 1,5
7 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

5 L 8

8 27 025 613 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x650 CEL
DKOL45

Hydraulic hose 2SN 6x650 Flexible hydraulique 2SN 6x650 1

9 20 105 562 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 4670 6
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 4670 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
4670

1

10 27 022 840 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x260 DKOL
DKOL90

Hyd. hose 2SN 6x260 DKOL
DKOL90

Flexible hyd. 2SN 6x260 DKOL
DKOL90

1

11 27 003 356 0 Kugelhahn Ball valve Robinet à bille 1 M 14 X 1,5
12 27 002 929 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L 8
13 20 105 563 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 844 5

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 844 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 844 1

14 00 919 967 0 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 M 14 X 1,5
15 27 022 904 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x1065 DKOL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 6x1065 Flexible hydraulique 2SN 6x1065 1

16 00 910 510 2 Scheibe Washer Rondelle x 15 X 28 X 2,5
17 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 14 X 1,5
18 27 021 189 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x1290 DKOL

DKOL90
Hydraulic hose 2SN 6 x 1290
DKOL DKOL90

Flexible hyd. 2SN 6x1290 DKOL
DKOL90

1

19 27 021 189 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x1290 DKOL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 6 x 1290
DKOL DKOL90

Flexible hyd. 2SN 6x1290 DKOL
DKOL90

1

20 27 024 610 0 Hyd-Zylinder EZ 24/40x500/706 Hydraulic cylinder EZ 24/
40x500/706

Vérin hydraulique EZ 24/
40x500/706

2

2
21 27 007 828 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 4 Bo.= 15/15
22 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 11
23 90 003 484 0 6kt-Schraube m.Flansch&Sperr

M8 x 50
Hex. head screw+flange&serr. M8
x 50

Vis six pans+bride&dent bloc M8 x
50

x

24 00 925 159 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 8/8
25 00 904 816 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 45
26 00 925 166 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 6 Bo.= 18/8
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Hydraulik - Aushebung Überladeband P
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150 051 339 00
Hydraulics - lifting transfer conveyor 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - relevage de l‘élévateur télescopique 150 518 878 1 86.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

27 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8
Zn8

Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x

28 27 021 899 0 Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe cl. 8/8 M6 Collier 8/8 M6 3
29 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
30 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
31 90 004 210 0 6kt-Schraube M6 x 100 Hexagon head screw M6 x 100 Vis six pans M6 x 100 x
32 00 921 264 0 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 1/15,7 X 1
33 27 003 357 0 Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 1,2 X 15,7 X 18,7
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Hydraulik - Antrieb Bunkerbefüllband P
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150 051 339 00
Hydraulics - Drive of hopper conveyor belt 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - entraînement de la bande de remplissage 150 518 879 1 87.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 14 X 1,5 / G 3/8"
2 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 14 X 1,5
3 20 105 578 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 429 2

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 429 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 429 1

4 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.
Gegenmutter

Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

4 L 8

5 20 105 580 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 315 3
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 315 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 315 1

6 00 908 506 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 14 X 1,5
7 20 105 555 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1138 5

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 1138 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x

1138
1

8 20 105 561 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1032 5
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1032 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1032

1

9 00 919 966 0 Winkel-Schottstutzen -inkl.
Gegenmutter

Angle bulkhead union -inkl.
Gegenmutter

Raccord de cloison angulaire - incl.
contre-ecrou

1 M 14 X 1,5

10 27 018 877 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x520 DKOL
CEL

Hydraulic hose 2SN 6x520 DKOL
CEL

Flexible hyd. 2SN 6x520 DKOL
CEL

1

11 27 018 877 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x520 DKOL
CEL

Hydraulic hose 2SN 6x520 DKOL
CEL

Flexible hyd. 2SN 6x520 DKOL
CEL

1

12 20 105 554 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1403 5
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1403 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1403

1

13 20 105 560 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1495 5
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1495 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1495

1

14 00 911 535 1 Sicherungsring Circlip Circlip 4 A 30 X 1,5
15 27 011 804 0 Flat-Face Kuppl.-Stecker 8 L BG2

M14x1,5
Flat-Face coupling plug L BG2
M14x1.5

Raccord d'acc. Flat-Face L BG2
M14x1,5

2

16 27 011 805 0 Flat-Face Kuppl.-Muffe 8 L BG2
M14x1,5

Flat-Face coupling bushing L BG2
M14x1.5

Manchon d'accoupl. Flat-Face
M14x1,5

2

17 27 018 872 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x610 CEL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 6x610 CEL
DKOL90

Flex. hydraulique 2 SN 6x610 CEL
dkol90°

1

18 27 018 872 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x610 CEL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 6x610 CEL
DKOL90

Flex. hydraulique 2 SN 6x610 CEL
dkol90°

1

19 20 105 553 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 2692 6
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 2692 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
2692

1

20 20 105 559 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 2690 6
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 2690 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
2690

1

21 27 019 051 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x370 DKOL
CEL

Hydraulic hose 2SN 6x370 DKOL
CEL

Flexible hyd. 2SN 6x370 DKOL
CEL

1
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Hydraulik - Antrieb Bunkerbefüllband P
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150 051 339 00
Hydraulics - Drive of hopper conveyor belt 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - entraînement de la bande de remplissage 150 518 879 1 87.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

22 27 019 051 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x370 DKOL
CEL

Hydraulic hose 2SN 6x370 DKOL
CEL

Flexible hyd. 2SN 6x370 DKOL
CEL

1

23 90 003 989 0 Einschraubstutzen L 8 / G 1/ 2" E
Zn8

Screw-in socket L8/G 1/2" E Zn8 Manchon fileté L 8 / G 1/2" E Zn8 2

24 00 921 279 0 Hydraulikmotor Hydraulic motor Moteur hydraulique 1 49,5 ccm
25 00 904 816 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 45
26 00 925 159 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 8 Bo.= 8/8
27 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 8
28 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x
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Hydraulik - Aushebung Bunkerbefüllband P
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150 051 339 00
Hydraulics - lifting hopper conveyor belt 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - relevage de la bande de remplissage du 150 518 880 1 88.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 921 204 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12
3 20 105 581 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 391 3

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 391 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 391 1

4 00 908 506 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 14 X 1,5
5 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

1 L 8

6 27 012 299 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x420 DKOL
CEL

Hyd. hose 2 SN 6x420 DKOL CEL Flex. hyd. 2 SN 6x420 DKOL CEL 1

7 20 105 556 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 2203 5
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 2203 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
2203

1

8 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6
Zn8

Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

9 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
10 27 009 517 0 Rohrschelle 12/8 M6 gerippt Pipe cl. 12/8 M6 Collier 12/8 M6 3
11 00 904 716 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 45
12 00 919 302 0 Verbindungsstutzen Connector Raccord 1 M 14 X 1,5
13 20 105 557 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1009 5

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 1009 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x

1009
1

14 00 904 816 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 45
15 00 925 159 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 3 Bo.= 8/8
16 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 3
17 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x

18 27 025 614 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x490 CEL
CEL

Hydraulic hose 2SN 6x490 Flexible hydraulique 2SN 6x490 1

19 20 105 558 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 376 3
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 376 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 376 1

20 27 021 899 0 Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe cl. 8/8 M6 Collier 8/8 M6 1
21 00 919 966 0 Winkel-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Angle bulkhead union -inkl.
Gegenmutter

Raccord de cloison angulaire - incl.
contre-ecrou

1 M 14 X 1,5

22 27 014 206 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x315 DKOL
DKOL90

Hydraulic hose 2 SN 6x315 DKOL
DKOL90°

Tuyau flex. hyd. 2 SN 6x315 DKOL
DKOL90°

1

23 27 021 975 0 Hyd-Zylinder EZ 25/30x485/1380 Hydraulic cylinder EZ 25/
30x485/1380

Vérin hydraulique EZ 25/
30x485/1380

1

27 017 265 0 Dichtungssatz EZ25/30 Gasket set EZ25/30 Jeu de joints EZ25/30 1
24 90 000 048 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 8 ME / M 18 X 1,5
25 27 011 469 0 Drosselscheibe eins. fest 0,7

15,7x18,7
Throttling disc 0,7 15,7x18,7 Rondelle d'étranglement unilat fixe 1
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150 051 339 00
Hydraulics - lifting hopper conveyor belt 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - relevage de la bande de remplissage du 150 518 880 1 88.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

26 00 276 337 1 Drosselgehäuse Ahrottle housing Boîtier d' étranglement 1 M 18 X 1,5 / M 18 X 1,5
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150 051 339 00
Hydraulics - Steering axle 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - Essieu directeur 150 518 881 1 89.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 921 204 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12
2 00 921 079 1 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L 12
3 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 18 X 1,5
4 00 919 955 0 Aufschraubverschraubung Unscrewing connection Fermeture de dévissage 1 L 12 R 1/4"
5 27 011 778 0 Drucksensor 0,000 - 250,000 bar

analog
Press. sensor 0.000 - 250,000 bar
analo.

Cap. de pression 0,000-250, 000
bar anal.

1

6 20 105 587 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 246 2
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 246 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
246

1

7 00 908 524 2 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 18 X 1,5
8 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 18 X 1,5
9 27 025 154 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x450 CEL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 10x450 Flexible hydraulique 2SN 10x450 1

10 20 105 575 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2736 4
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 2736 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
2736

1

11 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6
Zn8

Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

12 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 4
13 27 009 517 0 Rohrschelle 12/8 M6 gerippt Pipe cl. 12/8 M6 Collier 12/8 M6 3

27 022 028 0 Rohrschelle 12/12 M6 gerippt Pipe cl. 12/12 M6 Collier 12/12 M6 1
14 00 904 716 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 45
15 27 012 334 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x700 CEL

DKOL90
Hyd. hose 2 SN 10x700 CEL
DKOL90°

Flex. hyd. 2 SN 10x700 CEL
DKOL90°

1

16 00 919 785 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 22 X 1,5 / M 18 X 1,5
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150 051 339 00
Hydraulics - Load-Sensing 1003000 - 1026399

Système hydraulique - Load-Sensing 150 518 882 1 90.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 018 124 0 Kennfix Kup-Stecker Grün 8 L BG2
M14x1,5

Kennfix coup.-plug green L BG2
M14 x 1,5

Conn.accoupl. Kennfix vt L BG2
M14x1,5

1

2 90 001 801 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 L 8/12
3 27 025 175 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x2900 DKOL

DKOL
Hydraulic hose 2SN 10x2900 Flexible hydraulique 2SN 10x2900 1

4 00 921 087 1 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 18 X 1,5
5 90 002 955 0 Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou à six pans M18 Zn8 x
6 00 921 079 1 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L 12
7 00 919 300 0 Verschlusskegel mit O-Ring Locking cone w. O-ring Cône de verouillage av.joint t 1 L 12
8 00 921 206 0 Überwurfmutter Nozzle disc cap Écrou de buse-pastille 1 AL 12
9 00 230 743 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L 12

10 00 919 729 0 Wechselventil Valve Soupape 1 L 12
11 20 105 602 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 346 4

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 346 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

346
1

12 00 911 535 1 Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 30 X 1,5
13 00 910 853 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 32 X 45 X 1
14 00 911 132 0 Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage x 35 X 45 X 0,3
15 27 011 807 0 Flat-Face Kuppl.-Muffe 12 L BG2

M18x1,5
Flat-Face coupling bushing L BG2
M18x1.5

Manchon d'accoupl. Flat-Face
M18x1,5

1

16 20 105 603 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1827 8
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 1827 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
1827

1

17 00 919 630 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12/G 1/4"
18 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8

Zn8
Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x

19 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
20 27 011 849 0 Rohrschelle 15/8 M8 gerippt Pipe cl. 15/8 M8 Collier 15/8 M8 2
21 00 925 160 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 2 Bo.= 18/15
22 00 904 741 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 70
23 90 003 486 0 6kt-Schraube m.Flansch&Sperr

M8 x 70
Hex. head screw+flange&serr. M8
x 70

Vis six pans+bride&dent bloc M8 x
70

x

24 27 007 549 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
25 27 020 652 0 Rohrschelle-Paar 28/12 M8 Pipe clamp pair 28/12 M8 Paire de colliers 28/12 M8 1
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150 051 339 00
Hydraulic - pick-up lift 1003000 - 1026399

Relevage hydraulique - du pick-up 150 518 883 1 91.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 018 126 0 Kennfix Kup-Stecker Blau 12 L
BG3

Kennfix coup.-plug blue L BG3
M18 x 1,5

Conn.accoupl. Kennfix Tl L BG3
M18x1,5

1

2 27 014 812 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x2140 DKOL
DKOL

Hydraulic hose 2 SN 10 x 2140
DKOL DKOL

Flex. hyd. 2 SN 10x2140 DKOL
DKOL

2

3 90 001 801 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 2 L 8/12
4 00 908 506 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 14 X 1,5
5 00 919 966 0 Winkel-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Angle bulkhead union -inkl.
Gegenmutter

Raccord de cloison angulaire - incl.
contre-ecrou

3 M 14 X 1,5

6 20 105 594 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 973 8
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 973 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 973 1

7 27 012 293 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x400 CEL
DKOL90

Hyd. hose 2 SN 6x400 CEL
DKOL90°

Flex. hyd. 2 SN 6x400 CEL
DKOL90°

1

8 27 024 856 0 Hyd-Zylinder DZ 50/100x300/612 Hydraulic cylinder DZ 50/
100x300/612

Vérin hyd. DZ 50/100x300/612 1

27 024 857 0 Dichtungssatz DZ50/100 Gasket set DZ50/100 Jeu de joints DZ50/100 1
00 919 108 0 Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur à cone 1 AM 6 X 1

9 27 012 300 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x420 DKOL
DKOL45

Hyd. hose 2 SN 6x420 DKOL
DKOL45°

Flex. hyd. 2 SN 6x420 DKOL
DKOL45°

1

10 20 105 593 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 893 8
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 893 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 893 1

11 27 024 809 0 Kugelhahn -8L-6 2-Wege 400bar Ball valve -8L-6 two-way 400bar Robinet à bille -8L-6 à deux voies 1
12 27 002 929 0 Doppelnippel Double nipple Double raccord 3 L 8
13 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

1 L 8

14 27 018 127 0 Kennfix Kup-Stecker Blau 12 L
BG3

Kennfix coup.-plug blue L BG3
M18 x 1,5

Conn.accoupl. Kennfix Tl L BG3
M18x1,5

1

15 20 105 595 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1496 6
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1496 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1496

1

16 00 919 302 0 Verbindungsstutzen Connector Raccord 4 M 14 X 1,5
17 20 105 592 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 832 3

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 832 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 832 1

18 20 105 591 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1008 4
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1008 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1008

1

19 00 919 969 0 T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 1 M 14 X 1,5
20 20 105 579 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1155 2

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 1155 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x

1155
1

21 27 019 053 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x370 DKOL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 6x370 DKOL
DKOL90

Flex. hydr. 2 SN 6x370 dkol
dkol90°

2
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Hydraulik - Pick-up P
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150 051 339 00
Hydraulic - pick-up lift 1003000 - 1026399

Relevage hydraulique - du pick-up 150 518 883 1 91.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

22 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M 14 X 1,5
23 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 14 X 1,5 / G 3/8"
24 00 000 000 0 2

2
25 20 105 590 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1924 5

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 1924 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x

1924
1

26 90 003 503 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8
Zn8

Hex. nut + flange&detent edg M8 Écrou hex + bride&pièce d’arr M8 x

27 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 11
28 27 013 773 0 Rohrschelle 12/8 M8 gerippt Pipe cl. 12/8 M8 Collier 12/8 M8 7
29 00 904 817 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 50
30 00 925 159 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 4 Bo.= 8/8
31 00 904 816 1 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 8 X 45
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Hydraulik - Auslassschieber P
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150 051 339 00
Hydraulics - outlet slide 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - barre de sortie 150 518 884 1 92.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 921 204 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12
2 00 921 071 1 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L 12
3 00 919 970 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M 18 X 1,5 / M 14 X 1,5
4 20 105 583 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 464 4

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 464 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 464 1

5 20 105 582 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 476 4
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 476 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 476 1

6 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 14 X 1,5 / G 3/8"
7 00 908 506 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 14 X 1,5
8 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

4 L 8

9 27 025 152 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x475 CEL
DKOL

Hydraulic hose 2SN 6x475 Flexible hydraulique 2SN 6x475 1

10 27 025 152 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x475 CEL
DKOL

Hydraulic hose 2SN 6x475 Flexible hydraulique 2SN 6x475 1

11 20 105 604 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 3129 5
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 3129 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
3129

1

12 20 105 605 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 3184 5
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 3184 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
3184

1

13 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6
Zn8

Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

14 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 6
15 27 021 899 0 Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe cl. 8/8 M6 Collier 8/8 M6 6
16 00 904 716 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 45
17 00 925 159 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 2 Bo.= 8/8
18 00 925 134 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
19 90 003 484 0 6kt-Schraube m.Flansch&Sperr

M8 x 50
Hex. head screw+flange&serr. M8
x 50

Vis six pans+bride&dent bloc M8 x
50

x

20 20 105 608 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1525 7
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1525 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1525

1

21 20 105 606 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1480 7
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1480 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1480

1

22 00 919 966 0 Winkel-Schottstutzen -inkl.
Gegenmutter

Angle bulkhead union -inkl.
Gegenmutter

Raccord de cloison angulaire - incl.
contre-ecrou

2 M 14 X 1,5

23 20 105 609 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 689 4
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 689 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 689 1

24 20 105 610 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 650 4
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 650 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 650 1
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Hydraulik - Auslassschieber P
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150 051 339 00
Hydraulics - outlet slide 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - barre de sortie 150 518 884 1 92.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

25 27 014 210 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x370 CEL
CEL

Hyd. hose 2 SN 6x370 CEL CEL Tuyau flex. hyd. 2 SN 6x370 CEL
CEL

1

26 27 016 874 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x405 CEL
CEL

Hyd. hose 2 SN 6 x 405 CEL CEL Flexible hydraulique 2 SN 6x405
CEL CEL

1

27 27 002 575 0 Red-Verschr. Doppelmutter L 8/ 6
A3G

nut ecrou 2

28 00 921 225 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M 12 X 1,5
29 27 012 225 0 Hyd-Zylinder DZ 30/40x440/618 Hydraulic cylinder DZ 30/

40x440/618
Vérin hyd. DZ 30/40x440/618 1

27 005 373 0 Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 1 Dz 30/40
30 00 919 675 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12-R 3/8"
31 27 023 859 0 Rückschlagv. entsperrbar 1bar

G3/8"
Non-return valve unlocked 1bar
G3/8"

Clapet antiretour déverrouillé 1bar 1
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Hydraulik - Reversieren P
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150 051 339 00
Hydraulics - 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - 150 518 885 1 93.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 919 328 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 L18 E G 3/4"
2 27 017 819 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x950 DKOL

DKOL45
Hyd. hose 2 SN 16 x 950 DKOL
DKOL 45°

Tuyau flex.hyd. 2 SN 16x950
DKOL DKOL45°

1

3 27 017 819 0 Hyd-Schlauch 2SN 16x950 DKOL
DKOL45

Hyd. hose 2 SN 16 x 950 DKOL
DKOL 45°

Tuyau flex.hyd. 2 SN 16x950
DKOL DKOL45°

1

4 27 023 220 0 Hyd.-Motor Hydraulic motor 410,9 CM3 Roller Moteur hydraulique 410,9 CM3
Galet

1

5 27 006 671 0 Hydraulikzylinder Hydraulic cylinder Vérin hydraulique 1 Dz 16/25 X 60/160
00 919 956 0 Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 1 Dz 16/25

6 27 002 450 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x400 DKOL
DKOL45

Hydraulic hose 2 SN 6x400 DKOL
DKOL45°

Flex. hyd. 2 SN 6x400 DKOL
DKOL45°

1

7 27 001 004 0 Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 440
8 00 908 506 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 14 X 1,5
9 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

4 L 8

10 20 105 611 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 634 4
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 634 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 634 1

11 20 105 612 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 578 4
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 578 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 578 1

14 20 105 577 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 581 3
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 581 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 581 1

15 20 105 576 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 377 2
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 377 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 377 1

16 27 023 859 0 Rückschlagv. entsperrbar 1bar
G3/8"

Non-return valve unlocked 1bar
G3/8"

Clapet antiretour déverrouillé 1bar 1

17 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 14 X 1,5
18 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 14 X 1,5 / G 3/8"
19 00 919 970 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M 18 X 1,5 / M 14 X 1,5
20 00 921 071 1 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L 12
21 00 919 675 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12-R 3/8"
22 00 921 204 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12
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Hydraulik - Entladeklappe P
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150 051 339 00
Hydraulics - unloading flap 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - trappe de déchargement 150 518 886 1 94.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 921 204 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12
2 00 921 071 1 T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L 12
3 00 919 675 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12-R 3/8"
4 27 023 859 0 Rückschlagv. entsperrbar 1bar

G3/8"
Non-return valve unlocked 1bar
G3/8"

Clapet antiretour déverrouillé 1bar 1

5 00 919 970 0 Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M 18 X 1,5 / M 14 X 1,5
6 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 14 X 1,5 / G 3/8"
7 20 105 586 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 224 2

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 224 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 224 1

8 20 105 585 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 232 2
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 232 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 232 1

9 27 024 799 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x365 CEL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 6x365 Flexible hydraulique 2SN 6x365 1

10 27 024 799 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x365 CEL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 6x365 Flexible hydraulique 2SN 6x365 1

11 00 919 967 0 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 2 M 14 X 1,5
12 27 025 148 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x430 DKOL

DKOL90
Hydraulic hose 2SN 6x430 Flexible hydraulique 2SN 6x430 1

13 27 025 148 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x430 DKOL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 6x430 Flexible hydraulique 2SN 6x430 1

14 00 908 506 0 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 14 X 1,5
15 00 919 963 0 Gerade-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Straight 2-way connector - incl.
locknut

Coupleur droit deux raccords - incl.
contre-ecrou

4 L 8

16 27 025 149 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x935 DKOL
DKOL

Hydraulic hose 2SN 6x935 Flexible hydraulique 2SN 6x935 1

17 27 025 149 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x935 DKOL
DKOL

Hydraulic hose 2SN 6x935 Flexible hydraulique 2SN 6x935 1

18 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M 14 X 1,5
19 27 025 148 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x430 DKOL

DKOL90
Hydraulic hose 2SN 6x430 Flexible hydraulique 2SN 6x430 1

20 27 025 148 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x430 DKOL
DKOL90

Hydraulic hose 2SN 6x430 Flexible hydraulique 2SN 6x430 1

21 27 021 792 0 Hyd-Zylinder DZ 16/25x268/418 Hydraulic cylinder DZ 16/
25x268/418

Vérin hyd. DZ 16/25x268/418 2

00 919 956 0 Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 2 Dz 16/25
22 27 021 899 0 Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe cl. 8/8 M6 Collier 8/8 M6 3
23 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
24 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
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Hydraulik - Entladeklappe P
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150 051 339 00
Hydraulics - unloading flap 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - trappe de déchargement 150 518 886 1 94.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

25 90 004 210 0 6kt-Schraube M6 x 100 Hexagon head screw M6 x 100 Vis six pans M6 x 100 x
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Hydraulik - Antrieb - Pick-up P
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150 051 339 00
Hydraulics - Drive - Pick-up 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - Entrainement - Pick-up 150 518 887 1 95.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 90 001 686 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 22 X 1,5 / G 3/4"
2 27 023 960 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x600 DKOL

DKOL45
Hydraulic hose 2SN 12x600 Flexible hydraulique 2SN 12x600 1

3 27 023 960 0 Hyd-Schlauch 2SN 12x600 DKOL
DKOL45

Hydraulic hose 2SN 12x600 Flexible hydraulique 2SN 12x600 1

4 00 921 065 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 L 15
5 00 921 062 2 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 15 E R 1/2"
6 00 000 001 0 -nicht für diese Maschine -not for this machine -non prevu pour cette machine 1
7 00 919 913 0 Verschlusskegel mit O-Ring Locking cone w. O-ring Cône de verouillage av.joint t 2 L 15
8 00 921 043 0 Überwurfmutter Nozzle disc cap Écrou de buse-pastille 2 AL 15
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Hydraulik - Siliermittelanlage P
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150 051 339 00
Hydraulics - Silage agent system 1003000 - 1026399

Système hydraulique– - Installation d'ensilage 150 518 888 1 96.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 025 153 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x650 CEL
DKOL

Hydraulic hose 2SN 6x650 Flexible hydraulique 2SN 6x650 1

2 20 105 662 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 2419 4
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 2419 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
2419

1

3 27 025 150 0 Hyd-Schlauch 2SN 6x430 CEL
CEL

Hydraulic hose 2SN 6x430 Flexible hydraulique 2SN 6x430 1

4 20 105 663 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1058 5
Bögen

Hydraulic line 8 x 1,5 x 1058 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x
1058

1

5 90 001 470 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 3 M 14 X 1,5 / G 3/8"
6 27 025 219 0 3-Wege-Stromregelventil elektrisch

prop.
Three-way flow control valve Régulateur de débit à 3 voies 1

7 00 919 918 1 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 18 X 1,5 / E R3/8"
8 00 921 079 1 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L 12
9 20 105 667 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 320 2

Bögen
Hydraulic line 12 x 1,5 x 320 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x

320
1

10 00 921 067 1 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M 18 X 1,5
11 27 013 515 0 Hyd.-Motor 20 cm3 Roller Hydraulic motor 20 CM3 Roller Moteur hydraulique 20 CM3 Galet 1
12 00 919 965 0 Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M 14 X 1,5
13 20 105 666 0 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 266 3

Bögen
Hydraulic line 8 x 1,5 x 266 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 266 1

14 20 105 664 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 739 2
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 739 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
739

1

15 27 025 705 0 Hyd-Schlauch 2SN 10x315 CEL
CEL

Hydraulic hose 2SN 10x315 Flexible hydraulique 2SN 10x315 1

16 20 105 665 0 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2292 5
Bögen

Hydraulic line 12 x 1,5 x 2292 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x
2292

1

17 90 003 502 0 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6
Zn8

Hex. nut + flange&detent edg M6 Écrou hex + bride&pièce d’arr M6 x

18 00 925 135 0 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 6
19 27 009 517 0 Rohrschelle 12/8 M6 gerippt Pipe cl. 12/8 M6 Collier 12/8 M6 6
20 00 904 716 2 Flachrundschraube Coach bolt Vis a tête bombée x M 6 X 45
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150 051 339 00
-----ELECTRONICS 1003000 - 1026399

-----ÉLECTRONIQUE 150 435 588 1 97.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Steuerung P
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150 051 339 00
Control unit 1003000 - 1026399

Commande 150 519 006 1 98.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 085 537 1 ECU KMC 100 32bit 2ST 2018/11 ECU KMC 100 32bit 2ST 2018/11 ECU KMC 100 32bit 2ST 2018/11 1
2 20 087 354 0 Verteiler CE KPL Distributor CE cpl Distributeur CE cpl. 1

00 302 074 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 3 7,5 A
00 302 076 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 6 15 A
00 302 196 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 2 30 A
20 087 245 0 Relais Wechsler 30A Relay changer 30A Relais inverseur 30A 1
20 087 247 0 Abdeckkappe Verteiler CE Cover cap distributor CE Capuch. Distributeur CE 1

3 20 083 850 3 ECU FMA 16bit 1ST 2018/11 ECU FMA 16bit 1ST 2018/11 ECU FMA 16bit 1ST 2018/11 2
4 90 001 595 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 25
5 00 910 500 1 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 10 X 1
6 00 908 702 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 5
7 20 103 474 0 Halteblech unten 1
8 20 104 668 0 Aufnahme Übergabestecker 1
9 20 083 695 0 Y-Verteiler M12X1 Y-distributor M12x1 Distributeur en Y M12X1 2

10 90 000 556 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 4 X 45
11 00 910 325 0 Scheibe Washer Rondelle x 4,3 X 9 X 0,8
12 00 908 718 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 4
13 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
14 00 900 607 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 16
15 20 086 200 0 Befestigungsbinder 4,6x300

Lamellenfuß
Fixing tie 4,6x300 Fir tree base sw Lanière de fixation 4,6x300 Pied

sapin
x

16 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300
17 00 922 672 2 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 450
18 20 086 523 1 Brückenstecker 12-p St grau Strapping plug 12-p St grey Connecteur cavalier 12-p St gris 1
19 20 087 351 0 Isolierkappe sw 6,5mm Insulating cap sw 6,5mm Capuchon isolant sw 6,5mm 1
20 20 087 350 0 Isolierkappe rt 6,5mm Insulating cap rt 6,5mm Capuchon isolant rt 6,5mm 1
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Kabelbaum - zentral P
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150 051 339 00
Wiring harness - centre 1003000 - 1026399

Faisceau electrique - central 150 519 022 1 99.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 206 1 Kabelbaum Zentralkabelbaum 1
2 20 085 495 0 Stecker 39-p Bu grün [-A1.X1. 2] Plug 39-p Bu green [-A1.X1.2] Cavalier 39-p Bu vert [-A1. X1.2] 1

00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm
transparent

17

20 082 637 0 Kontakt Ag 0,5mm2 Contact Ag 0,5mm2 Contact Ag 0,5mm2 10
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 10
20 082 638 0 Kontakt Ag 1,5mm2 Contact Ag 1,5mm2 Contact Ag 1,5mm2 12
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 12

3 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz [-A10.
KS1.2]

Plug 42-p Bu black [-A10.KS1. 2] Cavalier 42-p Bu noir [-A10.
KS1.2]

1

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 5
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 5
00 303 133 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 21
00 303 036 0 Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 21
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 15
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
1

4 20 081 774 0 Stecker 81-p Bu schwarz [-A10.
KS2.2]

Plug 81-p Bu black [-A10.KS2. 2] Cavalier 81-p Bu noir [-A10.
KS2.2]

1

20 081 786 0 Kontaktsicherung 81-p Bu Contact fuse 81-p Bu Fusible de contact 81-p Bu 1
00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1
00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 3
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 3
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
1

20 081 780 0 Blindstopfen 1,6mm gelb Filler plug 1,6mm yellow Tampon borgne 1,6mm jaune 25
20 081 775 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 47
20 081 785 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 4

5 00 302 235 0 Schutztülle Protective grommet Bec protecteur 3
6 00 303 906 0 Endkappe End cap Embout de fermeture 2
7 20 081 960 0 Steckerübergang 12-p Buchse Plug transition 12-p Socket Jonction connecteur 12-p Douille 2
8 20 086 482 0 Steckerübergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 1
9 20 086 469 0 Steckerübergang 2-p Stift Plug transition 2-p Pin Jonction connecteur 2-p Goupille 1

10 20 086 475 0 Steckerübergang 4-p Stift Plug transition 4-p Pin Jonction connecteur 4-p Goupille 1
11 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 4
12 20 081 995 0 Steckerübergang 3-p Plug transition 3-p Jonction connecteur 3-p 2
13 20 081 996 0 Steckerübergang 4-p Plug transition 4-p Jonction connecteur 4-p 2
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Wiring harness - centre 1003000 - 1026399

Faisceau electrique - central 150 519 022 1 99.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

14 20 082 632 0 Steckerübergang Plug transition Jonction connecteur 1
15 20 085 496 0 Steckerkappe 39-p Buchse Plug cap 39-p Socket Capuchon de connecteur 39-p

Douille
1

16 20 081 815 0 Steckerkappe 81-p Buchse Plug cap 81-p Socket Capuchon de connecteur 81-p
Douille

1

17 20 087 372 0 Steckerkappe 7-p Plug cap 7-p Capuchon de connecteur 7-p 1
18 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 2
19 20 081 961 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 1
20 20 086 455 1 Stecker 12-p St grau [-X2.1] Plug 12-p St grey [-X2.1] Cavalier 12-p St gris [-X2.1] 1

20 086 489 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 5
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 5

21 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau [-X3.2] Plug 12-p Bu grey [-X3.2] Cavalier 12-p Bu gris [-X3.2] 1
20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 7
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 5

22 20 086 447 0 Stecker 4-p St schwarz [-X4.1] Plug 4-p St black [-X4.1] Cavalier 4-p St noir [-X4.1] 1
20 086 486 0 Kontaktsicherung 4-p St Contact fuse 4-p St Fusible de contact 4-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

23 20 087 370 0 Steckereinsatz 7-p Bu [-X5.X1] Plug insert 7-p Bu [-X5.X1] Boîtier de connecteurs 7-p Bu
[-X5.X1]

1

20 087 155 0 Kontakt Ni 1,5mm2 Contact Ni 1,5mm2 Contact Ni 1,5mm2 6
20 087 157 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 6
20 087 158 0 Blindstopfen 5,5mm transp. Filler plug 5,5mm transparent Tampon borgne 5,5mm

transparent
1

24 20 087 369 0 Stecker 7-p Bu/St schwarz [-
X5.X2]

Plug 7-p Bu/St black [-X5.X2] Cavalier 7-p Bu/St noir [-X5. X2] 1

25 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau [-X6.2] Plug 12-p Bu grey [-X6.2] Cavalier 12-p Bu gris [-X6.2] 1
20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 10
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 2

26 20 082 526 1 Stecker 31-p St schwarz [-X8. 1] Plug 31-p St black [-X8.1] Cavalier 31-p St noir [-X8.1] 1
00 303 048 0 Steckerzubehör Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Écrou 1
20 082 605 0 Steckerzubehör Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague

d'arbre
1

00 303 142 0 Steckerdichtung 0-p Plug seal 0-p Joint de connecteur 0-p 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
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Faisceau electrique - central 150 519 022 1 99.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 21
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 8

27 20 081 891 0 Stecker 47-p St schwarz [-X9. 1] Plug 47-p St black [-X9.1] Cavalier 47-p St noir [-X9.1] 1
00 303 048 0 Steckerzubehör Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Écrou 1
20 082 605 0 Steckerzubehör Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague

d'arbre
1

00 303 142 0 Steckerdichtung 0-p Plug seal 0-p Joint de connecteur 0-p 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 4
00 302 994 0 Kontakt Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 25
00 303 135 0 Blindstopfen 1,57mm rot Filler plug 1,57mm red Tampon borgne 1,57mm rouge 17
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1

28 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-X100.2] Plug 4-p Bu grey [-X100.2] Cavalier 4-p Bu gris [-X100. 2] 1
20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

29 20 086 972 0 Abschlußwi. 150Ohm 0,5W
E24/5% 4-P DT [-X100.2_R]

Terminat resistor 150ohm 0.5W
E24/5% 4-P [-X100.2_R]

Rés. terminale 150Ohm 0,5W
E24/5% 4-P DT [-X100.2_R]

1

30 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-X200.2] Plug 2-p Bu grey [-X200.2] Cavalier 2-p Bu gris [-X200. 2] 1
00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

31 20 086 362 0 Abschlusswi. 120Ohm 0,25W E24/
5% [-X200.2_R]

Terminating resistor 120Ohm 0,
25W 4 [-X200.2_R]

Résistance terminale 120Ohm 0,
25W 4 [-X200.2_R]

1

32 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-X300.2] Plug 2-p Bu grey [-X300.2] Cavalier 2-p Bu gris [-X300. 2] 1
00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

33 20 086 362 0 Abschlusswi. 120Ohm 0,25W E24/
5% [-X300.2_R]

Terminating resistor 120Ohm 0,
25W 4 [-X300.2_R]

Résistance terminale 120Ohm 0,
25W 4 [-X300.2_R]

1

34 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz [-XA9. 2] Plug 42-p Bu black [-XA9.2] Cavalier 42-p Bu noir [-XA9. 2] 1
00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 2
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 2
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 30
00 303 133 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 6
00 303 036 0 Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 6
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
4

35 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz [-
XA20.2]

Plug 42-p Bu black [-XA20.2] Cavalier 42-p Bu noir [-XA20. 2] 1

00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1
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Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 26
00 303 133 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 10
00 303 036 0 Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 10
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
5

36 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB1. 1] Plug 2-p St black [-XB1.1] Cavalier 2-p St noir [-XB1.1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

37 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB2. 1] Plug 2-p St black [-XB2.1] Cavalier 2-p St noir [-XB2.1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

38 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB10. 1] Plug 2-p St black [-XB10.1] Cavalier 2-p St noir [-XB10. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

39 00 303 002 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-XB19. 2] Plug 4-p Bu black [-XB19.2] Cavalier 4-p Bu noir [-XB19. 2] 1
00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
2

40 00 303 002 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-XB20. 2] Plug 4-p Bu black [-XB20.2] Cavalier 4-p Bu noir [-XB20. 2] 1
00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 4
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 4

41 20 086 445 0 Stecker 2-p St schwarz [-XE1. 1] Plug 2-p St black [-XE1.1] Cavalier 2-p St noir [-XE1.1] 1
20 086 484 0 Kontaktsicherung 2-p St Contact fuse 2-p St Fusible de contact 2-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

42 00 303 000 0 Stecker 2-p Bu schwarz [-XE10. 2] Plug 2-p Bu black [-XE10.2] Cavalier 2-p Bu noir [-XE10. 2] 1
00 303 009 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2

43 20 082 518 0 Stecker 4-p Bu schwarz [-XQ4. 2] Plug 4-p Bu black [-XQ4.2] Cavalier 4-p Bu noir [-XQ4.2] 1
20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 2

44 00 303 001 0 Stecker 3-p Bu schwarz [-XS1. 2] Plug 3-p Bu black [-XS1.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XS1.2] 1
00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
1

45 00 303 001 0 Stecker 3-p Bu schwarz [-XS2. 2] Plug 3-p Bu black [-XS2.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XS2.2] 1
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Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
1
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Faisceau electrique - bande d'alimentation 150 519 073 1 100.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 209 0 Kabelbaum Zuführband 1
2 20 086 455 1 Stecker 12-p St grau [-X6.1] Plug 12-p St grey [-X6.1] Cavalier 12-p St gris [-X6.1] 1

20 086 489 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 10
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 2

3 20 086 482 0 Steckerübergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 1
4 00 303 001 0 Stecker 3-p Bu schwarz [-XB12. 2] Plug 3-p Bu black [-XB12.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB12. 2] 1

00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 3
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 3

5 20 082 233 0 Steckerübergang 3-p Plug transition 3-p Jonction connecteur 3-p 1
6 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB6. 1] Plug 2-p St black [-XB6.1] Cavalier 2-p St noir [-XB6.1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

7 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 2
8 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB4. 1] Plug 2-p St black [-XB4.1] Cavalier 2-p St noir [-XB4.1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
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Faisceau electrique - latérale en gauche 150 519 075 1 101.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 212 0 Kabelbaum Seitenhaube links 1
2 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XE2.2] Plug 2-p Bu grey [-XE2.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XE2.2] 1

00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

3 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
4 00 303 000 0 Stecker 2-p Bu schwarz [-XE11. 2] Plug 2-p Bu black [-XE11.2] Cavalier 2-p Bu noir [-XE11. 2] 1

00 303 009 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2

5 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 1
6 20 081 961 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 1
7 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-X4.2] Plug 4-p Bu grey [-X4.2] Cavalier 4-p Bu gris [-X4.2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4
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Wiring harness - Allround light 1003000 - 1026399

Faisceau electrique - Gyrophare 150 519 029 1 102.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 087 850 0 Kabelbaum Rundumkennleuchten 1
2 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XE5.2] Plug 2-p Bu grey [-XE5.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XE5.2] 1

00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

3 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
4 00 303 903 0 Endkappe End cap Embout de fermeture 1
5 00 303 317 0 Stecker 2-p St grau [-X8.1] Plug 2-p St grey [-X8.1] Cavalier 2-p St gris [-X8.1] 1

00 303 319 0 Kontaktsicherung 2-p St Contact fuse 2-p St Fusible de contact 2-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

6 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
7 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XE4.2] Plug 2-p Bu grey [-XE4.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XE4.2] 1

00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
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Wiring harness - hydraulic block 1003000 - 1026399

Faisceau électrique - bloc hydraulique 150 519 061 1 103.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 208 1 Kabelbaum Hydraulik 1
2 20 082 536 0 Stecker 31-p Bu schwarz [-X8. 2] Plug 31-p Bu black [-X8.2] Cavalier 31-p Bu noir [-X8.2] 1

20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 21
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 8

3 00 303 909 0 Steckerübergang Plug transition Jonction connecteur 1
4 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ16. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ16.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ16.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

5 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
6 20 083 196 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
7 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ17. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ17.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ17.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

8 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
9 20 083 196 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1

10 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ8. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ8.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ8.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

11 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
12 20 083 196 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
13 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB5. 1] Plug 2-p St black [-XB5.1] Cavalier 2-p St noir [-XB5.1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

14 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 1
15 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 1
16 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB8. 1] Plug 2-p St black [-XB8.1] Cavalier 2-p St noir [-XB8.1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

17 20 082 632 0 Steckerübergang Plug transition Jonction connecteur 1
18 20 082 514 0 Stecker 3-p Bu schwarz [-XB22. 2] Plug 3-p Bu black [-XB22.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB22. 2] 1

20 081 977 0 Kontaktsicherung 3-p Bu Contact fuse 3-p Bu Fusible de contact 3-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3

19 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
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150 051 339 00
Wiring harness - hydraulic block 1003000 - 1026399

Faisceau électrique - bloc hydraulique 150 519 061 1 103.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ11. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ11.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ11.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

21 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
22 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ12. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ12.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ12.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

23 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
24 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ7. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ7.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ7.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

25 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
26 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ6. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ6.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ6.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

27 20 083 196 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
28 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
29 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ5. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ5.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ5.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

30 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
31 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ15. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ15.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ15.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

32 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
33 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ18. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ18.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ18.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

34 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ13. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ13.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ13.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
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150 051 339 00
Wiring harness - hydraulic block 1003000 - 1026399

Faisceau électrique - bloc hydraulique 150 519 061 1 103.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
35 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
36 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ10. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ10.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ10.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

37 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
38 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ9. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ9.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ9.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

39 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
40 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ14. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ14.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ14.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

41 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
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150 051 339 00
Wiring Harness - rear 1003000 - 1026399

Faisceau electrique - arrière 150 519 030 1 104.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 207 2 Kabelbaum Heck 1
2 20 082 512 0 Stecker 3-p Bu grau [-XB13.2] Plug 3-p Bu grey [-XB13.2] Cavalier 3-p Bu gris [-XB13. 2] 1

20 081 977 0 Kontaktsicherung 3-p Bu Contact fuse 3-p Bu Fusible de contact 3-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3

3 20 082 249 0 Steckerübergang 3-p Buchse Plug transition 3-p Socket Jonction connecteur 3-p Douille 1
4 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 1
5 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB28. 1] Plug 2-p St black [-XB28.1] Cavalier 2-p St noir [-XB28. 1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

6 20 086 468 0 Steckerübergang 2-p Stift Plug transition 2-p Pin Jonction connecteur 2-p Goupille 1
7 20 086 445 0 Stecker 2-p St schwarz [-XE3. 1] Plug 2-p St black [-XE3.1] Cavalier 2-p St noir [-XE3.1] 1

20 086 484 0 Kontaktsicherung 2-p St Contact fuse 2-p St Fusible de contact 2-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

8 00 303 902 0 Endkappe End cap Embout de fermeture 1
9 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-X7.2] Plug 2-p Bu grey [-X7.2] Cavalier 2-p Bu gris [-X7.2] 1

00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

10 00 303 902 0 Endkappe End cap Embout de fermeture 1
11 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XE6.2] Plug 2-p Bu grey [-XE6.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XE6.2] 1

00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2

12 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB27. 1] Plug 2-p St black [-XB27.1] Cavalier 2-p St noir [-XB27. 1] 1
00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

13 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 1
14 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 1
15 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz [-XB30. 1] Plug 2-p St black [-XB30.1] Cavalier 2-p St noir [-XB30. 1] 1

00 303 006 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2

16 20 081 961 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 1
17 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-XE30.2] Plug 4-p Bu grey [-XE30.2] Cavalier 4-p Bu gris [-XE30. 2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3

18 20 082 249 0 Steckerübergang 3-p Buchse Plug transition 3-p Socket Jonction connecteur 3-p Douille 1
19 20 082 512 0 Stecker 3-p Bu grau [-XB14.2] Plug 3-p Bu grey [-XB14.2] Cavalier 3-p Bu gris [-XB14. 2] 1

20 081 977 0 Kontaktsicherung 3-p Bu Contact fuse 3-p Bu Fusible de contact 3-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3
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Wiring Harness - rear 1003000 - 1026399

Faisceau electrique - arrière 150 519 030 1 104.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau [-XE40.2] Plug 2-p Bu grey [-XE40.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XE40. 2] 1
00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

21 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
22 20 081 961 0 Steckerübergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 1
23 20 082 516 0 Stecker 4-p Bu grau [-XE31.2] Plug 4-p Bu grey [-XE31.2] Cavalier 4-p Bu gris [-XE31. 2] 1

20 081 979 0 Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3

24 00 303 906 0 Endkappe End cap Embout de fermeture 1
25 20 082 527 0 Stecker 47-p Bu schwarz [-X9. 2] Plug 47-p Bu black [-X9.2] Cavalier 47-p Bu noir [-X9.2] 1

00 303 142 0 Steckerdichtung 0-p Plug seal 0-p Joint de connecteur 0-p 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 4
00 302 995 0 Kontakt Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 22
00 303 135 0 Blindstopfen 1,57mm rot Filler plug 1,57mm red Tampon borgne 1,57mm rouge 20
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1

26 20 082 632 0 Steckerübergang Plug transition Jonction connecteur 1
27 20 082 524 0 Stecker 6-p Bu schwarz [-X12. 2] Plug 6-p Bu black [-X12.2] Cavalier 6-p Bu noir [-X12.2] 1

20 082 315 0 Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4
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Wiring Harness - moistening unit 1003000 - 1026399

Faisceau electrique - unité d'humidification 150 519 056 1 105.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 380 0 Kabelbaum Befeuchtungseinheit 1
2 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz [-A30.

X1.2]
Plug 42-p Bu black [-A30.X1. 2] Cavalier 42-p Bu noir [-A30. X1.2] 1

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 4
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 4
00 303 133 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 26
00 303 036 0 Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 26
00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 2
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 2
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 10

3 00 302 235 0 Schutztülle Protective grommet Bec protecteur 1
4 20 086 477 0 Steckerübergang 6-p Stift Plug transition 6-p Pin Jonction connecteur 6-p Goupille 1
5 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 4
6 20 083 196 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 3
7 20 083 167 0 Steckerübergang 3-p Buchse Plug transition 3-p Socket Jonction connecteur 3-p Douille 1
8 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 2
9 20 086 476 0 Steckerübergang 6-p Stift Plug transition 6-p Pin Jonction connecteur 6-p Goupille 1

10 20 086 449 0 Stecker 6-p St schwarz [-X12. 1] Plug 6-p St black [-X12.1] Cavalier 6-p St noir [-X12.1] 1
20 086 487 0 Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

11 20 086 449 0 Stecker 6-p St schwarz [-X13. 1] Plug 6-p St black [-X13.1] Cavalier 6-p St noir [-X13.1] 1
20 086 487 0 Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 5
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1

12 20 086 008 0 Blindstecker 6-p Bu grau [-
X13.1_B]

Dummy plug 6-p Bu gr [-X13.1_ B] Connecteur borgne 6-p Bu gr [-
X13.1_B]

1

13 00 303 001 0 Stecker 3-p Bu schwarz [-XB18. 2] Plug 3-p Bu black [-XB18.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB18. 2] 1
00 303 008 0 Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 3
00 303 010 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 3

14 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XP1. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XP1.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XP1.2]

1

20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
15 20 081 938 0 Blindkappe 2-p DT [-XP1.2_B] Blind Cover 2-p DT [-XP1.2_B] Faux couvercle 2-p DT [-XP1. 2_B] 1
16 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ1. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ1.2] Cavalier 2-p Bu transparent [

-XQ1.2]
1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
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Wiring Harness - moistening unit 1003000 - 1026399

Faisceau electrique - unité d'humidification 150 519 056 1 105.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

17 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ2. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ2.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ2.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

18 00 303 000 0 Stecker 2-p Bu schwarz [-XQ19. 2] Plug 2-p Bu black [-XQ19.2] Cavalier 2-p Bu noir [-XQ19. 2] 1
00 303 009 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2

19 00 303 000 0 Stecker 2-p Bu schwarz [-XQ20. 2] Plug 2-p Bu black [-XQ20.2] Cavalier 2-p Bu noir [-XQ20. 2] 1
00 303 009 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2

20 20 085 180 0 Stecker 2-p Bu transp. [-XQ21. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ21.2] Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ21.2]

1

20 085 181 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
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150 051 339 00
Cable harness - weighing device 1003000 - 1026399

Faisceau de câbles - dispositif de pesage 150 519 086 1 106.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 088 210 1 Kabelbaum Wiegeeinrichtung 1
2 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz [-

XA21.2]
Plug 42-p Bu black [-XA21.2] Cavalier 42-p Bu noir [-XA21. 2] 1

00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 20
00 303 133 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 16
00 303 036 0 Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 16
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
5

3 00 302 235 0 Schutztülle Protective grommet Bec protecteur 1
4 20 086 482 0 Steckerübergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 1
5 20 086 455 1 Stecker 12-p St grau [-X3.1] Plug 12-p St grey [-X3.1] Cavalier 12-p St gris [-X3.1] 1

20 086 489 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 7
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 5
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Several wiring looms 1003000 - 1026399

Autres faisceaux électr. 150 518 996 1 107.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 303 227 2 Adapter 5-p M12x1 - 4-p
Supers.1.5

Adapter 5-p M12x1 - 4-p
Supers.1.5

Adaptateur 5-p M12x1 - 4-p
Supers. 1.5

2

2 20 086 047 0 Adapter 5-p M12x1 - 3-p DT Adapter 5-p M12x1 - 3-p DT Adaptateur 5-p M12x1 - 3-p DT 1
3 20 082 512 0 Stecker 3-p Bu grau Plug 3-p Bu grey Cavalier 3-p Bu gris 1

20 081 977 0 Kontaktsicherung 3-p Bu Contact fuse 3-p Bu Fusible de contact 3-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3

4 20 082 249 0 Steckerübergang 3-p Buchse Plug transition 3-p Socket Jonction connecteur 3-p Douille 1
5 20 083 936 0 Verlängerung 5-p M12x1 600mm Extension 5-p M12x1 600mm Rallonge 5-p M12x1 600 mm 1
6 20 088 222 0 Adapter 2-p DT - 2-p DT Adapter 2-p DT - 2-p DT Adaptateur 2-p DT - 2-p DT 2
7 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau Plug 2-p Bu grey Cavalier 2-p Bu gris 1

00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

8 00 303 318 0 Stecker 2-p Bu grau Plug 2-p Bu grey Cavalier 2-p Bu gris 1
00 303 320 0 Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

9 20 083 700 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 2
10 20 083 196 0 Steckerübergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
11 20 084 260 0 Verlängerung 2-p Supers. 1.5

2000mm
Extension 2-p Supers. 1.5
2000mm

Rallonge 2-p Supers. 1.5 2000mm 1

12 00 303 003 0 Stecker 2-p St schwarz Plug 2-p St black Cavalier 2-p St noir 1
00 303 007 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2

13 00 303 000 0 Stecker 2-p Bu schwarz Plug 2-p Bu black Cavalier 2-p Bu noir 1
00 303 009 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2

14 20 081 994 0 Steckerübergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 2
15 20 083 959 0 Verlängerung 5-p M12x1 2500mm Extension 5-p M12x1 2,500mm Rallonge 5-p M12x1 2500mm 1
16 20 088 140 0 Blindkappe 9-p St schwarz Blind cap 9-p St sw Cache 9-p St sw 1
17 00 924 610 3 Adapter 7-p Typ 12N - 7-p Typ

12N
Adapter 7-p Typ 12N - 7-p Typ
12N

Adaptateur 7-p type 12N - 7-p type
12N

1

18 20 083 940 0 Verlängerung 5-p M12x1 1700mm Extension 5-p M12x1 1,700mm Rallonge 5-p M12x1 1700mm 1
19 20 083 941 0 Verlängerung 5-p M12x1 2000mm Extension 5-p M12x1 2,000mm Rallonge 5-p M12x1 2000mm 1
20 20 083 942 0 Verlängerung 5-p M12x1 3000mm Extension 5-p M12x1 3,000mm Rallonge 5-p M12x1 3000mm 1
21 20 083 960 0 Verlängerung 5-p M12x1 3500mm Extension 5-p M12x1 3,500mm Rallonge 5-p M12x1 3500 mm 1
22 20 087 514 1 Kabelbaum Schnittstelle

Maschine-CE
1
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Beleuchtung - hinten P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Lighting - back 1003000 - 1026399

Installation d'éclairage - derriére 150 516 936 1 108.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 087 916 0 Beleuchtungs-Set rechts innen
Hybrid

Lighting kit right inside Hybrid Jeu d'éclairage à droite interior 1

20 087 917 0 Beleuchtungs-Set links innen
Hybrid

Lighting kit left inside Hybrid Jeu d'éclairage à gauche interior 1

2 90 003 121 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16
verzinkt

Oval-head screw Torx 5,0x16
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
5,0x16

x

3 90 003 120 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 4,0x12
verzinkt

Oval-head screw Torx 4,0x12
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
4,0x12

x

4 20 083 976 0 Gehäuse Satz Beleuchtung Housing kit lighting Jeu de carters d’éclairage 2
5 20 084 246 0 Adapterstecker Steckzungen

gerade
Adapterp plug straight latch plates Fiche adaptateur languettes droite 4

6 20 084 247 0 Adapterstecker Steckzungen
abgew.

Adapter plug Steckzungen abgew. Fiche adaptateur Steckzungen
abgew.

2

7 90 003 119 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 3,0x6
verzinkt

Oval-head screw Torx 3,0x6
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
3,0x6

x

8 20 039 714 0 Halterohr Support tube Tube de support 2
9 20 084 448 0 Leuchte S/B/BL Hybrid 4-p Fl. H

KPL 12V
Lamp S/B/BL Hybrid 4-p Fl.H KPL
1 anb.

Voyant S/B/BL Hybrid 4-p Fl.H
KPL 1 anb.

2

20 087 420 0 Lichtscheibe S/B/BL Ø 175 mm*
76,6 mm

Light lens S/B/BL Ø 175 mm* 76.6
mm

Verrine S/B/BL Ø 175 mm* 76,6
mm

2

20 084 882 0 LED Modul 12V 2,45W/0,25W
Modul

LED Module 12V 2,45W/0,25W
Modul

DEL Module 12V 2,45W/0,25W
Module

2

00 924 693 0 Einfadenlampe Singel filament buld Lampe à l filament 2 12 V / 21 W
10 90 003 122 0 Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x25

verzinkt
Oval-head screw Torx 5,0x25
verzinkt

Vis à tête cylind bombée Torx
5,0x25

x

11 27 016 422 1 Aufkleber Warnfolie re vollrefl. Typ
III -rechts

Label -right Autocollant -droite 1

27 016 421 1 Aufkleber Warnfolie li vollrefl. Typ
III -links

Label -left Autocollant -gauche 1

12 90 003 278 0 Mutter 4-kt M4 Zn8 Nut square M4 Zn8 Écrou 4 pans M4 Zn8 x
13 20 085 863 0 Reflektor BG Gelb Reflector BG Gelb Réflecteur BG Gelb 2
14 90 003 366 0 Zylinderschr. Torx M4 x 16 Zn8 Cylinder screw Torx M4 x 16 Zn8 Vis cylindrique Torx M4 x 16 Zn8 x
15 20 084 524 2 Adapter 4-p DT - 4-p FlachstH Adapter 4-p DT - 4-p FlachstH Adaptateur 4-p DT - 4-p FlachstH 2
16 00 305 058 0 Flachsteckhülse 6,3-1 Blade receptacle 8 Cliquet en étoile 8 x
17 20 082 515 0 Stecker 4-p St grau Plug 4-p St grey Cavalier 4-p St gris 1

20 081 978 0 Kontaktsicherung 4-p St Contact fuse 4-p St Fusible de contact 4-p St 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4
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-----ZUBEHÖR P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
-----ACCESSORIES 1003000 - 1026399

-----ACCESSOIRES 150 435 591 1 109.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 .
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Zentralschmierung - Teil 1 P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Central lubrication - Part 1 1003000 - 1026399

Lubrification centrale - Partie 1 150 521 166 1 109.2
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 023 327 0 Elektropumpe PE170 EP1 o.
Steuer.+Stecker

Elect pump PE170 EP1 witho
contr+plug

Pompe électr. PE170 EP1 sans
comm.+conn.

1

2 00 900 617 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 30
3 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
4 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
5 90 000 075 0 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 3 L 6
6 00 921 096 1 Winkel-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Angle bulkhead union -inkl.
Gegenmutter

Raccord de cloison angulaire - incl.
contre-ecrou

3 L 6

7 20 105 656 0 Halteblech unten 1
8 20 105 657 0 Halteblech oben 1
9 20 105 658 0 Schlauchhalter 1

10 00 000 000 0 1
11 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
12 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
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Zentralschmierung - Teil 2 P
P
2
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2
0

150 051 339 00
Central lubrication - Part 2 1003000 - 1026399

Lubrification centrale - Partie 2 150 521 169 1 109.4
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 025 047 0 Verteiler Hauptblock LX-4 4/3 ohne
Ltg

1

2 27 025 049 0 Verteiler Getriebeseite MX_F 3/4
o.Ltg

1

3 27 025 051 0 Verteiler Pick up MX_F 4/5 o. Ltg 1
4 27 025 045 0 Verteiler Seitenwand MX_F 6/6

ohne Ltg
1
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Zentralschmierung - Teil 3 P
P
2
0
1
-
2
0

150 051 339 00
Central lubrication - Part 3 1003000 - 1026399

Lubrification centrale - Partie 3 150 521 177 1 109.6
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 940 328 0 Rohrstutzen Pipe socket Embout de tube 12 M 7 X 0,75 / 30 mm
2 00 940 327 0 Schraubhülse Screwcore Mandrin de bouchon 12 M 7 X 0,75
3 00 940 329 0 Hochdruckschlauch mit Fett gefüllt

-Id.-Nr.= 1m
High pressure hose filled with
grease -Id.-no.= 1m

Flexible farci avec graisse -
Id.-no.= 1m

x 8,3 X 2,1

4 00 921 049 1 Verbindungsstutzen Connector Raccord 5 L 6
5 00 922 673 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 100
6 00 938 540 0 Schlauch-Hülle -Id.-Nr.= 1m Hose envelope -Id.-no.= 1m Enveloppe de tuyau flexible -

Id.-no.= 1m
x 12 X 1

7 00 920 905 0 Überwurfmutter Nozzle disc cap Écrou de buse-pastille 9 ALL 6
8 00 920 916 0 Schneidring Cutting ring Baque coupante 9 LL 6
9 00 944 941 0 Anschlussstück Connector Raccord 2 M 8 X 1 / 17,5 mm

10 00 938 933 0 Kunststoffrohr mit Fett gefüllt
-Id.-Nr.= 1m

Plastic tube filled with grease
-Id.-no.= 1m

Tube plastique farci avec graisse
-Id.-no.= 1m

x 6 X 1,5

11 00 921 039 1 Überwurfmutter Nozzle disc cap Écrou de buse-pastille 21 L 6
12 00 921 045 1 Schneidring Cutting ring Baque coupante 21 L 6
13 90 000 075 0 Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 4 L 6
14 00 921 048 1 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Écrou hex -forme basse x M 12 X 1,5
15 00 921 096 1 Winkel-Schottstutzen -inkl.

Gegenmutter
Angle bulkhead union -inkl.
Gegenmutter

Raccord de cloison angulaire - incl.
contre-ecrou

7 L 6

16 00 920 800 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 LL M 6 X 1
00 903 036 2 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 70
00 903 031 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 45 -10.9
00 903 030 1 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 40

18 00 910 500 1 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 10 X 1
19 00 910 031 0 Federring Spring washer Rondelle elastique x B 5
20 00 908 207 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 5
21 00 938 957 0 Kunststoffwendel -Id.-Nr.= 1m Plastic spiral -Id.-no.= 1m Piece helicoidale -Id.-no.= 1m x Rd. 12
22 00 924 017 0 Rohrschelle mit Gummiprofil Tube clip w. rubber Bride 12 Rd. 6
23 00 924 010 0 Rohrschelle mit Gummiprofil Tube clip w. rubber Bride 10 Rd. 12
24 20 070 188 0 Hydraulikleitung -inkl.

Überwurfmutter, Schneidring
Hydraulic line -incl. nozzle disc
cap, cutting ring

Ligne hydraulique -incl. écrou de
buse-pastille, baque coupante

1 6 X 1

25 00 920 921 1 Winkel-Verbindungsstutzen Elbow union Raccord coude 3 LL M 8 X 1 Keg.
26 20 070 187 0 Hydraulikleitung -inkl.

Überwurfmutter, Schneidring
Hydraulic line -incl. nozzle disc
cap, cutting ring

Ligne hydraulique -incl. écrou de
buse-pastille, baque coupante

1 6 X 1

27 00 921 274 0 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L 6
28 20 074 728 0 Hydraulikleitung -inkl.

Überwurfmutter, Schneidring
Hydraulic line -incl. nozzle disc
cap, cutting ring

Ligne hydraulique -incl. écrou de
buse-pastille, baque coupante

1 6 X 1

29 00 920 964 0 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 12 X 1,5 / R 1/8"
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Hinweisaufkleber P
P
2
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-
2
0

150 051 339 00
General information labels 1003000 - 1026399

Plaque indicatrices generales 150 519 206 2 110.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 939 145 1 Aufkleber Tag Autocollant 1 40
2 00 293 912 0 Aufkleber Tag Autocollant 2 Lg.= 995

00 942 393 0 Aufkleber -beige Tag -beige Autocollant -beige 1 Lg.= 1400
3 27 022 454 0 Aufkleber PREMOS 5000 grün Label PREMOS 5000 green Autocollant PREMOS 5000 vert 1

27 022 455 0 Aufkleber PREMOS 5000 beige Label PREMOS 5000 beige Autocollant PREMOS 5000 beige 1
27 022 456 0 Aufkleber PREMOS 5000 beige Label PREMOS 5000 beige Autocollant PREMOS 5000 beige 1

4 00 942 038 1 Aufkleber Tag Autocollant 2
5 00 942 012 1 Aufkleber Tag Autocollant 4
6 27 023 958 0 Aufkleber Zurrpunkte blau Label Autocollant 6
7 27 018 170 0 Aufkleber

Wagenheberansatzpunkt blau
Label Wagenheberansatzpunkt
blue

Autocollant
Wagenheberansatzpunkt bleu

4

8 27 005 748 0 Aufkleber Tag Autocollant 2
9 00 942 433 0 Aufkleber Tag Autocollant 4 3,2 bar

10 27 021 260 0 Aufkleber Fettpresse blau Label Fettpresse blue Autocollant Fettpresse bleu 14
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Sicherheitsaufkleber P
P
2
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2
0

150 051 339 00
Warning signs 1003000 - 1026399

Plaque indicatrices de securite 150 519 207 2 111.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 00 939 407 1 Aufkleber Tag Autocollant 2
2 00 942 196 1 Aufkleber Tag Autocollant 2
3 00 939 469 1 Aufkleber Tag Autocollant 1
4 00 939 408 2 Aufkleber Tag Autocollant 1
5 00 942 200 1 Aufkleber Tag Autocollant 1
6 27 014 048 0 Aufkleber Nicht unter Heckklappe

treten
Label Nicht unter Heckklappe
treten

Autocollant 1

7 00 939 520 1 Aufkleber Tag Autocollant 3
8 00 939 472 2 Aufkleber Tag Autocollant 1
9 00 942 459 0 Aufkleber Tag Autocollant 4

10 27 007 983 0 Aufkleber Tag Autocollant 1
11 00 942 002 4 Aufkleber Tag Autocollant 5
12 00 942 290 0 Aufkleber Tag Autocollant 1
13 00 942 210 0 Aufkleber Tag Autocollant 3
14 00 939 404 1 Sicherheitsstreifen Locking tab Patte de securite 3 50 X 609
15 00 942 250 0 Aufkleber Tag Autocollant 1
16 27 018 053 0 Aufkleber Laufendem Motor

niemals Schutz
Label Laufendem Motor niemals
Schutz

Autocollant 2

17 27 021 591 0 Aufkleber Traktorhydraulik sperren
gelb

Label lock tractor hydraulics yellow Autocollant Traktorhydraulik
sperren

1
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Terminal - Delta -optional P
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150 051 339 00
Terminal - Delta 1003000 - 1026399

Terminal - Delta 150 485 002 1 112.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 081 637 3 Terminal Delta 2017/48 TRM Delta 2017/48 Terminal Delta 2017/48 1
2 20 081 229 0 Halter Support Cadre support 1

27 017 197 0 Reduzierhülse 30/25 Reducing bushing 30/25 Douille de réduction 30/25 1
3 20 085 988 1 Adapter 9-p CPC - 8-p M12x1 Adapter 9-p CPC - 8-p M12x1 Adaptateur 9-p CPC - 8-p M12x1 1
4 20 083 665 0 Stecker 9-p Bu schwarz Plug 9-p Bu black Cavalier 9-p Bu noir x
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Terminal CCI 1200 -optional P
P
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150 051 339 00
Terminal CCI 1200 1003000 - 1026399

Terminal CCI 1200 150 485 020 5 113.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 086 057 0 Terminal CCI1200_2xCAN
2016/21

TRM CCI1200_2xCAN 2016/21 Terminal CCI1200_2xCAN
2016/21

1

20 086 431 0 Displayschutzfolie Matt 203 x 301 Display protection sheet matt 203
x 301

Film de prot de l'écran mat 203 x
301

1

2 20 086 747 2 VESA- Mount Platte VESA- mount plate Plaque VESA- Mount 1
3 20 086 749 2 Klemmhalter Terminal holder Support de serrage 1
4 20 086 748 4 Halterohr Holding tube Tube de fixation 1
5 00 906 132 0 Flügelschraube Winged screw Vis à oreilles x M 8 X 16
6 00 910 366 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 21 X 4
7 20 086 843 0 Dreisterngriff M8 Tristar knob M8 Poignée trois étoiles M8 1
8 90 001 820 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x M 5 X 12
9 90 002 958 0 Sperrkantscheibe SKM 5 ZLÜ Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrêt SKM 5 x

10 20 086 759 0 Blindkappe 12-p St schwarz Blind cap 12-p St sw Cache 12-p St sw 1
11 20 081 731 0 Schutzkappe Protective cap Capuchon protecteur 1 M 12
12 20 086 933 0 Adapter 12-p DT - 9-p CPC Adapter 12-p DT - 9-p CPC Adaptateur 12-p DT - 9-p CPC 1
13 20 086 750 1 Terminalhalter kpl. Terminal holder cpl. Support du terminal cpl. 1
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Videosystem / CCI -optional P
P
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150 051 339 00
Video system / CCI 1003000 - 1026399

System vidéo / CCI 150 485 054 4 114.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 085 509 0 Kamera 90° Camera 90° CMOS Caméra 90° CMOS 1
2 00 900 608 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 20
3 00 910 411 1 Scheibe Washer Rondelle x 6,4 X 12,5 X 1,6
4 00 908 704 1 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 6
5 20 053 605 0 Befestigungsplatte Attatching plate Plateau de fixation 1
6 20 062 586 0 Winkel Angle Angle 1
7 00 291 147 1 Bügelschraube Stirrup bolt Vis d'étrier 1 M 10 X 229
8 00 909 909 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 10
9 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10

10 20 062 923 0 Winkel Angle Angle 1
11 20 062 924 0 Winkel Angle Angle 1
12 00 900 616 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 25
13 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
14 00 901 028 1 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 6 X 30
15 00 909 906 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 6
16 00 336 735 1 Halteblech Holding plate Tôle de fixation 10
17 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300

00 922 674 0 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 200
18 20 083 028 0 Verlängerung 5-p M12x1 5000mm Extension 5-p M12x1 5,000mm Rallonge 5-p M12x1 5000mm 1

20 083 025 0 Verlängerung 5-p M12x1
10000mm

Extension 5-p M12x1 10,000mm Rallonge 5-p M12x1 10000mm 1

19 20 086 867 0 Adapter 5-p M12x1 - 5-p M12x1 Adapter 5-p M12x1 - 5-p M12x1 Adaptateur 5-p M12x1 - 5-p M12x1 1
20 20 086 865 0 Adapter 7-p CPC - 5-p M12x1 Adapter 7-pole CPC - 5-pole M12

x 1
Adaptateur 7-p CPC - 5-p M12x1 1

21 20 085 069 0 Adapter 8-p M12x1 - 7-p CPC Adapter 8-p M12x1 - 7-p CPC Adaptateur 8-p M12x1 - 7-p CPC 1
22 20 086 866 1 Adapter 12-p DT - 7-p CPC Adapter 12-p DT - 7-p CPC Adaptateur 12-p DT - 7-p CPC 1
23 20 086 868 0 Anschlußbox 2 Kameras connecting box 2nd camera Boîtier de raccordement 2

caméras
1

24 00 908 207 1 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 5
25 00 910 365 0 Scheibe Washer Rondelle x 5,3 X 15 X 1
26 90 003 028 0 6kt-Schraube M5 x 30 Hexagon head screw M5 x 30 Vis six pans M5 x 30 x
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Traktor Nachrüstung -optional P
P
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150 051 339 00
Tractor retrofitting 1003000 - 1026399

Équipement ultérieur du tracteur 150 467 654 4 115.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 026 986 0 Halter Support Cadre support 1
2 00 903 403 0 Zylinderschraube Allen screw Vis tête cylindrique x AM 3 X 10
3 00 910 307 0 Scheibe Washer Rondelle x 3,2 X 7 X 0,5
4 00 910 002 0 Federring Spring washer Rondelle elastique x B 3
5 00 908 204 0 6kt-Mutter Hex nut Écrou hex x M 3
6 00 908 706 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 8
7 00 909 908 1 Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque à bord d'arrêt x SKM 8
8 00 910 413 0 Scheibe Washer Rondelle x 8,4 X 17 X 1,6
9 00 900 614 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 8 X 20

10 20 087 751 1 Halter Stecker 9-p St HDP20 sw Holder plug 9-p St HDP20 sw Support cable 9-p St HDP20 sw 1
11 00 922 671 1 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 300
12 20 087 714 2 Kabelbaum IsoBus Retro Fit Kit CH ISOBUS retrofit kit Câbles ISOBUS (Bouchon

3033470)
1

13 20 085 783 0 Halterung Sicherung MAXI Holder Fuse MAXI Fixation Fusible MAXI 1
14 20 087 676 0 MAXI-Sicherung 50A rt MAXI fuse 50A red Fusible MAXI 50A rt 1
15 20 084 554 0 Halterung Sicherung ATO/Mini Holder Fuse ATO/Mini Fixation Fusible ATO/Mini 1
16 00 302 076 0 Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 1 15 A
17 20 087 643 0 Relais Leistung Schließer 70A Relay Leistung NO contact 70A Relais Leistung Contact à

fermeture 70A
1

18 20 082 730 0 Rohrkabelschuh 8-10 Tubular cable lug 8-10 Cosse tubulaire 8-10 1
19 20 082 730 0 Rohrkabelschuh 8-10 Tubular cable lug 8-10 Cosse tubulaire 8-10 1
20 00 924 689 0 Steckverteiler Plug-in disributor Distribut. connecteurs enfich. 1
21 20 088 110 0 Stecker 9-p St silber Plug 9-p St silver Cavalier 9-p St argenté 1

00 303 773 0 Steckerzubehör Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Écrou 1
20 082 605 0 Steckerzubehör Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague

d'arbre
1

00 303 051 0 Kontakt Ni 5mm2 Contact Ni 5mm2 Contact Ni 5mm2 2
20 080 238 0 Kontakt Ni 2mm2 Contact Ni 2mm2 Contact Ni 2mm2 2
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4

22 20 082 747 0 Stecker 9-p St schwarz Plug 9-p St black Cavalier 9-p St noir 1
20 088 299 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 6
20 088 298 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2

23 20 087 640 0 Halterung Relais Holder Relay Fixation Relais 1
20 087 652 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 2
20 087 662 0 Einzeladerabdichtung grün Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
20 087 645 0 Kontakt Sn 10mm2 Contact Sn 10mm2 Contact Sn 10mm2 2
20 087 657 0 Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2
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Traktor Nachrüstung -optional P
P
2
0
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150 051 339 00
Tractor retrofitting 1003000 - 1026399

Équipement ultérieur du tracteur 150 467 654 4 115.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

20 087 663 0 Blindstopfen 5,2mm weiß Filler plug 5,2mm white Tampon borgne 5,2mm blanc 4
24 20 087 805 0 Steckerübergang 0-p Plug transition 0-p Jonction connecteur 0-p 1
25 00 303 347 0 Blindstecker Blind-plug Connecteur aveugle 1
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Smart Connect -optional P
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150 051 339 00
Smart Connect 1003000 - 1026399

Smart Connect 150 499 653 2 116.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 20 084 373 0 SmartConnect MBK Pro UMTS int.
Ant.

Smart Connect MBK Basic Pro
UMTS int.ant

Smart Connect MBK Pro ant. int.
umts

1

20 084 374 0 SmartConnect MBK Pro CDMA int.
Ant.

Smart Connect MBK Basic Pro
CDMA int.ant

Smart Connect MBK Pro ant. int.
cdma

1

20 085 951 0 SmartConnect MBK Pro
GSM_USA int.Ant.

SmartConnect MBK Pro GSM USA
int. ant.

SmartConnect MBK Pro
GSM_USA entr. int.

1

5 20 424 464 1 Halteblech Smart Connect Retaining sheet SmartConnect Tôle de maintien Smart Connect 1
6 00 900 396 0 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon tête hex x M 10 X 90
7 00 925 125 1 Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
8 27 005 853 0 Rohrschelle -2 Hälften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 32
9 00 908 758 0 Sicherungsmutter Locknut Écrou hex x M 10

10 00 922 674 0 Kabelbinder Cable band Collier de serrage x Lg.= 200
11 20 083 875 0 RAM Kugelkopf 1,5'' M8 iCan RAM ball head 1.5'' M8 iCan RAM pivot à rotule 1,5'' M8 1
12 20 083 876 0 RAM Sockelarm für 1,5" iCAN RAM socket arm for 1.5” iCan RAM bras de socle p. 1,5" 1
13 20 083 877 0 RAM Basis 1,5'' Kugelkopf iCan RAM basic 1.5'' ball head iCan RAM base1,5'' pivot à rotule 1
14 20 084 746 0 USB-Ladedose 12V 1x2,4A Voltage converter DC-DC 12-5V

12W
Transformateur de tension DC- DC
12-5V

1

15 20 083 873 0 Halter RAM X Grip 3 10" iCAN support RAM X grip 3 10” Support iCan RAM X Grip 3 10" 1
16 20 084 983 0 Adapter 2-p CAR - 2-p Zig.Anz. Adapter 2-p CAR - 2-p Zig.Anz. Adaptateur 2-p CAR - 2-p Zig. Anz. 1
17 20 082 809 0 Verschraubung PG11 Screw connection PG11 Raccord vissé PG11 1
18 00 924 675 0 Stecker Plug Connecteur 1
19 20 084 553 0 Stecker 2-p Bu schwarz Plug 2-p Bu black Cavalier 2-p Bu noir 1
20 20 087 098 0 Kabelbaum KSC ISOBUS

Erweiterung 1000mm
CH KSC ISOBUS extension 1,
000mm

Fais de câbles KSC exten ISOBUS
1000mm

1

21 20 082 522 0 Stecker 6-p Bu grau Plug 6-p Bu grey Cavalier 6-p Bu gris 1
20 082 315 0 Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 4
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

22 20 082 255 0 Steckerübergang 6-p Buchse Plug transition 6-p Socket Jonction connecteur 6-p Douille 2
23 20 082 519 0 Stecker 6-p St grau Plug 6-p St grey Cavalier 6-p St gris 1

20 082 322 0 Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 4
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

24 20 082 257 0 Steckerübergang 6-p Stift Plug transition 6-p Pin Jonction connecteur 6-p Goupille 2
25 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz Plug 42-p Bu black Cavalier 42-p Bu noir 1

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 2
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 2
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 34
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Smart Connect -optional P
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150 051 339 00
Smart Connect 1003000 - 1026399

Smart Connect 150 499 653 2 116.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

00 303 308 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 2
20 082 188 0 Einzeladerabdichtung rot Single-wire seal red Joint du fil unique rouge 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
4

26 00 302 235 0 Schutztülle Protective grommet Bec protecteur 5
27 20 087 099 0 Kabelbaum KSC ISOBUS

Erweiterung 320mm
CH KSC ISOBUS extension
320mm

Fais de câbles KSC exten ISOBUS
320mm

1

28 20 082 522 0 Stecker 6-p Bu grau Plug 6-p Bu grey Cavalier 6-p Bu gris 1
20 082 315 0 Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 4
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

29 20 082 519 0 Stecker 6-p St grau Plug 6-p St grey Cavalier 6-p St gris 1
20 082 322 0 Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 4
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2

30 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz Plug 42-p Bu black Cavalier 42-p Bu noir 1
00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 2
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 2
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 24
00 303 308 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 12
20 082 188 0 Einzeladerabdichtung rot Single-wire seal red Joint du fil unique rouge 12
00 303 309 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 3
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 3
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
1

31 20 085 819 1 Kabelbaum KSC ISOBUS
Erweiterung lang

Cable harness KSC ISOBUS
extension long

Fdc KSC ISOBUS extension lon. 1

32 20 080 753 0 Stecker 12-p St grau Plug 12-p St grey Cavalier 12-p St gris 1
20 081 439 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 9
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1

33 20 082 247 0 Steckerübergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 2
34 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau Plug 12-p Bu grey Cavalier 12-p Bu gris 1

20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 9
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1
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150 051 339 00
Smart Connect 1003000 - 1026399

Smart Connect 150 499 653 2 116.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

35 20 081 960 0 Steckerübergang 12-p Buchse Plug transition 12-p Socket Jonction connecteur 12-p Douille 2
36 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz Plug 42-p Bu black Cavalier 42-p Bu noir 1

00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 34
00 303 308 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 2
20 082 188 0 Einzeladerabdichtung rot Single-wire seal red Joint du fil unique rouge 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
4

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 1
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 1

37 20 085 818 1 Kabelbaum KSC ISOBUS
Erweiterung kurz

Cable harness KSC ISOBUS
extension short

Fdc KSC ISOBUS extension cour. 1

38 20 085 246 0 Stecker 12-p St grau Plug 12-p St grey Cavalier 12-p St gris 1
20 081 439 0 Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 082 103 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 240 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 9
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1

39 20 080 778 0 Stecker 12-p Bu grau Plug 12-p Bu grey Cavalier 12-p Bu gris 1
20 080 783 0 Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 082 108 0 Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 241 0 Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 9
00 303 047 0 Blindstopfen 3,07mm weiß Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1

40 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz Plug 42-p Bu black Cavalier 42-p Bu noir 1
00 303 074 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 34
00 303 308 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 2
20 082 188 0 Einzeladerabdichtung rot Single-wire seal red Joint du fil unique rouge 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
4

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 1
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 1

41 20 085 871 4 Kabelbaum InCab Smart Connect 1
42 00 303 239 0 Stecker 42-p Bu schwarz Plug 42-p Bu black Cavalier 42-p Bu noir 1

00 303 075 0 Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 2
00 303 312 0 Einzeladerabdichtung weiß Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 2
00 303 039 0 Blindstopfen 3,6mm weiß Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 34
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150 051 339 00
Smart Connect 1003000 - 1026399

Smart Connect 150 499 653 2 116.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

00 303 133 0 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 2
00 303 036 0 Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 2
00 303 040 0 Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm

transparent
4

43 20 083 737 0 Blindkappe 0-p St schwarz Blind cap 0-p St sw Cache 0-p St sw 1
44 20 082 747 0 Stecker 9-p St schwarz Plug 9-p St black Cavalier 9-p St noir 1

20 088 298 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 7
45 20 084 673 0 Steckerübergang 0-p Plug transition 0-p Jonction connecteur 0-p 1
46 20 082 748 0 Steckerübergang 0-p Plug transition 0-p Jonction connecteur 0-p 1
47 20 083 662 1 Stecker 9-p Bu schwarz Plug 9-p Bu black Cavalier 9-p Bu noir 1

20 088 301 0 Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 3
20 088 302 0 Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 4
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Safety chain ASAE-178 1003000 - 1026399

Chaîne de sécurité ASAE-178 150 412 595 1 117.0
Pos. ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 27 011 200 0 Sicherungskette ASAE-178 protection chain ASAE-178 Chanette de protection ASAE- 178 1 Lg.= 1750
2 90 002 289 0 Schäkel A 2,5 verzinkt 178 kN Shackle A 2,5 verzinkt Maillon A 2,5 verzinkt 1



00 000 001 0 95.0 6
00 003 041 4 12.0 15
00 036 295 1 58.0 15
00 036 295 1 63.0 28
00 062 057 3 37.0 35
00 111 166 2 41.0 35
00 145 216 0 17.0 47
00 151 150 6 60.0 12
00 152 201 0 13.0 44
00 153 206 0 19.0 22
00 153 328 0 60.0 21
00 200 107 1 22.0 2
00 200 107 1 41.0 9
00 200 107 1 53.0 41
00 201 359 2 59.0 23
00 217 502 1 60.0 13
00 217 915 1 39.0 31
00 217 933 0 39.0 36
00 222 564 2 21.0 23
00 222 564 2 32.0 20
00 222 564 2 33.0 26
00 222 564 2 64.0 12
00 222 564 2 72.0 6
00 222 564 2 73.0 15
00 223 391 1 60.0 4
00 223 391 1 63.0 21
00 224 395 1 39.0 26
00 226 736 2 39.0 25
00 226 740 0 39.0 32
00 227 232 2 39.0 15
00 229 111 1 6.0 9
00 229 111 1 56.0 27
00 229 111 1 57.0 47
00 229 111 1 59.0 15
00 230 743 0 90.0 9
00 230 744 0 13.0 8
00 230 747 0 78.0 23
00 230 747 0 79.0 26
00 240 614 2 17.0 40
00 240 614 2 18.0 25

00 240 614 2 30.0 14
00 240 614 2 53.0 25
00 240 847 1 2.0 26
00 250 373 2 37.0 33
00 253 515 1 37.0 30
00 253 516 1 37.0 34
00 273 856 1 18.0 17
00 274 375 4 17.0 6
00 274 375 4 18.0 42
00 276 242 0 63.0 11
00 276 337 1 86.0 3
00 276 337 1 88.0 26
00 284 067 1 53.0 43
00 288 786 3 17.0 57
00 291 147 1 114.0 7
00 293 912 0 110.0 2
00 302 074 0 98.0 2
00 302 076 0 98.0 2
00 302 076 0 115.0 16
00 302 196 0 98.0 2
00 302 235 0 99.0 5
00 302 235 0 105.0 3
00 302 235 0 106.0 3
00 302 235 0 116.0 26
00 302 409 2 25.0 15
00 302 409 2 38.0 23
00 302 409 2 40.0 14
00 302 409 2 40.0 22
00 302 409 2 51.0 11
00 302 409 2 56.0 38
00 302 409 2 60.0 5
00 302 409 2 73.0 38
00 302 723 0 56.0 16
00 302 994 0 99.0 27
00 302 995 0 104.0 25
00 303 000 0 99.0 42
00 303 000 0 101.0 4
00 303 000 0 105.0 18
00 303 000 0 105.0 19
00 303 000 0 107.0 13

00 303 001 0 99.0 44
00 303 001 0 99.0 45
00 303 001 0 100.0 4
00 303 001 0 105.0 13
00 303 002 0 99.0 39
00 303 002 0 99.0 40
00 303 003 0 99.0 36
00 303 003 0 99.0 37
00 303 003 0 99.0 38
00 303 003 0 100.0 6
00 303 003 0 100.0 8
00 303 003 0 103.0 13
00 303 003 0 103.0 16
00 303 003 0 104.0 5
00 303 003 0 104.0 12
00 303 003 0 104.0 15
00 303 003 0 107.0 12
00 303 006 0 99.0 36
00 303 006 0 99.0 37
00 303 006 0 99.0 38
00 303 006 0 100.0 6
00 303 006 0 100.0 8
00 303 006 0 103.0 13
00 303 006 0 103.0 16
00 303 006 0 104.0 5
00 303 006 0 104.0 12
00 303 006 0 104.0 15
00 303 007 0 107.0 12
00 303 008 0 99.0 39
00 303 008 0 99.0 40
00 303 008 0 99.0 44
00 303 008 0 99.0 45
00 303 008 0 100.0 4
00 303 008 0 105.0 13
00 303 009 0 99.0 42
00 303 009 0 101.0 4
00 303 009 0 105.0 18
00 303 009 0 105.0 19
00 303 009 0 107.0 13
00 303 010 0 99.0 36

00 303 010 0 99.0 37
00 303 010 0 99.0 38
00 303 010 0 99.0 39
00 303 010 0 99.0 40
00 303 010 0 99.0 44
00 303 010 0 99.0 45
00 303 010 0 100.0 4
00 303 010 0 100.0 6
00 303 010 0 100.0 8
00 303 010 0 103.0 13
00 303 010 0 103.0 16
00 303 010 0 104.0 5
00 303 010 0 104.0 12
00 303 010 0 104.0 15
00 303 010 0 105.0 13
00 303 011 0 99.0 42
00 303 011 0 101.0 4
00 303 011 0 105.0 18
00 303 011 0 105.0 19
00 303 011 0 107.0 12
00 303 011 0 107.0 13
00 303 036 0 99.0 3
00 303 036 0 99.0 34
00 303 036 0 99.0 35
00 303 036 0 105.0 2
00 303 036 0 106.0 2
00 303 036 0 116.0 42
00 303 039 0 99.0 3
00 303 039 0 99.0 34
00 303 039 0 99.0 35
00 303 039 0 105.0 2
00 303 039 0 106.0 2
00 303 039 0 116.0 25
00 303 039 0 116.0 30
00 303 039 0 116.0 36
00 303 039 0 116.0 40
00 303 039 0 116.0 42
00 303 040 0 99.0 2
00 303 040 0 99.0 3
00 303 040 0 99.0 4

00 303 040 0 99.0 34
00 303 040 0 99.0 35
00 303 040 0 99.0 39
00 303 040 0 99.0 44
00 303 040 0 99.0 45
00 303 040 0 106.0 2
00 303 040 0 116.0 25
00 303 040 0 116.0 30
00 303 040 0 116.0 36
00 303 040 0 116.0 40
00 303 040 0 116.0 42
00 303 047 0 99.0 20
00 303 047 0 99.0 21
00 303 047 0 99.0 25
00 303 047 0 99.0 26
00 303 047 0 99.0 27
00 303 047 0 99.0 43
00 303 047 0 100.0 2
00 303 047 0 103.0 2
00 303 047 0 104.0 25
00 303 047 0 105.0 11
00 303 047 0 106.0 5
00 303 047 0 115.0 21
00 303 047 0 116.0 32
00 303 047 0 116.0 34
00 303 047 0 116.0 38
00 303 047 0 116.0 39
00 303 048 0 99.0 26
00 303 048 0 99.0 27
00 303 051 0 115.0 21
00 303 074 0 99.0 4
00 303 074 0 99.0 34
00 303 074 0 99.0 35
00 303 074 0 105.0 2
00 303 074 0 106.0 2
00 303 074 0 116.0 36
00 303 074 0 116.0 40
00 303 075 0 99.0 3
00 303 075 0 99.0 4
00 303 075 0 105.0 2
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00 303 075 0 116.0 25
00 303 075 0 116.0 30
00 303 075 0 116.0 36
00 303 075 0 116.0 40
00 303 075 0 116.0 42
00 303 133 0 99.0 3
00 303 133 0 99.0 34
00 303 133 0 99.0 35
00 303 133 0 105.0 2
00 303 133 0 106.0 2
00 303 133 0 116.0 42
00 303 135 0 99.0 27
00 303 135 0 104.0 25
00 303 142 0 99.0 26
00 303 142 0 99.0 27
00 303 142 0 104.0 25
00 303 227 2 107.0 1
00 303 239 0 99.0 3
00 303 239 0 99.0 34
00 303 239 0 99.0 35
00 303 239 0 105.0 2
00 303 239 0 106.0 2
00 303 239 0 116.0 25
00 303 239 0 116.0 30
00 303 239 0 116.0 36
00 303 239 0 116.0 40
00 303 239 0 116.0 42
00 303 308 0 116.0 25
00 303 308 0 116.0 30
00 303 308 0 116.0 36
00 303 308 0 116.0 40
00 303 309 0 116.0 30
00 303 311 0 99.0 2
00 303 311 0 99.0 4
00 303 311 0 99.0 34
00 303 311 0 99.0 35
00 303 311 0 105.0 2
00 303 311 0 106.0 2
00 303 311 0 116.0 30
00 303 311 0 116.0 36

00 303 311 0 116.0 40
00 303 312 0 99.0 2
00 303 312 0 99.0 3
00 303 312 0 99.0 4
00 303 312 0 105.0 2
00 303 312 0 116.0 25
00 303 312 0 116.0 30
00 303 312 0 116.0 36
00 303 312 0 116.0 40
00 303 312 0 116.0 42
00 303 317 0 102.0 5
00 303 318 0 99.0 30
00 303 318 0 99.0 32
00 303 318 0 101.0 2
00 303 318 0 102.0 2
00 303 318 0 102.0 7
00 303 318 0 104.0 9
00 303 318 0 104.0 11
00 303 318 0 104.0 20
00 303 318 0 107.0 7
00 303 318 0 107.0 8
00 303 319 0 102.0 5
00 303 320 0 99.0 30
00 303 320 0 99.0 32
00 303 320 0 101.0 2
00 303 320 0 102.0 2
00 303 320 0 102.0 7
00 303 320 0 104.0 9
00 303 320 0 104.0 11
00 303 320 0 104.0 20
00 303 320 0 107.0 7
00 303 320 0 107.0 8
00 303 347 0 115.0 25
00 303 469 1 21.0 17
00 303 773 0 115.0 21
00 303 902 0 104.0 8
00 303 902 0 104.0 10
00 303 903 0 102.0 4
00 303 906 0 99.0 6
00 303 906 0 104.0 24

00 303 909 0 103.0 3
00 305 058 0 108.0 16
00 334 602 1 17.0 12
00 336 735 1 114.0 16
00 336 988 1 12.0 1
00 343 300 0 60.0 20
00 900 200 0 68.0 19
00 900 201 0 57.0 19
00 900 215 0 71.0 21
00 900 239 1 2.0 32
00 900 239 1 41.0 12
00 900 239 1 76.0 11
00 900 239 1 77.0 13
00 900 259 0 23.0 18
00 900 259 0 25.0 33
00 900 259 0 30.0 38
00 900 259 0 43.0 4
00 900 259 0 61.0 12
00 900 259 0 68.0 6
00 900 264 1 72.0 14
00 900 272 2 18.0 30
00 900 272 2 30.0 23
00 900 279 0 13.0 41
00 900 279 0 73.0 32
00 900 280 0 34.0 14
00 900 289 1 71.0 19
00 900 290 0 42.0 10
00 900 290 0 71.0 18
00 900 290 0 73.0 39
00 900 298 0 4.0 3
00 900 298 0 21.0 34
00 900 298 0 69.0 20
00 900 301 1 40.0 4
00 900 302 1 3.0 11
00 900 303 0 37.0 7
00 900 303 0 43.0 35
00 900 304 1 73.0 30
00 900 309 0 26.0 19
00 900 309 0 64.0 18
00 900 309 0 65.0 36

00 900 309 0 73.0 34
00 900 310 1 18.0 26
00 900 310 1 29.0 1
00 900 335 1 17.0 20
00 900 353 1 41.0 38
00 900 356 0 37.0 24
00 900 365 0 25.0 47
00 900 365 0 26.0 11
00 900 365 0 70.0 19
00 900 380 1 6.0 4
00 900 391 1 37.0 22
00 900 396 0 116.0 6
00 900 420 1 31.0 18
00 900 607 0 18.0 46
00 900 607 0 55.0 3
00 900 607 0 59.0 21
00 900 607 0 63.0 35
00 900 607 0 68.0 27
00 900 607 0 98.0 14
00 900 608 0 17.0 7
00 900 608 0 37.0 41
00 900 608 0 68.0 22
00 900 608 0 77.0 30
00 900 608 0 114.0 2
00 900 612 0 41.0 42
00 900 612 0 51.0 20
00 900 612 0 56.0 18
00 900 612 0 57.0 13
00 900 612 0 58.0 11
00 900 612 0 59.0 10
00 900 612 0 63.0 14
00 900 612 0 66.0 18
00 900 612 0 68.0 35
00 900 614 0 18.0 32
00 900 614 0 20.0 9
00 900 614 0 21.0 29
00 900 614 0 29.0 20
00 900 614 0 37.0 44
00 900 614 0 41.0 27
00 900 614 0 43.0 12

00 900 614 0 51.0 5
00 900 614 0 51.0 43
00 900 614 0 52.0 28
00 900 614 0 54.0 21
00 900 614 0 55.0 21
00 900 614 0 56.0 6
00 900 614 0 57.0 27
00 900 614 0 59.0 3
00 900 614 0 63.0 23
00 900 614 0 65.0 23
00 900 614 0 68.0 3
00 900 614 0 69.0 11
00 900 614 0 115.0 9
00 900 616 0 26.0 14
00 900 616 0 37.0 9
00 900 616 0 38.0 3
00 900 616 0 43.0 28
00 900 616 0 44.0 44
00 900 616 0 46.0 10
00 900 616 0 51.0 3
00 900 616 0 53.0 12
00 900 616 0 65.0 17
00 900 616 0 72.0 9
00 900 616 0 77.0 19
00 900 616 0 109.2 12
00 900 616 0 114.0 12
00 900 617 0 4.0 8
00 900 617 0 21.0 39
00 900 617 0 26.0 29
00 900 617 0 38.0 6
00 900 617 0 41.0 8
00 900 617 0 43.0 37
00 900 617 0 63.0 16
00 900 617 0 64.0 15
00 900 617 0 109.2 2
00 900 632 0 18.0 29
00 900 632 0 26.0 8
00 900 632 0 39.0 35
00 900 632 0 64.0 35
00 900 634 0 6.0 11
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00 900 634 0 7.0 5
00 900 634 0 16.0 8
00 900 634 0 20.0 5
00 900 634 0 32.0 7
00 900 634 0 33.0 9
00 900 634 0 56.0 29
00 900 634 0 57.0 48
00 900 634 0 59.0 13
00 900 636 0 6.0 13
00 900 636 0 10.0 1
00 900 636 0 21.0 30
00 900 636 0 30.0 15
00 900 636 0 41.0 40
00 900 636 0 46.0 20
00 900 637 0 5.0 7
00 900 637 0 57.0 26
00 900 637 0 57.0 30
00 900 637 0 64.0 37
00 900 637 0 66.0 10
00 900 637 0 69.0 12
00 900 638 0 16.0 19
00 900 638 0 32.0 19
00 900 638 0 33.0 25
00 900 639 0 13.0 32
00 900 639 0 16.0 14
00 900 639 0 72.0 4
00 900 639 0 73.0 13
00 900 653 0 30.0 22
00 900 653 0 65.0 28
00 900 655 0 9.6 37
00 900 655 0 18.0 11
00 900 655 0 19.0 5
00 900 655 0 20.0 11
00 900 655 0 25.0 10
00 900 655 0 26.0 28
00 900 655 0 40.0 11
00 900 656 0 24.0 5
00 900 656 0 30.0 1
00 900 656 0 46.0 2
00 900 656 0 73.0 5

00 900 657 0 19.0 6
00 900 657 0 21.0 10
00 900 657 0 22.0 6
00 900 657 0 24.0 10
00 900 657 0 37.0 37
00 900 657 0 64.0 25
00 900 657 0 65.0 38
00 900 658 0 23.0 13
00 900 658 0 24.0 7
00 900 658 0 30.0 36
00 900 658 0 32.0 17
00 900 658 0 33.0 17
00 900 658 0 38.0 21
00 900 658 0 39.0 42
00 900 658 0 40.0 17
00 900 658 0 62.0 3
00 900 672 0 44.0 19
00 900 674 0 69.0 36
00 900 675 0 17.0 29
00 900 675 0 64.0 11
00 900 676 0 5.0 14
00 900 676 0 38.0 13
00 900 676 0 39.0 17
00 900 676 0 54.0 32
00 900 676 0 58.0 24
00 900 677 0 2.0 7
00 900 678 0 53.0 38
00 900 686 0 56.0 50
00 901 004 0 68.0 18
00 901 005 0 68.0 34
00 901 008 1 20.0 17
00 901 026 0 29.0 10
00 901 026 0 43.0 15
00 901 028 1 14.0 16
00 901 028 1 114.0 14
00 901 029 1 44.0 9
00 901 034 2 68.0 31
00 901 035 0 28.0 6
00 901 042 1 38.0 9
00 901 042 1 44.0 48

00 901 046 1 66.0 16
00 901 048 1 24.0 13
00 901 049 1 9.6 28
00 901 073 1 2.0 27
00 901 073 1 73.0 22
00 901 122 0 70.0 31
00 901 132 1 18.0 14
00 901 132 1 44.0 18
00 901 137 1 17.0 63
00 901 137 1 30.0 4
00 901 137 1 41.0 37
00 901 137 1 53.0 11
00 901 140 2 47.0 14
00 901 142 1 25.0 25
00 901 142 1 37.0 27
00 901 160 0 7.0 33
00 901 160 0 52.0 8
00 901 160 0 63.0 6
00 901 235 1 38.0 17
00 901 235 1 43.0 10
00 901 239 1 38.0 42
00 901 411 1 14.0 11
00 901 411 1 45.0 49
00 901 421 1 69.0 19
00 901 421 1 70.0 22
00 901 421 1 73.0 7
00 901 422 0 51.0 10
00 901 425 0 51.0 29
00 901 425 0 77.0 21
00 901 425 0 79.0 35
00 901 431 0 62.0 11
00 901 433 0 12.0 20
00 901 437 0 25.0 44
00 901 437 0 26.0 3
00 901 437 0 39.0 40
00 901 438 0 64.0 39
00 901 447 0 7.0 32
00 901 447 0 70.0 25
00 901 452 0 5.0 9
00 901 452 0 39.0 18

00 901 452 0 62.0 6
00 901 453 0 39.0 8
00 901 455 0 54.0 33
00 901 458 0 4.0 12
00 901 458 0 73.0 27
00 901 460 0 26.0 20
00 901 486 1 9.6 22
00 901 486 1 44.0 16
00 901 507 0 4.0 11
00 901 546 0 29.0 7
00 901 613 1 77.0 3
00 901 694 0 38.0 36
00 902 135 0 9.6 19
00 902 914 1 53.0 28
00 903 012 0 9.6 2
00 903 014 0 70.0 12
00 903 014 0 71.0 8
00 903 030 1 109.6 17
00 903 031 1 109.6 17
00 903 036 2 109.6 17
00 903 045 1 38.0 40
00 903 077 1 29.0 17
00 903 077 1 44.0 57
00 903 077 1 52.0 26
00 903 078 1 16.0 21
00 903 089 0 18.0 43
00 903 100 3 32.0 5
00 903 100 3 33.0 5
00 903 139 1 39.0 1
00 903 208 1 39.0 12
00 903 403 0 115.0 2
00 903 745 0 7.0 36
00 903 747 1 51.0 23
00 903 747 1 52.0 18
00 903 747 1 56.0 24
00 903 747 1 69.0 28
00 904 008 1 25.0 51
00 904 027 0 43.0 17
00 904 029 1 43.0 19
00 904 047 3 43.0 32

00 904 369 1 43.0 23
00 904 710 1 63.0 19
00 904 716 2 14.0 27
00 904 716 2 45.0 44
00 904 716 2 88.0 11
00 904 716 2 89.0 14
00 904 716 2 92.0 16
00 904 716 2 96.0 20
00 904 730 1 63.0 24
00 904 731 2 17.0 3
00 904 731 2 51.0 39
00 904 731 2 52.0 34
00 904 731 2 55.0 17
00 904 731 2 63.0 5
00 904 731 2 68.0 26
00 904 731 2 69.0 31
00 904 732 2 17.0 23
00 904 732 2 52.0 33
00 904 732 2 55.0 14
00 904 732 2 56.0 32
00 904 741 1 58.0 6
00 904 741 1 83.0 16
00 904 741 1 90.0 22
00 904 745 1 2.0 28
00 904 745 1 51.0 35
00 904 745 1 52.0 16
00 904 745 1 53.0 15
00 904 745 1 54.0 11
00 904 751 2 25.0 3
00 904 751 2 55.0 6
00 904 754 2 21.0 22
00 904 754 2 42.0 6
00 904 754 2 64.0 8
00 904 754 2 68.0 25
00 904 754 2 73.0 40
00 904 755 2 21.0 6
00 904 769 0 77.0 23
00 904 781 1 21.0 44
00 904 782 1 37.0 21
00 904 813 1 29.0 11
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00 904 813 1 32.0 6
00 904 813 1 33.0 6
00 904 813 1 63.0 10
00 904 815 1 56.0 45
00 904 816 1 13.0 23
00 904 816 1 85.0 30
00 904 816 1 86.0 25
00 904 816 1 87.0 25
00 904 816 1 88.0 14
00 904 816 1 91.0 31
00 904 817 1 33.0 34
00 904 817 1 58.0 10
00 904 817 1 91.0 29
00 904 818 1 32.0 14
00 904 818 1 33.0 14
00 904 818 1 85.0 35
00 904 839 0 21.0 11
00 904 850 1 2.0 23
00 904 850 1 2.0 28
00 904 850 1 18.0 4
00 904 850 1 25.0 17
00 904 850 1 53.0 3
00 904 850 1 54.0 10
00 904 850 1 55.0 12
00 904 850 1 64.0 24
00 904 850 1 71.0 20
00 904 884 2 23.0 1
00 904 884 2 41.0 3
00 904 951 2 18.0 36
00 904 951 2 41.0 55
00 904 951 2 57.0 15
00 904 951 2 65.0 31
00 904 951 2 66.0 31
00 904 951 2 69.0 4
00 904 951 2 70.0 8
00 904 951 2 71.0 11
00 904 951 2 73.0 21
00 904 951 2 76.0 20
00 904 951 2 79.0 30
00 905 735 1 53.0 18

00 905 745 0 23.0 12
00 905 745 0 30.0 27
00 905 745 0 37.0 13
00 905 745 0 53.0 18
00 906 004 0 46.0 9
00 906 007 1 14.0 24
00 906 008 0 34.0 21
00 906 132 0 113.0 5
00 906 949 0 41.0 54
00 908 006 1 25.0 38
00 908 012 1 2.0 21
00 908 012 1 21.0 31
00 908 012 1 32.0 21
00 908 012 1 33.0 27
00 908 030 0 7.0 9
00 908 030 0 32.0 27
00 908 030 0 33.0 19
00 908 030 0 57.0 28
00 908 030 0 61.0 18
00 908 030 0 63.0 4
00 908 030 0 69.0 6
00 908 030 0 70.0 10
00 908 030 0 71.0 13
00 908 030 0 73.0 31
00 908 031 1 28.0 1
00 908 031 1 29.0 5
00 908 031 1 43.0 8
00 908 050 0 2.0 16
00 908 204 0 115.0 5
00 908 207 1 7.0 39
00 908 207 1 70.0 14
00 908 207 1 71.0 10
00 908 207 1 109.6 20
00 908 207 1 114.0 24
00 908 208 0 7.0 14
00 908 208 0 17.0 9
00 908 208 0 18.0 44
00 908 208 0 41.0 17
00 908 208 0 55.0 5
00 908 208 0 63.0 33

00 908 208 0 68.0 32
00 908 210 0 4.0 6
00 908 210 0 20.0 18
00 908 210 0 22.0 13
00 908 210 0 24.0 15
00 908 210 0 29.0 13
00 908 210 0 32.0 13
00 908 210 0 33.0 13
00 908 210 0 37.0 11
00 908 210 0 38.0 10
00 908 210 0 44.0 45
00 908 210 0 51.0 8
00 908 210 0 53.0 35
00 908 210 0 56.0 46
00 908 210 0 57.0 16
00 908 210 0 58.0 9
00 908 210 0 63.0 25
00 908 210 0 68.0 5
00 908 210 0 69.0 33
00 908 210 0 73.0 37
00 908 212 0 5.0 8
00 908 212 0 6.0 12
00 908 212 0 7.0 28
00 908 212 0 10.0 3
00 908 212 0 13.0 34
00 908 212 0 17.0 10
00 908 212 0 18.0 6
00 908 212 0 21.0 5
00 908 212 0 25.0 5
00 908 212 0 26.0 5
00 908 212 0 32.0 3
00 908 212 0 33.0 1
00 908 212 0 39.0 39
00 908 212 0 42.0 9
00 908 212 0 55.0 10
00 908 212 0 57.0 31
00 908 212 0 58.0 17
00 908 212 0 63.0 9
00 908 212 0 64.0 14
00 908 212 0 66.0 13

00 908 212 0 68.0 23
00 908 212 0 69.0 14
00 908 212 0 70.0 28
00 908 212 0 71.0 16
00 908 212 0 72.0 7
00 908 212 0 73.0 16
00 908 212 0 75.0 2
00 908 212 0 76.0 4
00 908 215 0 3.0 9
00 908 215 0 4.0 14
00 908 215 0 5.0 11
00 908 215 0 12.0 5
00 908 215 0 17.0 39
00 908 215 0 20.0 15
00 908 215 0 21.0 7
00 908 215 0 23.0 15
00 908 215 0 24.0 6
00 908 215 0 29.0 3
00 908 215 0 30.0 3
00 908 215 0 39.0 14
00 908 215 0 40.0 2
00 908 215 0 42.0 8
00 908 215 0 53.0 23
00 908 215 0 54.0 20
00 908 215 0 61.0 15
00 908 215 0 62.0 8
00 908 215 0 64.0 20
00 908 215 0 65.0 35
00 908 215 0 69.0 22
00 908 215 0 70.0 18
00 908 215 0 73.0 29
00 908 220 0 2.0 9
00 908 220 0 5.0 12
00 908 220 0 12.0 7
00 908 220 0 18.0 9
00 908 220 0 21.0 43
00 908 220 0 25.0 21
00 908 220 0 54.0 29
00 908 220 0 58.0 20
00 908 220 0 69.0 35

00 908 225 0 39.0 37
00 908 506 0 86.0 6
00 908 506 0 87.0 6
00 908 506 0 88.0 4
00 908 506 0 91.0 4
00 908 506 0 92.0 7
00 908 506 0 93.0 8
00 908 506 0 94.0 14
00 908 515 1 17.0 38
00 908 515 1 18.0 23
00 908 515 1 30.0 11
00 908 515 1 53.0 22
00 908 524 2 89.0 7
00 908 525 1 9.6 3
00 908 525 1 39.0 38
00 908 540 1 70.0 3
00 908 540 1 71.0 4
00 908 540 1 73.0 17
00 908 620 0 17.0 32
00 908 620 0 18.0 8
00 908 620 0 30.0 7
00 908 620 0 41.0 33
00 908 620 0 53.0 7
00 908 701 0 9.6 31
00 908 701 0 13.0 46
00 908 701 0 19.0 2
00 908 701 0 25.0 45
00 908 701 0 26.0 13
00 908 701 0 37.0 38
00 908 701 0 41.0 1
00 908 701 0 61.0 7
00 908 701 0 62.0 5
00 908 702 0 51.0 26
00 908 702 0 52.0 23
00 908 702 0 56.0 20
00 908 702 0 69.0 27
00 908 702 0 77.0 26
00 908 702 0 98.0 6
00 908 703 0 9.6 20
00 908 704 1 14.0 15
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00 908 704 1 37.0 39
00 908 704 1 45.0 48
00 908 704 1 63.0 17
00 908 704 1 76.0 22
00 908 704 1 77.0 10
00 908 704 1 114.0 4
00 908 706 0 9.6 29
00 908 706 0 16.0 26
00 908 706 0 17.0 5
00 908 706 0 18.0 38
00 908 706 0 32.0 26
00 908 706 0 33.0 31
00 908 706 0 38.0 5
00 908 706 0 41.0 4
00 908 706 0 43.0 7
00 908 706 0 51.0 40
00 908 706 0 52.0 6
00 908 706 0 55.0 16
00 908 706 0 56.0 34
00 908 706 0 57.0 34
00 908 706 0 63.0 12
00 908 706 0 65.0 11
00 908 706 0 65.0 32
00 908 706 0 66.0 30
00 908 706 0 69.0 15
00 908 706 0 70.0 23
00 908 706 0 72.0 16
00 908 706 0 73.0 10
00 908 706 0 76.0 18
00 908 706 0 77.0 4
00 908 706 0 79.0 32
00 908 706 0 109.2 4
00 908 706 0 115.0 6
00 908 718 0 98.0 12
00 908 719 0 9.6 23
00 908 719 0 17.0 62
00 908 719 0 37.0 18
00 908 719 0 37.0 29
00 908 719 0 38.0 15
00 908 719 0 47.0 15

00 908 719 0 66.0 19
00 908 721 0 4.0 9
00 908 721 0 6.0 1
00 908 721 0 9.2 6
00 908 726 2 2.0 4
00 908 726 2 38.0 41
00 908 758 0 2.0 25
00 908 758 0 12.0 17
00 908 758 0 13.0 43
00 908 758 0 37.0 4
00 908 758 0 51.0 37
00 908 758 0 52.0 11
00 908 758 0 53.0 1
00 908 758 0 53.0 16
00 908 758 0 54.0 9
00 908 758 0 114.0 9
00 908 758 0 116.0 9
00 909 410 1 32.0 1
00 909 410 1 33.0 3
00 909 505 0 57.0 24
00 909 903 0 29.0 18
00 909 903 0 44.0 47
00 909 903 0 46.0 11
00 909 904 1 39.0 11
00 909 904 1 44.0 17
00 909 904 1 58.0 21
00 909 906 1 2.0 33
00 909 906 1 7.0 13
00 909 906 1 14.0 12
00 909 906 1 17.0 8
00 909 906 1 18.0 45
00 909 906 1 37.0 40
00 909 906 1 41.0 13
00 909 906 1 45.0 47
00 909 906 1 59.0 20
00 909 906 1 63.0 34
00 909 906 1 68.0 21
00 909 906 1 76.0 10
00 909 906 1 77.0 29
00 909 906 1 86.0 30

00 909 906 1 94.0 24
00 909 906 1 98.0 13
00 909 906 1 114.0 15
00 909 907 0 31.0 14
00 909 908 1 4.0 7
00 909 908 1 7.0 8
00 909 908 1 16.0 25
00 909 908 1 17.0 26
00 909 908 1 18.0 31
00 909 908 1 20.0 8
00 909 908 1 21.0 28
00 909 908 1 22.0 12
00 909 908 1 25.0 34
00 909 908 1 29.0 12
00 909 908 1 30.0 37
00 909 908 1 32.0 2
00 909 908 1 33.0 4
00 909 908 1 37.0 10
00 909 908 1 38.0 4
00 909 908 1 41.0 5
00 909 908 1 43.0 5
00 909 908 1 44.0 43
00 909 908 1 51.0 2
00 909 908 1 52.0 5
00 909 908 1 53.0 13
00 909 908 1 55.0 15
00 909 908 1 56.0 7
00 909 908 1 57.0 18
00 909 908 1 58.0 8
00 909 908 1 59.0 2
00 909 908 1 61.0 11
00 909 908 1 63.0 3
00 909 908 1 64.0 16
00 909 908 1 65.0 10
00 909 908 1 65.0 22
00 909 908 1 66.0 17
00 909 908 1 68.0 4
00 909 908 1 69.0 5
00 909 908 1 70.0 9
00 909 908 1 71.0 12

00 909 908 1 72.0 10
00 909 908 1 73.0 8
00 909 908 1 76.0 19
00 909 908 1 79.0 31
00 909 908 1 109.2 11
00 909 908 1 114.0 13
00 909 908 1 115.0 7
00 909 909 1 2.0 22
00 909 909 1 4.0 19
00 909 909 1 5.0 6
00 909 909 1 6.0 10
00 909 909 1 7.0 27
00 909 909 1 10.0 2
00 909 909 1 13.0 33
00 909 909 1 16.0 7
00 909 909 1 17.0 11
00 909 909 1 18.0 5
00 909 909 1 20.0 4
00 909 909 1 21.0 4
00 909 909 1 25.0 4
00 909 909 1 26.0 4
00 909 909 1 30.0 16
00 909 909 1 32.0 4
00 909 909 1 33.0 2
00 909 909 1 37.0 5
00 909 909 1 39.0 34
00 909 909 1 41.0 39
00 909 909 1 42.0 7
00 909 909 1 43.0 34
00 909 909 1 51.0 36
00 909 909 1 52.0 9
00 909 909 1 53.0 2
00 909 909 1 54.0 8
00 909 909 1 55.0 9
00 909 909 1 56.0 28
00 909 909 1 57.0 29
00 909 909 1 59.0 14
00 909 909 1 62.0 12
00 909 909 1 63.0 7
00 909 909 1 64.0 13

00 909 909 1 66.0 12
00 909 909 1 68.0 24
00 909 909 1 69.0 13
00 909 909 1 70.0 26
00 909 909 1 71.0 17
00 909 909 1 73.0 23
00 909 909 1 75.0 3
00 909 909 1 76.0 3
00 909 909 1 114.0 8
00 909 910 1 3.0 10
00 909 910 1 4.0 4
00 909 910 1 5.0 10
00 909 910 1 12.0 4
00 909 910 1 17.0 67
00 909 910 1 18.0 10
00 909 910 1 19.0 4
00 909 910 1 20.0 10
00 909 910 1 21.0 35
00 909 910 1 23.0 14
00 909 910 1 24.0 4
00 909 910 1 25.0 9
00 909 910 1 26.0 12
00 909 910 1 29.0 2
00 909 910 1 30.0 2
00 909 910 1 37.0 6
00 909 910 1 38.0 22
00 909 910 1 39.0 9
00 909 910 1 40.0 3
00 909 910 1 41.0 2
00 909 910 1 54.0 19
00 909 910 1 61.0 14
00 909 910 1 62.0 7
00 909 910 1 64.0 19
00 909 910 1 65.0 27
00 909 910 1 69.0 21
00 909 910 1 70.0 17
00 909 910 1 73.0 4
00 909 911 0 9.6 38
00 909 911 0 21.0 9
00 909 911 0 32.0 18
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00 909 911 0 33.0 18
00 909 911 0 46.0 3
00 909 911 0 64.0 26
00 909 911 0 65.0 37
00 909 912 1 2.0 8
00 909 912 1 5.0 13
00 909 912 1 12.0 6
00 909 912 1 17.0 19
00 909 912 1 21.0 42
00 909 912 1 25.0 19
00 909 912 1 30.0 5
00 909 912 1 37.0 19
00 909 912 1 38.0 14
00 909 912 1 39.0 16
00 909 912 1 41.0 34
00 909 912 1 53.0 8
00 909 912 1 54.0 30
00 909 912 1 64.0 10
00 909 912 1 69.0 34
00 909 913 1 4.0 10
00 909 913 1 37.0 23
00 909 913 1 44.0 4
00 909 917 1 2.0 3
00 909 917 1 28.0 2
00 909 917 1 29.0 6
00 909 917 1 31.0 16
00 909 917 1 38.0 18
00 909 917 1 43.0 9
00 909 917 1 44.0 8
00 910 002 0 115.0 4
00 910 031 0 7.0 38
00 910 031 0 109.6 19
00 910 216 0 9.4 27
00 910 216 0 9.6 62
00 910 236 0 9.4 28
00 910 236 0 9.6 61
00 910 303 1 18.0 12
00 910 303 1 21.0 19
00 910 303 1 23.0 2
00 910 303 1 37.0 28

00 910 303 1 66.0 20
00 910 307 0 115.0 3
00 910 325 0 25.0 39
00 910 325 0 98.0 11
00 910 327 0 53.0 9
00 910 334 0 2.0 15
00 910 347 0 57.0 25
00 910 349 0 24.0 8
00 910 349 0 25.0 46
00 910 351 1 37.0 48
00 910 353 0 52.0 36
00 910 356 0 17.0 14
00 910 361 1 21.0 14
00 910 365 0 51.0 25
00 910 365 0 52.0 22
00 910 365 0 56.0 21
00 910 365 0 69.0 26
00 910 365 0 114.0 25
00 910 366 0 69.0 18
00 910 366 0 70.0 21
00 910 366 0 72.0 15
00 910 366 0 73.0 9
00 910 366 0 113.0 6
00 910 369 0 9.4 14
00 910 369 0 9.6 51
00 910 411 1 63.0 18
00 910 411 1 76.0 23
00 910 411 1 77.0 11
00 910 411 1 114.0 3
00 910 413 0 17.0 4
00 910 413 0 77.0 22
00 910 413 0 109.2 3
00 910 413 0 115.0 8
00 910 414 0 13.0 42
00 910 414 0 34.0 15
00 910 414 0 46.0 19
00 910 414 0 58.0 14
00 910 414 0 63.0 27
00 910 500 1 7.0 37
00 910 500 1 77.0 25

00 910 500 1 98.0 5
00 910 500 1 109.6 18
00 910 506 1 13.0 45
00 910 506 1 17.0 25
00 910 506 1 18.0 24
00 910 506 1 19.0 3
00 910 506 1 21.0 8
00 910 506 1 22.0 7
00 910 506 1 30.0 13
00 910 506 1 53.0 24
00 910 506 1 61.0 6
00 910 506 1 62.0 4
00 910 510 2 86.0 16
00 910 512 2 6.0 2
00 910 512 2 12.0 13
00 910 512 2 17.0 21
00 910 512 2 37.0 26
00 910 512 2 56.0 49
00 910 512 2 60.0 14
00 910 514 1 7.0 20
00 910 514 1 9.2 13
00 910 514 1 19.0 12
00 910 514 1 28.0 4
00 910 514 1 38.0 45
00 910 514 1 56.0 52
00 910 514 1 60.0 17
00 910 515 2 40.0 13
00 910 603 0 16.0 24
00 910 603 0 18.0 41
00 910 603 0 38.0 46
00 910 603 0 51.0 42
00 910 603 0 52.0 35
00 910 603 0 54.0 22
00 910 603 0 55.0 20
00 910 603 0 56.0 9
00 910 603 0 61.0 10
00 910 603 0 65.0 21
00 910 603 0 65.0 33
00 910 603 0 72.0 11
00 910 603 0 77.0 18

00 910 609 0 4.0 13
00 910 609 0 19.0 24
00 910 639 1 16.0 18
00 910 643 1 40.0 16
00 910 648 1 6.0 3
00 910 653 1 66.0 28
00 910 702 1 17.0 59
00 910 704 0 53.0 39
00 910 718 1 17.0 34
00 910 718 1 18.0 19
00 910 718 1 30.0 41
00 910 718 1 53.0 31
00 910 718 1 54.0 24
00 910 727 1 16.0 15
00 910 727 1 17.0 54
00 910 727 1 23.0 19
00 910 727 1 30.0 39
00 910 806 1 61.0 4
00 910 808 1 18.0 19
00 910 844 1 60.0 16
00 910 845 1 58.0 23
00 910 845 1 60.0 10
00 910 853 0 90.0 13
00 910 864 1 53.0 44
00 910 865 1 17.0 58
00 910 885 0 17.0 44
00 910 885 0 19.0 8
00 910 891 0 44.0 32
00 910 908 0 44.0 25
00 910 964 0 44.0 29
00 910 994 0 44.0 38
00 911 132 0 34.0 3
00 911 132 0 90.0 14
00 911 133 0 17.0 48
00 911 133 0 34.0 3
00 911 134 0 17.0 48
00 911 134 0 34.0 3
00 911 136 1 16.0 10
00 911 136 1 17.0 48
00 911 136 1 19.0 18

00 911 504 0 17.0 60
00 911 509 0 38.0 29
00 911 519 0 17.0 51
00 911 519 0 30.0 25
00 911 519 0 54.0 12
00 911 522 1 17.0 33
00 911 522 1 18.0 21
00 911 522 1 25.0 8
00 911 522 1 26.0 24
00 911 522 1 30.0 42
00 911 522 1 53.0 30
00 911 522 1 65.0 26
00 911 535 1 39.0 20
00 911 535 1 53.0 45
00 911 535 1 87.0 14
00 911 535 1 90.0 12
00 911 541 0 17.0 55
00 911 541 0 23.0 20
00 911 541 0 34.0 18
00 911 545 0 37.0 32
00 911 545 0 44.0 31
00 911 545 0 54.0 3
00 911 549 1 23.0 4
00 911 593 0 64.0 4
00 911 609 0 44.0 26
00 911 612 0 38.0 31
00 911 642 0 54.0 26
00 911 668 0 34.0 19
00 911 670 0 34.0 20
00 911 673 0 39.0 27
00 911 676 0 38.0 26
00 911 686 0 44.0 39
00 911 695 0 39.0 4
00 912 066 1 12.0 22
00 912 066 1 40.0 5
00 912 066 1 40.0 7
00 912 067 1 21.0 20
00 912 089 1 60.0 22
00 912 091 1 60.0 11
00 912 113 1 9.2 17
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00 912 114 0 9.6 26
00 912 130 1 60.0 18
00 912 130 1 66.0 29
00 912 132 0 9.4 4
00 912 132 0 9.6 14
00 912 135 1 2.0 17
00 912 136 1 66.0 7
00 912 287 1 17.0 22
00 912 287 1 18.0 13
00 912 501 2 9.6 39
00 912 516 3 9.6 40
00 912 557 0 32.0 10
00 912 557 0 33.0 8
00 912 579 2 58.0 16
00 912 579 2 63.0 29
00 912 616 2 12.0 14
00 912 644 2 19.0 11
00 912 645 2 7.0 19
00 912 670 1 37.0 25
00 912 670 1 56.0 53
00 912 671 2 25.0 29
00 912 672 1 19.0 19
00 912 672 1 35.0 24
00 912 677 2 19.0 9
00 912 681 2 20.0 21
00 912 720 2 3.0 1
00 912 722 1 47.0 27
00 912 724 2 47.0 34
00 912 774 2 12.0 16
00 914 036 0 41.0 20
00 914 036 0 65.0 39
00 914 237 0 68.0 12
00 914 237 0 69.0 2
00 914 702 0 56.0 1
00 914 702 0 57.0 4
00 915 011 0 54.0 16
00 915 031 0 23.0 7
00 915 037 0 53.0 20
00 915 062 0 44.0 36
00 915 072 1 41.0 10

00 915 074 0 53.0 40
00 915 108 0 30.0 29
00 915 116 0 17.0 56
00 915 122 0 32.0 33
00 915 122 0 33.0 33
00 915 152 0 44.0 35
00 915 705 0 43.0 18
00 915 742 0 34.0 17
00 916 120 3 60.0 9
00 917 004 1 17.0 15
00 917 004 1 58.0 3
00 917 104 1 18.0 3
00 917 506 0 12.0 9
00 917 603 1 12.0 10
00 919 002 0 9.2 18
00 919 002 0 35.0 22
00 919 002 0 47.0 22
00 919 002 0 47.0 37
00 919 002 0 48.0 22
00 919 004 0 3.0 4
00 919 004 0 9.4 17
00 919 004 0 9.6 11
00 919 104 0 9.6 9
00 919 105 0 19.0 15
00 919 105 0 25.0 26
00 919 105 0 37.0 31
00 919 105 0 47.0 25
00 919 107 0 39.0 24
00 919 108 0 3.0 5
00 919 108 0 91.0 8
00 919 169 0 45.0 8
00 919 300 0 90.0 7
00 919 302 0 88.0 12
00 919 302 0 91.0 16
00 919 328 0 79.0 13
00 919 328 0 83.0 12
00 919 328 0 93.0 1
00 919 354 0 13.0 26
00 919 509 0 7.0 6
00 919 509 0 32.0 8

00 919 509 0 33.0 10
00 919 509 0 58.0 18
00 919 509 0 63.0 30
00 919 613 0 78.0 19
00 919 630 0 45.0 14
00 919 630 0 90.0 17
00 919 639 0 83.0 5
00 919 657 1 45.0 2
00 919 660 0 84.0 6
00 919 675 0 92.0 30
00 919 675 0 93.0 21
00 919 675 0 94.0 3
00 919 729 0 90.0 10
00 919 731 0 83.0 13
00 919 743 0 79.0 27
00 919 744 0 83.0 3
00 919 753 0 45.0 6
00 919 753 0 78.0 1
00 919 754 0 78.0 21
00 919 757 0 45.0 5
00 919 761 1 85.0 29
00 919 785 1 89.0 16
00 919 832 0 34.0 22
00 919 913 0 95.0 7
00 919 918 1 81.0 4
00 919 918 1 96.0 7
00 919 955 0 89.0 4
00 919 956 0 21.0 12
00 919 956 0 40.0 9
00 919 956 0 93.0 5
00 919 956 0 94.0 21
00 919 963 0 17.0 28
00 919 963 0 86.0 7
00 919 963 0 87.0 4
00 919 963 0 88.0 5
00 919 963 0 91.0 13
00 919 963 0 92.0 8
00 919 963 0 93.0 9
00 919 963 0 94.0 15
00 919 965 0 81.0 13

00 919 965 0 86.0 17
00 919 965 0 87.0 2
00 919 965 0 91.0 22
00 919 965 0 93.0 17
00 919 965 0 94.0 18
00 919 965 0 96.0 12
00 919 966 0 87.0 9
00 919 966 0 88.0 21
00 919 966 0 91.0 5
00 919 966 0 92.0 22
00 919 967 0 86.0 14
00 919 967 0 94.0 11
00 919 969 0 81.0 16
00 919 969 0 91.0 19
00 919 970 0 86.0 4
00 919 970 0 92.0 3
00 919 970 0 93.0 19
00 919 970 0 94.0 5
00 920 800 0 109.6 16
00 920 822 0 45.0 3
00 920 822 0 84.0 8
00 920 833 0 84.0 5
00 920 865 0 43.0 36
00 920 872 0 81.0 3
00 920 901 1 86.0 2
00 920 902 0 85.0 9
00 920 905 0 109.6 7
00 920 911 1 13.0 28
00 920 911 1 14.0 1
00 920 916 0 109.6 8
00 920 921 1 109.6 25
00 920 964 0 109.6 29
00 921 039 1 109.6 11
00 921 043 0 95.0 8
00 921 045 1 109.6 12
00 921 048 1 109.6 14
00 921 049 1 45.0 19
00 921 049 1 109.6 4
00 921 053 1 13.0 13
00 921 054 1 45.0 10

00 921 059 2 45.0 26
00 921 060 2 14.0 20
00 921 060 2 81.0 8
00 921 062 2 85.0 17
00 921 062 2 95.0 5
00 921 065 1 13.0 30
00 921 065 1 85.0 28
00 921 065 1 95.0 4
00 921 067 1 45.0 7
00 921 067 1 78.0 2
00 921 067 1 81.0 7
00 921 067 1 89.0 3
00 921 067 1 96.0 10
00 921 071 1 14.0 8
00 921 071 1 92.0 2
00 921 071 1 93.0 20
00 921 071 1 94.0 2
00 921 074 1 13.0 10
00 921 074 1 85.0 20
00 921 075 0 14.0 5
00 921 077 1 14.0 32
00 921 079 1 14.0 18
00 921 079 1 89.0 2
00 921 079 1 90.0 6
00 921 079 1 96.0 8
00 921 087 1 45.0 12
00 921 087 1 89.0 8
00 921 087 1 90.0 4
00 921 095 1 79.0 23
00 921 095 1 85.0 4
00 921 096 1 109.2 6
00 921 096 1 109.6 15
00 921 160 1 14.0 6
00 921 173 0 78.0 22
00 921 173 0 79.0 12
00 921 173 0 83.0 14
00 921 173 0 85.0 2
00 921 174 1 83.0 21
00 921 175 0 79.0 15
00 921 179 2 78.0 27
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00 921 179 2 79.0 28
00 921 179 2 85.0 15
00 921 204 0 81.0 10
00 921 204 0 86.0 1
00 921 204 0 88.0 1
00 921 204 0 89.0 1
00 921 204 0 92.0 1
00 921 204 0 93.0 22
00 921 204 0 94.0 1
00 921 206 0 90.0 8
00 921 225 0 45.0 21
00 921 225 0 92.0 28
00 921 238 0 85.0 8
00 921 250 0 13.0 9
00 921 250 0 14.0 3
00 921 250 0 85.0 21
00 921 251 0 79.0 24
00 921 251 0 85.0 5
00 921 264 0 86.0 32
00 921 274 0 109.6 27
00 921 279 0 65.0 15
00 921 279 0 87.0 24
00 921 980 0 30.0 19
00 921 980 0 53.0 21
00 921 980 0 53.0 37
00 921 992 0 30.0 20
00 921 992 0 53.0 21
00 922 313 1 17.0 30
00 922 313 1 18.0 15
00 922 671 1 98.0 16
00 922 671 1 114.0 17
00 922 671 1 115.0 11
00 922 672 2 98.0 17
00 922 673 1 109.6 5
00 922 674 0 114.0 17
00 922 674 0 116.0 10
00 922 948 0 12.0 8
00 924 004 0 41.0 31
00 924 010 0 109.6 23
00 924 017 0 109.6 22

00 924 022 0 41.0 29
00 924 227 0 60.0 6
00 924 610 3 107.0 17
00 924 634 0 70.0 2
00 924 634 0 71.0 3
00 924 634 0 72.0 2
00 924 634 0 73.0 2
00 924 675 0 116.0 18
00 924 689 0 115.0 20
00 924 693 0 108.0 9
00 925 008 0 7.0 29
00 925 056 0 14.0 21
00 925 102 1 79.0 19
00 925 103 1 33.0 35
00 925 107 1 14.0 14
00 925 108 0 13.0 22
00 925 111 0 7.0 15
00 925 111 0 18.0 35
00 925 111 0 68.0 13
00 925 111 0 69.0 7
00 925 125 1 116.0 7
00 925 134 0 13.0 21
00 925 134 0 83.0 19
00 925 134 0 85.0 32
00 925 134 0 86.0 22
00 925 134 0 87.0 27
00 925 134 0 88.0 16
00 925 134 0 90.0 19
00 925 134 0 91.0 27
00 925 134 0 92.0 18
00 925 135 0 14.0 29
00 925 135 0 45.0 46
00 925 135 0 86.0 29
00 925 135 0 88.0 9
00 925 135 0 89.0 12
00 925 135 0 92.0 14
00 925 135 0 94.0 23
00 925 135 0 96.0 18
00 925 136 0 14.0 13
00 925 138 0 45.0 45

00 925 144 0 85.0 36
00 925 145 0 79.0 20
00 925 159 0 86.0 24
00 925 159 0 87.0 26
00 925 159 0 88.0 15
00 925 159 0 91.0 30
00 925 159 0 92.0 17
00 925 160 0 83.0 17
00 925 160 0 85.0 31
00 925 160 0 90.0 21
00 925 166 0 85.0 34
00 925 166 0 86.0 26
00 926 101 0 42.0 2
00 930 107 0 34.0 10
00 930 109 0 34.0 12
00 930 136 0 34.0 11
00 930 167 0 44.0 30
00 930 169 0 44.0 37
00 930 261 0 25.0 7
00 930 261 0 26.0 23
00 930 261 0 65.0 25
00 930 284 1 39.0 3
00 930 348 0 64.0 5
00 930 504 0 54.0 25
00 930 535 0 19.0 26
00 930 539 0 38.0 27
00 930 567 0 17.0 46
00 930 568 0 17.0 45
00 932 111 0 46.0 16
00 932 141 0 46.0 7
00 932 157 0 9.4 30
00 932 157 0 9.6 64
00 932 159 0 9.4 29
00 932 159 0 9.6 63
00 934 004 1 25.0 16
00 934 004 1 53.0 6
00 934 006 2 53.0 4
00 934 006 2 54.0 2
00 934 006 2 55.0 8
00 934 017 2 16.0 11

00 934 905 0 19.0 16
00 934 906 0 19.0 17
00 934 910 0 17.0 36
00 934 910 0 18.0 18
00 934 910 0 30.0 9
00 934 910 0 53.0 32
00 934 927 0 7.0 21
00 935 304 0 25.0 30
00 936 035 0 44.0 40
00 936 067 0 44.0 49
00 937 014 0 39.0 28
00 937 015 0 39.0 29
00 937 503 0 76.0 15
00 937 536 0 43.0 24
00 937 549 0 44.0 3
00 937 628 0 78.0 21
00 937 636 0 19.0 27
00 937 647 0 76.0 13
00 937 721 0 14.0 23
00 938 540 0 109.6 6
00 938 552 1 43.0 39
00 938 831 0 19.0 26
00 938 833 0 19.0 25
00 938 933 0 109.6 10
00 938 957 0 109.6 21
00 938 963 0 59.0 8
00 938 984 1 18.0 37
00 939 145 1 110.0 1
00 939 404 1 111.0 14
00 939 407 1 111.0 1
00 939 408 2 111.0 4
00 939 469 1 111.0 3
00 939 472 2 111.0 8
00 939 520 1 111.0 7
00 940 020 0 72.0 8
00 940 029 1 43.0 29
00 940 327 0 109.6 2
00 940 328 0 109.6 1
00 940 329 0 109.6 3
00 942 002 4 111.0 11

00 942 012 1 110.0 5
00 942 038 1 110.0 4
00 942 196 1 111.0 2
00 942 200 1 111.0 5
00 942 210 0 111.0 13
00 942 250 0 111.0 15
00 942 290 0 111.0 12
00 942 393 0 110.0 2
00 942 433 0 110.0 9
00 942 459 0 111.0 9
00 944 902 2 59.0 24
00 944 915 0 13.0 40
00 944 941 0 109.6 9
00 945 000 0 13.0 1
00 945 012 0 13.0 2
00 945 014 0 13.0 27
00 945 067 1 13.0 39
00 945 068 3 13.0 38
00 945 083 0 13.0 3
00 945 084 0 13.0 3
00 945 085 0 13.0 5
00 945 085 0 13.0 6
00 945 086 0 13.0 4
00 945 088 0 13.0 28
00 945 088 0 13.0 35
00 945 088 0 13.0 38
00 945 088 0 13.0 39
00 945 088 0 14.0 1
00 945 089 0 13.0 28
00 945 089 0 13.0 35
00 945 089 0 13.0 38
00 945 089 0 13.0 39
00 945 089 0 14.0 1
00 945 106 0 13.0 37
00 945 152 0 14.0 33
00 945 157 0 14.0 22
00 945 160 0 14.0 34
00 945 339 0 13.0 31
00 945 399 1 14.0 25
00 945 437 0 13.0 1
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00 945 437 0 13.0 2
00 945 485 0 13.0 3
00 945 488 0 13.0 35
00 945 518 0 13.0 7
00 949 238 0 47.0 32
00 949 281 0 47.0 52
00 949 317 1 48.0 25
00 949 318 0 48.0 23
00 949 630 0 35.0 12
00 949 694 0 35.0 26
00 949 861 0 47.0 54
00 952 335 1 9.4 23
00 952 335 1 9.6 57
00 952 338 0 9.4 22
00 952 338 0 9.6 56
00 952 536 0 9.4 26
00 952 536 0 9.6 60
00 952 683 0 12.0 19
00 952 698 0 12.0 18
00 952 879 0 9.6 21
00 952 938 0 9.6 8
00 952 950 0 9.6 25
00 952 953 0 9.6 33
00 952 954 0 9.6 34
00 952 955 0 9.6 35
00 952 956 0 9.6 36
00 952 960 0 9.4 6
00 952 960 0 9.6 43
00 952 966 0 9.6 53
00 952 967 0 9.6 53
00 952 975 0 9.4 16
00 952 975 0 9.6 5
00 952 979 0 9.6 42
00 953 058 1 19.0 26
00 953 158 0 19.0 26
00 953 249 2 19.0 26
00 953 328 0 19.0 26
00 953 398 0 11.0 3
00 953 398 0 11.0 8
00 953 840 0 9.2 16

00 953 984 0 9.6 54
00 955 357 0 48.0 12
00 955 478 0 35.0 21
00 957 286 0 9.4 15
00 957 286 0 9.6 52
20 013 298 0 5.0 4
20 013 298 0 59.0 12
20 024 402 0 23.0 5
20 026 986 0 115.0 1
20 031 618 0 23.0 10
20 031 618 0 30.0 31
20 034 544 0 23.0 9
20 034 544 0 30.0 32
20 039 714 0 108.0 8
20 045 823 0 7.0 26
20 048 803 0 60.0 24
20 051 478 1 6.0 7
20 051 478 1 6.0 17
20 051 478 1 56.0 26
20 051 478 1 57.0 46
20 051 478 1 59.0 16
20 052 212 0 18.0 16
20 053 289 0 16.0 6
20 053 605 0 114.0 5
20 060 049 0 58.0 22
20 061 512 0 7.0 35
20 062 586 0 114.0 6
20 062 923 0 114.0 10
20 062 924 0 114.0 11
20 070 142 0 41.0 32
20 070 187 0 109.6 26
20 070 188 0 109.6 24
20 073 101 0 16.0 20
20 073 841 0 16.0 2
20 074 202 1 16.0 16
20 074 253 1 16.0 9
20 074 671 0 40.0 6
20 074 728 0 109.6 28
20 075 202 0 19.0 7
20 075 208 1 19.0 13

20 075 209 1 19.0 13
20 075 220 1 19.0 10
20 075 844 0 2.0 19
20 076 746 0 19.0 1
20 076 944 0 19.0 20
20 076 945 0 19.0 20
20 077 116 1 17.0 13
20 077 192 0 17.0 2
20 077 197 1 17.0 43
20 077 220 1 18.0 39
20 078 520 0 58.0 13
20 078 520 0 63.0 26
20 078 862 0 18.0 40
20 080 238 0 115.0 21
20 080 240 0 99.0 20
20 080 240 0 99.0 22
20 080 240 0 99.0 26
20 080 240 0 99.0 41
20 080 240 0 100.0 2
20 080 240 0 102.0 5
20 080 240 0 104.0 7
20 080 240 0 105.0 10
20 080 240 0 105.0 11
20 080 240 0 106.0 5
20 080 240 0 108.0 17
20 080 240 0 115.0 21
20 080 240 0 116.0 23
20 080 240 0 116.0 29
20 080 240 0 116.0 32
20 080 240 0 116.0 38
20 080 241 0 99.0 21
20 080 241 0 99.0 25
20 080 241 0 99.0 28
20 080 241 0 99.0 30
20 080 241 0 99.0 32
20 080 241 0 99.0 43
20 080 241 0 101.0 2
20 080 241 0 101.0 7
20 080 241 0 102.0 2
20 080 241 0 102.0 7

20 080 241 0 103.0 2
20 080 241 0 103.0 4
20 080 241 0 103.0 7
20 080 241 0 103.0 10
20 080 241 0 103.0 18
20 080 241 0 103.0 20
20 080 241 0 103.0 22
20 080 241 0 103.0 24
20 080 241 0 103.0 26
20 080 241 0 103.0 29
20 080 241 0 103.0 31
20 080 241 0 103.0 33
20 080 241 0 103.0 34
20 080 241 0 103.0 36
20 080 241 0 103.0 38
20 080 241 0 103.0 40
20 080 241 0 104.0 2
20 080 241 0 104.0 9
20 080 241 0 104.0 17
20 080 241 0 104.0 19
20 080 241 0 104.0 20
20 080 241 0 104.0 23
20 080 241 0 104.0 27
20 080 241 0 105.0 14
20 080 241 0 105.0 16
20 080 241 0 105.0 17
20 080 241 0 105.0 20
20 080 241 0 107.0 3
20 080 241 0 107.0 7
20 080 241 0 107.0 8
20 080 241 0 116.0 21
20 080 241 0 116.0 28
20 080 241 0 116.0 34
20 080 241 0 116.0 39
20 080 753 0 116.0 32
20 080 778 0 99.0 21
20 080 778 0 99.0 25
20 080 778 0 116.0 34
20 080 778 0 116.0 39
20 080 783 0 99.0 21

20 080 783 0 99.0 25
20 080 783 0 116.0 34
20 080 783 0 116.0 39
20 081 229 0 112.0 2
20 081 439 0 116.0 32
20 081 439 0 116.0 38
20 081 637 3 112.0 1
20 081 731 0 113.0 11
20 081 774 0 99.0 4
20 081 775 0 99.0 4
20 081 780 0 99.0 4
20 081 785 0 99.0 4
20 081 786 0 99.0 4
20 081 815 0 99.0 16
20 081 891 0 99.0 27
20 081 938 0 105.0 15
20 081 960 0 99.0 7
20 081 960 0 116.0 35
20 081 961 0 99.0 19
20 081 961 0 101.0 6
20 081 961 0 104.0 16
20 081 961 0 104.0 22
20 081 977 0 103.0 18
20 081 977 0 104.0 2
20 081 977 0 104.0 19
20 081 977 0 107.0 3
20 081 978 0 108.0 17
20 081 979 0 99.0 28
20 081 979 0 99.0 43
20 081 979 0 101.0 7
20 081 979 0 104.0 17
20 081 979 0 104.0 23
20 081 994 0 99.0 11
20 081 994 0 100.0 7
20 081 994 0 101.0 5
20 081 994 0 103.0 14
20 081 994 0 103.0 15
20 081 994 0 104.0 4
20 081 994 0 104.0 13
20 081 994 0 104.0 14
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20 081 994 0 105.0 8
20 081 994 0 107.0 14
20 081 995 0 99.0 12
20 081 996 0 99.0 13
20 082 103 0 99.0 20
20 082 103 0 99.0 26
20 082 103 0 99.0 27
20 082 103 0 105.0 10
20 082 103 0 116.0 23
20 082 103 0 116.0 29
20 082 103 0 116.0 32
20 082 103 0 116.0 38
20 082 108 0 103.0 2
20 082 108 0 104.0 11
20 082 108 0 104.0 17
20 082 108 0 104.0 23
20 082 108 0 104.0 25
20 082 108 0 104.0 27
20 082 108 0 116.0 21
20 082 108 0 116.0 28
20 082 108 0 116.0 34
20 082 108 0 116.0 39
20 082 188 0 116.0 25
20 082 188 0 116.0 30
20 082 188 0 116.0 36
20 082 188 0 116.0 40
20 082 233 0 100.0 5
20 082 247 0 116.0 33
20 082 249 0 104.0 3
20 082 249 0 104.0 18
20 082 249 0 107.0 4
20 082 255 0 116.0 22
20 082 257 0 116.0 24
20 082 315 0 104.0 27
20 082 315 0 116.0 21
20 082 315 0 116.0 28
20 082 322 0 116.0 23
20 082 322 0 116.0 29
20 082 369 3 77.0 27
20 082 414 0 25.0 40

20 082 459 0 57.0 20
20 082 512 0 104.0 2
20 082 512 0 104.0 19
20 082 512 0 107.0 3
20 082 514 0 103.0 18
20 082 515 0 108.0 17
20 082 516 0 99.0 28
20 082 516 0 101.0 7
20 082 516 0 104.0 17
20 082 516 0 104.0 23
20 082 518 0 99.0 43
20 082 519 0 116.0 23
20 082 519 0 116.0 29
20 082 522 0 116.0 21
20 082 522 0 116.0 28
20 082 524 0 104.0 27
20 082 526 1 99.0 26
20 082 527 0 104.0 25
20 082 536 0 103.0 2
20 082 605 0 99.0 26
20 082 605 0 99.0 27
20 082 605 0 115.0 21
20 082 632 0 99.0 14
20 082 632 0 103.0 17
20 082 632 0 104.0 26
20 082 637 0 99.0 2
20 082 638 0 99.0 2
20 082 730 0 115.0 18
20 082 730 0 115.0 19
20 082 747 0 115.0 22
20 082 747 0 116.0 44
20 082 748 0 116.0 46
20 082 809 0 116.0 17
20 083 025 0 114.0 18
20 083 028 0 114.0 18
20 083 167 0 105.0 7
20 083 196 0 103.0 6
20 083 196 0 103.0 9
20 083 196 0 103.0 12
20 083 196 0 103.0 27

20 083 196 0 105.0 6
20 083 196 0 107.0 10
20 083 662 1 116.0 47
20 083 665 0 112.0 4
20 083 695 0 98.0 9
20 083 700 0 99.0 18
20 083 700 0 101.0 3
20 083 700 0 102.0 3
20 083 700 0 102.0 6
20 083 700 0 103.0 5
20 083 700 0 103.0 8
20 083 700 0 103.0 11
20 083 700 0 103.0 19
20 083 700 0 103.0 21
20 083 700 0 103.0 23
20 083 700 0 103.0 25
20 083 700 0 103.0 28
20 083 700 0 103.0 30
20 083 700 0 103.0 32
20 083 700 0 103.0 35
20 083 700 0 103.0 37
20 083 700 0 103.0 39
20 083 700 0 103.0 41
20 083 700 0 104.0 21
20 083 700 0 105.0 5
20 083 700 0 107.0 9
20 083 737 0 116.0 43
20 083 850 3 98.0 3
20 083 873 0 116.0 15
20 083 875 0 116.0 11
20 083 876 0 116.0 12
20 083 877 0 116.0 13
20 083 936 0 107.0 5
20 083 940 0 107.0 18
20 083 941 0 107.0 19
20 083 942 0 107.0 20
20 083 959 0 107.0 15
20 083 960 0 107.0 21
20 083 976 0 108.0 4
20 084 246 0 108.0 5

20 084 247 0 108.0 6
20 084 260 0 107.0 11
20 084 373 0 116.0 1
20 084 374 0 116.0 1
20 084 448 0 108.0 9
20 084 524 2 108.0 15
20 084 553 0 116.0 19
20 084 554 0 115.0 15
20 084 643 0 72.0 20
20 084 673 0 116.0 45
20 084 746 0 116.0 14
20 084 882 0 108.0 9
20 084 983 0 116.0 16
20 085 069 0 114.0 21
20 085 180 0 103.0 4
20 085 180 0 103.0 7
20 085 180 0 103.0 10
20 085 180 0 103.0 20
20 085 180 0 103.0 22
20 085 180 0 103.0 24
20 085 180 0 103.0 26
20 085 180 0 103.0 29
20 085 180 0 103.0 31
20 085 180 0 103.0 33
20 085 180 0 103.0 34
20 085 180 0 103.0 36
20 085 180 0 103.0 38
20 085 180 0 103.0 40
20 085 180 0 105.0 14
20 085 180 0 105.0 16
20 085 180 0 105.0 17
20 085 180 0 105.0 20
20 085 181 0 103.0 4
20 085 181 0 103.0 7
20 085 181 0 103.0 10
20 085 181 0 103.0 20
20 085 181 0 103.0 22
20 085 181 0 103.0 24
20 085 181 0 103.0 26
20 085 181 0 103.0 29

20 085 181 0 103.0 31
20 085 181 0 103.0 33
20 085 181 0 103.0 34
20 085 181 0 103.0 36
20 085 181 0 103.0 38
20 085 181 0 103.0 40
20 085 181 0 105.0 16
20 085 181 0 105.0 17
20 085 181 0 105.0 20
20 085 246 0 116.0 38
20 085 495 0 99.0 2
20 085 496 0 99.0 15
20 085 509 0 114.0 1
20 085 537 1 98.0 1
20 085 783 0 115.0 13
20 085 818 1 116.0 37
20 085 819 1 116.0 31
20 085 863 0 108.0 13
20 085 871 4 116.0 41
20 085 892 0 57.0 21
20 085 951 0 116.0 1
20 085 988 1 112.0 3
20 086 008 0 105.0 12
20 086 047 0 107.0 2
20 086 057 0 113.0 1
20 086 200 0 98.0 15
20 086 362 0 99.0 31
20 086 362 0 99.0 33
20 086 431 0 113.0 1
20 086 445 0 99.0 41
20 086 445 0 104.0 7
20 086 447 0 99.0 22
20 086 449 0 105.0 10
20 086 449 0 105.0 11
20 086 455 1 99.0 20
20 086 455 1 100.0 2
20 086 455 1 106.0 5
20 086 468 0 104.0 6
20 086 469 0 99.0 9
20 086 475 0 99.0 10
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20 086 476 0 105.0 9
20 086 477 0 105.0 4
20 086 482 0 99.0 8
20 086 482 0 100.0 3
20 086 482 0 106.0 4
20 086 484 0 99.0 41
20 086 484 0 104.0 7
20 086 486 0 99.0 22
20 086 487 0 105.0 10
20 086 487 0 105.0 11
20 086 489 0 99.0 20
20 086 489 0 100.0 2
20 086 489 0 106.0 5
20 086 523 1 98.0 18
20 086 746 0 70.0 11
20 086 746 0 71.0 7
20 086 747 2 113.0 2
20 086 748 4 113.0 4
20 086 749 2 113.0 3
20 086 750 1 113.0 13
20 086 759 0 113.0 10
20 086 766 0 78.0 6
20 086 843 0 113.0 7
20 086 865 0 114.0 20
20 086 866 1 114.0 22
20 086 867 0 114.0 19
20 086 868 0 114.0 23
20 086 933 0 113.0 12
20 086 972 0 99.0 29
20 087 049 0 76.0 14
20 087 098 0 116.0 20
20 087 099 0 116.0 27
20 087 155 0 99.0 23
20 087 157 0 99.0 23
20 087 158 0 99.0 23
20 087 245 0 98.0 2
20 087 247 0 98.0 2
20 087 350 0 98.0 20
20 087 351 0 98.0 19
20 087 354 0 98.0 2

20 087 369 0 99.0 24
20 087 370 0 99.0 23
20 087 372 0 99.0 17
20 087 420 0 108.0 9
20 087 514 1 107.0 22
20 087 640 0 115.0 23
20 087 643 0 115.0 17
20 087 645 0 115.0 23
20 087 652 0 115.0 23
20 087 657 0 115.0 23
20 087 662 0 115.0 23
20 087 663 0 115.0 23
20 087 676 0 115.0 14
20 087 714 2 115.0 12
20 087 751 1 115.0 10
20 087 805 0 115.0 24
20 087 850 0 102.0 1
20 087 853 0 61.0 16
20 087 853 0 66.0 26
20 087 916 0 6.0 15
20 087 916 0 108.0 1
20 087 917 0 6.0 15
20 087 917 0 108.0 1
20 088 037 0 70.0 6
20 088 037 0 73.0 20
20 088 110 0 115.0 21
20 088 140 0 107.0 16
20 088 206 1 99.0 1
20 088 207 2 104.0 1
20 088 208 1 103.0 1
20 088 209 0 100.0 1
20 088 210 1 106.0 1
20 088 212 0 101.0 1
20 088 222 0 107.0 6
20 088 298 0 115.0 22
20 088 298 0 116.0 44
20 088 299 0 115.0 22
20 088 301 0 116.0 47
20 088 302 0 116.0 47
20 088 380 0 105.0 1

20 092 878 0 70.0 16
20 092 878 0 73.0 28
20 100 656 0 39.0 13
20 100 658 0 39.0 10
20 100 687 0 38.0 28
20 100 688 0 38.0 32
20 100 689 0 38.0 34
20 100 692 1 4.0 2
20 100 693 1 4.0 1
20 100 694 0 39.0 6
20 100 698 0 22.0 1
20 100 699 0 21.0 1
20 100 700 0 21.0 16
20 100 873 0 39.0 23
20 100 877 0 39.0 41
20 100 908 0 31.0 15
20 101 027 0 20.0 1
20 101 104 0 41.0 22
20 101 111 0 41.0 11
20 101 123 0 23.0 6
20 101 124 0 41.0 19
20 101 125 0 41.0 18
20 101 126 0 41.0 14
20 101 143 0 22.0 4
20 101 165 0 2.0 11
20 101 172 0 39.0 21
20 101 189 0 64.0 32
20 101 190 0 64.0 31
20 101 191 0 25.0 20
20 101 191 0 54.0 31
20 101 193 0 29.0 4
20 101 199 0 54.0 15
20 101 201 0 65.0 7
20 101 212 0 53.0 14
20 101 213 0 63.0 1
20 101 215 0 63.0 31
20 101 235 0 64.0 27
20 101 239 0 64.0 21
20 101 250 0 66.0 1
20 101 275 0 57.0 7

20 101 276 0 57.0 1
20 101 277 0 57.0 42
20 101 278 0 56.0 13
20 101 279 0 56.0 5
20 101 280 0 56.0 11
20 101 281 0 57.0 9
20 101 283 0 57.0 43
20 101 286 0 57.0 11
20 101 287 0 57.0 8
20 101 288 0 57.0 10
20 101 289 0 57.0 3
20 101 296 0 56.0 10
20 101 297 0 57.0 12
20 101 300 0 58.0 19
20 101 301 0 58.0 7
20 101 302 0 58.0 5
20 101 308 0 6.0 14
20 101 322 0 20.0 7
20 101 323 0 20.0 6
20 101 329 0 72.0 17
20 101 344 0 12.0 2
20 101 360 0 65.0 9
20 101 363 0 65.0 4
20 101 364 0 63.0 13
20 101 404 0 31.0 9
20 101 405 0 31.0 11
20 101 406 0 72.0 3
20 101 413 0 33.0 12
20 101 416 0 32.0 12
20 101 417 0 33.0 16
20 101 419 0 32.0 16
20 101 444 0 57.0 2
20 101 486 0 51.0 32
20 101 487 0 54.0 27
20 101 518 0 58.0 4
20 101 519 0 63.0 22
20 101 557 0 25.0 11
20 101 557 0 26.0 25
20 101 558 0 25.0 6
20 101 558 0 26.0 22

20 101 560 0 58.0 2
20 101 578 0 26.0 26
20 101 579 0 26.0 27
20 101 585 0 25.0 49
20 101 586 0 25.0 50
20 101 639 0 31.0 12
20 101 682 0 51.0 9
20 101 688 0 51.0 33
20 101 697 0 17.0 1
20 101 699 0 17.0 35
20 101 700 0 17.0 16
20 101 701 0 16.0 3
20 101 702 0 16.0 5
20 101 703 0 16.0 12
20 101 704 0 16.0 13
20 101 705 0 18.0 1
20 101 706 0 18.0 2
20 101 707 0 18.0 27
20 101 708 0 18.0 28
20 101 709 0 18.0 34
20 101 710 0 18.0 33
20 101 711 0 20.0 16
20 101 712 0 20.0 13
20 101 713 0 20.0 12
20 101 714 0 20.0 19
20 101 715 0 20.0 20
20 101 716 0 18.0 7
20 101 719 0 29.0 21
20 101 720 1 31.0 7
20 101 730 0 21.0 18
20 101 731 0 21.0 26
20 101 732 0 21.0 27
20 101 734 0 22.0 10
20 101 742 0 26.0 2
20 101 747 0 25.0 27
20 101 748 0 25.0 31
20 101 773 0 25.0 32
20 101 775 0 25.0 22
20 101 795 0 26.0 6
20 101 813 0 25.0 28
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20 101 815 0 25.0 24
20 101 822 0 24.0 2
20 101 826 0 24.0 9
20 101 942 0 65.0 2
20 101 943 0 65.0 16
20 101 944 0 66.0 3
20 101 945 0 65.0 29
20 101 946 0 65.0 24
20 101 947 0 66.0 2
20 101 984 0 31.0 3
20 101 985 0 31.0 2
20 102 023 0 44.0 6
20 102 075 0 17.0 18
20 102 098 0 32.0 22
20 102 122 0 21.0 32
20 102 123 0 21.0 33
20 102 177 0 44.0 14
20 102 205 0 52.0 2
20 102 209 0 51.0 6
20 102 221 0 51.0 30
20 102 225 0 53.0 5
20 102 227 0 51.0 17
20 102 232 0 51.0 4
20 102 233 0 51.0 18
20 102 234 0 51.0 12
20 102 242 0 32.0 30
20 102 242 0 33.0 28
20 102 246 0 32.0 31
20 102 246 0 33.0 24
20 102 249 0 32.0 32
20 102 249 0 33.0 23
20 102 251 0 32.0 28
20 102 251 0 33.0 21
20 102 253 0 32.0 9
20 102 253 0 33.0 7
20 102 258 0 33.0 32
20 102 312 0 41.0 7
20 102 379 0 38.0 38
20 102 393 0 38.0 25
20 102 414 0 29.0 9

20 102 414 0 43.0 14
20 102 415 0 29.0 8
20 102 415 0 43.0 13
20 102 416 0 39.0 19
20 102 444 0 55.0 2
20 102 740 0 28.0 3
20 102 747 0 23.0 16
20 102 747 0 30.0 34
20 102 750 0 23.0 17
20 102 750 0 30.0 35
20 102 751 0 30.0 24
20 102 752 0 30.0 30
20 102 796 0 54.0 1
20 102 816 0 2.0 6
20 102 817 0 25.0 2
20 102 822 0 2.0 5
20 102 823 0 32.0 24
20 102 823 0 33.0 29
20 102 828 0 25.0 12
20 102 843 0 25.0 1
20 102 864 0 16.0 1
20 102 870 0 26.0 18
20 102 878 0 43.0 27
20 102 886 0 21.0 13
20 102 890 0 21.0 25
20 102 911 0 37.0 36
20 102 921 0 37.0 17
20 102 928 0 24.0 1
20 103 000 0 70.0 29
20 103 059 0 37.0 46
20 103 083 0 64.0 1
20 103 085 0 51.0 38
20 103 106 0 32.0 15
20 103 106 0 33.0 15
20 103 108 0 53.0 42
20 103 112 0 51.0 1
20 103 117 0 51.0 19
20 103 121 0 51.0 16
20 103 125 0 52.0 30
20 103 126 0 51.0 14

20 103 127 0 52.0 29
20 103 129 0 31.0 4
20 103 131 0 31.0 5
20 103 135 0 31.0 6
20 103 137 0 29.0 16
20 103 139 0 55.0 1
20 103 152 0 55.0 7
20 103 153 0 53.0 19
20 103 154 0 55.0 13
20 103 160 0 55.0 18
20 103 161 0 52.0 27
20 103 162 0 51.0 15
20 103 163 0 54.0 6
20 103 164 0 53.0 17
20 103 179 0 26.0 17
20 103 180 0 40.0 20
20 103 181 0 40.0 12
20 103 182 0 26.0 9
20 103 184 0 26.0 1
20 103 185 0 40.0 15
20 103 188 0 40.0 18
20 103 189 0 40.0 10
20 103 221 0 65.0 5
20 103 222 0 65.0 18
20 103 223 0 65.0 19
20 103 225 0 65.0 20
20 103 229 0 65.0 13
20 103 230 0 65.0 12
20 103 231 0 66.0 21
20 103 232 0 66.0 27
20 103 233 0 66.0 24
20 103 234 0 66.0 22
20 103 237 0 66.0 8
20 103 240 0 66.0 9
20 103 243 0 39.0 2
20 103 250 0 57.0 44
20 103 255 0 57.0 22
20 103 256 0 57.0 23
20 103 257 0 58.0 12
20 103 260 0 10.0 4

20 103 283 0 65.0 1
20 103 284 0 10.0 5
20 103 289 0 43.0 25
20 103 290 0 75.0 6
20 103 303 0 57.0 37
20 103 304 0 57.0 35
20 103 305 0 66.0 14
20 103 307 0 57.0 40
20 103 309 0 57.0 36
20 103 311 0 52.0 15
20 103 312 0 52.0 17
20 103 315 0 52.0 14
20 103 317 0 73.0 25
20 103 318 0 52.0 10
20 103 318 0 63.0 8
20 103 318 0 70.0 27
20 103 320 0 52.0 7
20 103 324 0 51.0 27
20 103 334 0 12.0 12
20 103 355 0 51.0 21
20 103 356 0 68.0 30
20 103 357 0 68.0 33
20 103 362 0 52.0 20
20 103 371 0 68.0 15
20 103 373 0 68.0 14
20 103 376 0 68.0 10
20 103 376 0 69.0 9
20 103 380 0 68.0 1
20 103 384 0 73.0 33
20 103 385 0 68.0 20
20 103 387 0 68.0 16
20 103 394 0 69.0 3
20 103 395 0 69.0 37
20 103 396 0 69.0 32
20 103 397 0 69.0 8
20 103 403 0 38.0 8
20 103 404 0 69.0 10
20 103 405 0 56.0 19
20 103 411 0 42.0 5
20 103 412 0 42.0 4

20 103 441 0 70.0 24
20 103 446 0 73.0 41
20 103 448 0 73.0 42
20 103 449 0 73.0 35
20 103 450 0 73.0 24
20 103 463 0 70.0 7
20 103 474 0 98.0 7
20 103 479 0 72.0 1
20 103 481 0 70.0 1
20 103 482 0 73.0 1
20 103 483 0 73.0 12
20 103 487 0 71.0 23
20 103 488 0 71.0 22
20 103 490 0 51.0 34
20 103 490 0 52.0 24
20 103 495 0 69.0 16
20 103 497 0 71.0 1
20 103 500 0 69.0 23
20 103 501 0 69.0 25
20 103 502 0 71.0 6
20 103 503 0 54.0 7
20 103 514 0 26.0 10
20 103 521 0 25.0 36
20 103 522 0 25.0 37
20 103 650 0 64.0 23
20 103 717 0 57.0 39
20 103 718 0 57.0 38
20 103 719 0 39.0 33
20 103 722 0 51.0 28
20 103 729 0 38.0 33
20 103 730 0 52.0 4
20 103 731 0 29.0 19
20 103 737 0 54.0 5
20 103 738 0 29.0 15
20 103 740 0 51.0 31
20 103 743 0 29.0 14
20 103 746 0 64.0 7
20 103 750 0 64.0 3
20 103 751 0 64.0 9
20 103 758 0 64.0 6
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20 103 760 0 71.0 15
20 103 764 0 71.0 14
20 103 770 0 75.0 4
20 103 812 0 75.0 5
20 103 821 0 69.0 1
20 103 831 0 68.0 11
20 103 852 0 44.0 27
20 103 862 0 44.0 21
20 103 867 0 44.0 22
20 103 886 0 44.0 2
20 103 893 0 44.0 50
20 103 954 0 28.0 8
20 103 956 0 43.0 2
20 103 957 0 44.0 15
20 103 959 0 44.0 11
20 103 968 0 43.0 16
20 103 975 0 43.0 3
20 103 979 0 43.0 33
20 103 982 0 43.0 31
20 103 983 0 44.0 34
20 103 987 0 44.0 33
20 103 988 0 43.0 40
20 103 989 0 43.0 38
20 103 991 0 25.0 23
20 103 995 0 41.0 44
20 103 996 0 41.0 43
20 103 999 0 42.0 1
20 103 999 0 43.0 1
20 103 999 0 44.0 1
20 103 999 0 45.0 1
20 104 002 0 41.0 45
20 104 013 0 44.0 42
20 104 028 0 66.0 25
20 104 034 0 56.0 37
20 104 038 0 56.0 48
20 104 041 0 56.0 40
20 104 042 0 56.0 41
20 104 043 0 56.0 42
20 104 044 0 56.0 43
20 104 045 0 56.0 44

20 104 049 0 56.0 54
20 104 053 0 56.0 39
20 104 081 0 59.0 1
20 104 083 0 59.0 4
20 104 087 0 61.0 13
20 104 116 0 59.0 7
20 104 120 0 60.0 7
20 104 123 0 60.0 8
20 104 271 0 12.0 11
20 104 303 0 79.0 29
20 104 465 0 40.0 21
20 104 539 0 68.0 36
20 104 668 0 5.0 5
20 104 668 0 98.0 8
20 104 725 0 60.0 15
20 104 881 0 43.0 11
20 104 894 0 43.0 22
20 104 895 0 43.0 21
20 104 913 0 25.0 48
20 104 914 0 25.0 14
20 104 915 0 24.0 11
20 104 917 0 24.0 16
20 104 921 0 21.0 36
20 104 922 0 21.0 38
20 104 923 0 21.0 41
20 104 924 0 21.0 3
20 104 925 0 21.0 2
20 104 926 0 21.0 40
20 104 938 0 38.0 12
20 104 939 0 38.0 19
20 104 948 0 38.0 24
20 104 974 0 37.0 15
20 104 977 0 37.0 42
20 104 980 0 37.0 43
20 104 985 0 4.0 5
20 104 987 0 4.0 17
20 104 999 0 30.0 40
20 105 004 0 30.0 6
20 105 005 0 30.0 12
20 105 005 0 53.0 26

20 105 009 0 23.0 11
20 105 051 0 68.0 2
20 105 059 0 54.0 14
20 105 065 0 54.0 28
20 105 066 0 54.0 34
20 105 070 0 54.0 17
20 105 073 0 38.0 2
20 105 074 0 38.0 16
20 105 076 0 37.0 8
20 105 077 0 37.0 12
20 105 084 0 79.0 33
20 105 117 0 32.0 11
20 105 117 0 33.0 11
20 105 123 0 52.0 25
20 105 130 0 52.0 13
20 105 132 0 53.0 36
20 105 133 0 53.0 29
20 105 137 0 53.0 34
20 105 140 0 53.0 33
20 105 143 0 52.0 1
20 105 145 0 21.0 15
20 105 155 0 70.0 4
20 105 155 0 71.0 5
20 105 155 0 73.0 18
20 105 164 0 63.0 2
20 105 166 0 63.0 20
20 105 170 0 64.0 30
20 105 192 0 61.0 3
20 105 217 0 60.0 23
20 105 242 0 7.0 24
20 105 251 0 3.0 3
20 105 252 0 3.0 2
20 105 256 0 3.0 8
20 105 263 0 7.0 2
20 105 264 0 3.0 6
20 105 268 0 3.0 12
20 105 269 0 7.0 4
20 105 273 0 7.0 11
20 105 278 0 7.0 18
20 105 280 0 7.0 22

20 105 286 0 2.0 24
20 105 287 0 7.0 3
20 105 288 0 7.0 1
20 105 289 0 4.0 15
20 105 294 0 7.0 23
20 105 304 0 6.0 5
20 105 305 0 6.0 8
20 105 305 0 56.0 25
20 105 305 0 57.0 45
20 105 305 0 59.0 17
20 105 307 0 2.0 10
20 105 312 0 2.0 20
20 105 318 0 76.0 6
20 105 320 0 76.0 2
20 105 321 0 76.0 5
20 105 369 0 30.0 17
20 105 370 0 60.0 1
20 105 373 0 64.0 38
20 105 374 0 61.0 1
20 105 378 0 61.0 9
20 105 379 0 61.0 8
20 105 383 0 64.0 36
20 105 385 0 62.0 2
20 105 387 0 41.0 47
20 105 388 0 62.0 1
20 105 389 0 41.0 49
20 105 391 0 41.0 53
20 105 392 0 62.0 9
20 105 394 0 62.0 10
20 105 396 0 70.0 30
20 105 416 0 7.0 30
20 105 417 0 7.0 31
20 105 418 0 72.0 12
20 105 432 0 7.0 34
20 105 454 0 5.0 15
20 105 455 0 53.0 21
20 105 456 0 5.0 1
20 105 463 0 57.0 17
20 105 470 0 7.0 17
20 105 478 0 7.0 10

20 105 486 0 56.0 36
20 105 488 0 56.0 47
20 105 496 0 56.0 15
20 105 497 0 56.0 17
20 105 498 0 56.0 30
20 105 499 0 56.0 35
20 105 501 0 56.0 31
20 105 503 0 56.0 12
20 105 504 0 56.0 14
20 105 507 0 56.0 8
20 105 509 0 59.0 19
20 105 516 0 76.0 8
20 105 517 0 76.0 7
20 105 518 0 76.0 21
20 105 523 0 45.0 4
20 105 524 0 45.0 13
20 105 525 0 45.0 11
20 105 526 0 45.0 9
20 105 527 0 45.0 31
20 105 528 0 45.0 34
20 105 529 0 45.0 38
20 105 530 0 45.0 37
20 105 531 0 45.0 28
20 105 532 0 45.0 40
20 105 533 0 45.0 42
20 105 534 0 45.0 27
20 105 535 0 45.0 41
20 105 536 0 45.0 25
20 105 537 0 45.0 35
20 105 538 0 45.0 39
20 105 539 0 45.0 30
20 105 540 0 45.0 33
20 105 541 0 45.0 29
20 105 542 0 45.0 32
20 105 544 0 45.0 24
20 105 545 0 45.0 23
20 105 546 0 45.0 18
20 105 547 0 45.0 22
20 105 548 0 45.0 43
20 105 549 0 45.0 20
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20 105 553 0 87.0 19
20 105 554 0 87.0 12
20 105 555 0 87.0 7
20 105 556 0 88.0 7
20 105 557 0 88.0 13
20 105 558 0 88.0 19
20 105 559 0 87.0 20
20 105 560 0 87.0 13
20 105 561 0 87.0 8
20 105 562 0 86.0 9
20 105 563 0 86.0 13
20 105 564 0 85.0 25
20 105 565 0 85.0 23
20 105 566 0 85.0 19
20 105 567 0 85.0 7
20 105 568 0 81.0 14
20 105 569 0 85.0 11
20 105 570 0 81.0 15
20 105 571 0 81.0 17
20 105 572 0 81.0 6
20 105 573 0 81.0 5
20 105 574 0 85.0 13
20 105 575 0 89.0 10
20 105 576 0 93.0 15
20 105 577 0 93.0 14
20 105 578 0 87.0 3
20 105 579 0 91.0 20
20 105 580 0 87.0 5
20 105 581 0 88.0 3
20 105 582 0 92.0 5
20 105 583 0 92.0 4
20 105 584 0 86.0 5
20 105 585 0 94.0 8
20 105 586 0 94.0 7
20 105 587 0 89.0 6
20 105 588 0 85.0 27
20 105 589 0 85.0 3
20 105 590 0 91.0 25
20 105 591 0 91.0 18
20 105 592 0 91.0 17

20 105 593 0 91.0 10
20 105 594 0 91.0 6
20 105 595 0 91.0 15
20 105 596 0 83.0 15
20 105 597 0 83.0 6
20 105 598 0 83.0 11
20 105 599 0 84.0 7
20 105 601 0 84.0 12
20 105 602 0 90.0 11
20 105 603 0 90.0 16
20 105 604 0 92.0 11
20 105 605 0 92.0 12
20 105 606 0 92.0 21
20 105 607 0 37.0 47
20 105 608 0 92.0 20
20 105 609 0 92.0 23
20 105 610 0 92.0 24
20 105 611 0 93.0 10
20 105 612 0 93.0 11
20 105 613 0 13.0 12
20 105 614 0 13.0 11
20 105 617 0 13.0 18
20 105 620 0 13.0 19
20 105 621 0 14.0 26
20 105 622 0 14.0 2
20 105 623 0 13.0 29
20 105 624 0 13.0 15
20 105 625 0 13.0 14
20 105 634 0 77.0 5
20 105 635 0 77.0 12
20 105 638 0 78.0 26
20 105 647 0 77.0 15
20 105 648 0 77.0 28
20 105 652 0 14.0 9
20 105 653 0 14.0 10
20 105 654 0 79.0 14
20 105 655 0 79.0 22
20 105 656 0 109.2 7
20 105 657 0 109.2 8
20 105 658 0 109.2 9

20 105 662 0 96.0 2
20 105 663 0 96.0 4
20 105 664 0 96.0 14
20 105 665 0 96.0 16
20 105 666 0 96.0 13
20 105 667 0 96.0 9
20 105 873 0 109.2 10
20 229 512 1 51.0 24
20 229 512 1 52.0 21
20 229 512 1 56.0 22
20 229 512 1 69.0 30
20 260 088 0 59.0 22
20 270 932 0 17.0 31
20 270 933 0 17.0 24
20 270 998 0 12.0 21
20 271 994 0 2.0 30
20 274 573 1 17.0 53
20 274 620 0 17.0 42
20 275 028 0 2.0 29
20 276 354 1 17.0 61
20 424 464 1 116.0 5
20 428 493 0 76.0 16
27 000 014 0 64.0 28
27 000 014 0 85.0 16
27 000 070 0 41.0 46
27 000 092 0 47.0 51
27 000 102 0 37.0 14
27 000 505 1 16.0 22
27 000 723 0 11.0 2
27 000 723 0 11.0 7
27 000 742 0 14.0 35
27 000 803 0 47.0 23
27 000 817 0 48.0 13
27 001 004 0 93.0 7
27 001 211 0 63.0 32
27 001 434 0 9.4 19
27 001 434 0 9.6 4
27 001 714 0 24.0 12
27 002 117 0 2.0 1
27 002 274 0 17.0 65

27 002 275 0 17.0 64
27 002 275 0 17.0 65
27 002 276 0 17.0 64
27 002 276 0 17.0 65
27 002 450 0 93.0 6
27 002 456 0 16.0 27
27 002 530 0 17.0 64
27 002 575 0 92.0 27
27 002 655 0 4.0 16
27 002 904 0 11.0 1
27 002 905 0 11.0 5
27 002 906 0 11.0 1
27 002 906 0 11.0 6
27 002 929 0 81.0 19
27 002 929 0 86.0 12
27 002 929 0 91.0 12
27 003 356 0 86.0 11
27 003 357 0 86.0 33
27 003 615 0 5.0 2
27 003 615 0 6.0 16
27 003 615 0 59.0 18
27 003 941 0 84.0 15
27 003 942 0 84.0 16
27 004 026 0 83.0 13
27 004 028 0 83.0 13
27 005 373 0 56.0 51
27 005 373 0 92.0 29
27 005 639 0 19.0 23
27 005 748 0 110.0 8
27 005 853 0 116.0 8
27 006 135 0 38.0 11
27 006 135 0 73.0 36
27 006 671 0 40.0 9
27 006 671 0 93.0 5
27 006 967 0 78.0 29
27 006 970 1 30.0 8
27 006 970 1 53.0 10
27 007 455 0 82.0 15
27 007 548 0 66.0 15
27 007 549 0 84.0 20

27 007 549 0 90.0 24
27 007 828 0 86.0 21
27 007 983 0 111.0 10
27 008 282 0 9.4 12
27 008 282 0 9.6 45
27 008 283 0 9.4 10
27 008 283 0 9.6 47
27 008 972 0 43.0 26
27 008 972 0 76.0 12
27 009 317 0 9.6 18
27 009 517 0 14.0 28
27 009 517 0 88.0 10
27 009 517 0 89.0 13
27 009 517 0 96.0 19
27 009 836 1 16.0 23
27 010 484 0 83.0 13
27 010 626 0 7.0 16
27 011 013 0 78.0 29
27 011 186 0 78.0 29
27 011 186 0 81.0 11
27 011 186 0 82.0 7
27 011 188 0 82.0 3
27 011 188 0 82.0 10
27 011 200 0 117.0 1
27 011 352 0 82.0 11
27 011 361 0 82.0 8
27 011 373 0 81.0 11
27 011 373 0 82.0 6
27 011 469 0 88.0 25
27 011 777 1 38.0 39
27 011 778 0 89.0 5
27 011 804 0 87.0 15
27 011 805 0 87.0 16
27 011 807 0 90.0 15
27 011 849 0 83.0 18
27 011 849 0 90.0 20
27 012 225 0 56.0 51
27 012 225 0 92.0 29
27 012 293 0 91.0 7
27 012 299 0 88.0 6
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27 012 300 0 91.0 9
27 012 334 0 89.0 15
27 012 344 0 85.0 24
27 012 351 0 13.0 36
27 012 394 0 42.0 3
27 012 419 0 14.0 7
27 012 468 0 14.0 19
27 012 587 0 44.0 41
27 012 912 0 34.0 25
27 012 912 0 42.0 3
27 012 912 0 46.0 23
27 013 515 0 77.0 14
27 013 515 0 96.0 11
27 013 704 0 51.0 22
27 013 704 0 52.0 19
27 013 704 0 56.0 23
27 013 704 0 69.0 29
27 013 773 0 91.0 28
27 013 806 0 17.0 27
27 014 048 0 111.0 6
27 014 206 0 88.0 22
27 014 210 0 92.0 25
27 014 337 0 14.0 17
27 014 537 0 33.0 36
27 014 812 0 91.0 2
27 014 858 1 75.0 7
27 015 122 1 37.0 2
27 015 678 0 20.0 2
27 016 421 1 108.0 11
27 016 422 1 108.0 11
27 016 439 0 9.2 19
27 016 439 0 9.4 18
27 016 439 0 9.6 10
27 016 799 0 85.0 22
27 016 874 0 92.0 26
27 016 942 0 82.0 9
27 017 197 0 112.0 2
27 017 265 0 66.0 23
27 017 265 0 88.0 23
27 017 466 0 78.0 29

27 017 819 0 93.0 2
27 017 819 0 93.0 3
27 018 053 0 111.0 16
27 018 124 0 90.0 1
27 018 126 0 91.0 1
27 018 127 0 91.0 14
27 018 170 0 110.0 7
27 018 264 1 72.0 13
27 018 264 1 73.0 6
27 018 431 0 76.0 17
27 018 443 0 76.0 24
27 018 444 0 76.0 25
27 018 751 0 81.0 9
27 018 752 0 81.0 11
27 018 872 0 87.0 17
27 018 872 0 87.0 18
27 018 877 0 87.0 10
27 018 877 0 87.0 11
27 018 918 0 79.0 27
27 019 047 0 14.0 31
27 019 051 0 87.0 21
27 019 051 0 87.0 22
27 019 053 0 91.0 21
27 019 137 0 9.0 1
27 019 238 0 59.0 25
27 019 382 0 69.0 17
27 019 382 0 70.0 20
27 019 382 0 73.0 19
27 019 383 0 47.0 36
27 019 383 0 48.0 21
27 019 738 0 47.0 55
27 019 740 0 47.0 57
27 020 288 0 47.0 11
27 020 289 0 47.0 21
27 020 309 0 47.0 4
27 020 310 0 47.0 5
27 020 331 0 47.0 24
27 020 333 0 47.0 26
27 020 335 0 47.0 28
27 020 338 0 47.0 29

27 020 339 0 47.0 30
27 020 346 0 47.0 33
27 020 347 0 47.0 35
27 020 348 0 47.0 53
27 020 349 0 47.0 56
27 020 624 0 34.0 2
27 020 652 0 84.0 18
27 020 652 0 90.0 25
27 020 862 0 41.0 24
27 020 863 0 41.0 25
27 020 865 0 41.0 15
27 020 866 0 22.0 8
27 020 867 0 22.0 9
27 021 050 0 85.0 12
27 021 071 0 82.0 13
27 021 189 0 86.0 18
27 021 189 0 86.0 19
27 021 221 0 78.0 13
27 021 226 1 78.0 28
27 021 229 0 79.0 3
27 021 230 0 79.0 4
27 021 232 0 79.0 1
27 021 236 1 78.0 11
27 021 236 1 79.0 6
27 021 239 0 78.0 9
27 021 240 0 78.0 10
27 021 241 0 78.0 12
27 021 243 0 78.0 7
27 021 249 0 79.0 5
27 021 256 0 78.0 15
27 021 260 0 110.0 10
27 021 358 0 47.0 31
27 021 362 0 41.0 36
27 021 413 0 17.0 17
27 021 413 0 91.0 24
27 021 430 0 38.0 44
27 021 431 0 38.0 43
27 021 486 0 30.0 21
27 021 486 0 34.0 1
27 021 487 0 30.0 28

27 021 526 0 78.0 5
27 021 534 0 21.0 21
27 021 534 0 43.0 41
27 021 550 0 37.0 3
27 021 550 0 46.0 1
27 021 556 0 38.0 35
27 021 557 0 28.0 7
27 021 557 0 35.0 1
27 021 558 0 38.0 1
27 021 558 0 48.0 1
27 021 582 1 39.0 7
27 021 591 0 111.0 17
27 021 634 0 26.0 7
27 021 635 0 64.0 33
27 021 637 0 64.0 2
27 021 723 0 44.0 56
27 021 767 0 54.0 23
27 021 792 0 21.0 12
27 021 792 0 94.0 21
27 021 830 0 2.0 31
27 021 899 0 86.0 28
27 021 899 0 88.0 20
27 021 899 0 92.0 15
27 021 899 0 94.0 22
27 021 975 0 66.0 23
27 021 975 0 88.0 23
27 022 028 0 89.0 13
27 022 092 0 75.0 1
27 022 152 0 58.0 1
27 022 237 0 7.0 12
27 022 315 0 41.0 51
27 022 316 0 41.0 52
27 022 318 0 41.0 28
27 022 319 0 41.0 50
27 022 350 0 41.0 16
27 022 353 0 70.0 15
27 022 353 0 73.0 26
27 022 354 0 73.0 11
27 022 423 0 82.0 14
27 022 454 0 110.0 3

27 022 455 0 110.0 3
27 022 456 0 110.0 3
27 022 657 0 78.0 14
27 022 659 0 78.0 28
27 022 660 0 78.0 28
27 022 661 0 78.0 14
27 022 840 0 86.0 10
27 022 904 0 86.0 15
27 023 168 0 44.0 28
27 023 169 0 44.0 23
27 023 220 0 40.0 1
27 023 220 0 93.0 4
27 023 254 0 46.0 6
27 023 272 1 81.0 1
27 023 272 1 82.0 1
27 023 327 0 109.2 1
27 023 339 0 39.0 5
27 023 387 0 44.0 46
27 023 387 0 77.0 1
27 023 552 0 78.0 16
27 023 702 0 47.0 1
27 023 702 1 37.0 1
27 023 702 1 49.0 1
27 023 859 0 81.0 20
27 023 859 0 92.0 31
27 023 859 0 93.0 16
27 023 859 0 94.0 4
27 023 958 0 110.0 6
27 023 960 0 95.0 2
27 023 960 0 95.0 3
27 024 018 0 84.0 11
27 024 019 0 83.0 9
27 024 079 0 25.0 13
27 024 610 0 60.0 19
27 024 610 0 86.0 20
27 024 693 0 76.0 1
27 024 799 0 94.0 9
27 024 799 0 94.0 10
27 024 809 0 91.0 11
27 024 828 0 84.0 1
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27 024 829 0 83.0 1
27 024 830 0 85.0 37
27 024 856 0 3.0 5
27 024 856 0 91.0 8
27 024 857 0 3.0 5
27 024 857 0 91.0 8
27 024 885 0 41.0 48
27 024 970 0 79.0 8
27 024 971 0 79.0 2
27 024 972 0 79.0 7
27 024 973 0 79.0 9
27 025 037 0 41.0 30
27 025 045 0 109.4 4
27 025 047 0 109.4 1
27 025 049 0 109.4 2
27 025 051 0 109.4 3
27 025 110 0 77.0 7
27 025 111 0 77.0 8
27 025 112 0 77.0 6
27 025 133 0 78.0 4
27 025 134 0 78.0 8
27 025 135 0 78.0 20
27 025 136 0 78.0 18
27 025 137 0 78.0 17
27 025 148 0 94.0 12
27 025 148 0 94.0 13
27 025 148 0 94.0 19
27 025 148 0 94.0 20
27 025 149 0 94.0 16
27 025 149 0 94.0 17
27 025 150 0 96.0 3
27 025 152 0 92.0 9
27 025 152 0 92.0 10
27 025 153 0 96.0 1
27 025 154 0 89.0 9
27 025 155 0 85.0 18
27 025 160 0 85.0 26
27 025 161 0 85.0 14
27 025 162 0 85.0 6
27 025 163 0 85.0 10

27 025 175 0 90.0 3
27 025 177 0 84.0 2
27 025 179 0 83.0 2
27 025 205 0 13.0 17
27 025 206 0 13.0 16
27 025 207 0 13.0 24
27 025 207 0 14.0 4
27 025 219 0 96.0 6
27 025 220 0 13.0 25
27 025 223 0 79.0 10
27 025 223 0 79.0 16
27 025 224 0 79.0 11
27 025 493 0 82.0 2
27 025 494 0 82.0 4
27 025 496 0 82.0 5
27 025 498 0 82.0 12
27 025 525 0 46.0 12
27 025 526 0 46.0 4
27 025 531 0 46.0 22
27 025 533 0 46.0 15
27 025 534 0 46.0 21
27 025 535 0 46.0 8
27 025 536 0 46.0 18
27 025 537 0 46.0 14
27 025 576 0 47.0 13
27 025 613 0 86.0 8
27 025 614 0 88.0 18
27 025 667 0 48.0 11
27 025 668 0 35.0 11
27 025 669 0 35.0 13
27 025 670 0 35.0 23
27 025 671 0 35.0 25
27 025 672 0 35.0 27
27 025 705 0 96.0 15
27 025 730 0 34.0 4
27 025 731 0 34.0 5
27 025 732 0 34.0 6
27 025 733 0 34.0 7
27 025 744 0 34.0 8
27 025 745 0 34.0 9

27 026 075 0 9.4 7
27 026 089 0 9.6 17
27 026 091 0 9.6 17
27 026 092 0 9.6 41
27 026 095 0 9.6 24
27 026 098 0 9.6 27
27 026 129 0 9.2 1
27 026 131 0 9.2 3
27 026 132 0 9.2 4
27 026 136 0 9.2 10
27 026 137 0 9.2 11
27 026 139 0 9.2 15
27 026 140 0 9.4 1
27 026 143 0 9.4 2
27 026 143 0 9.6 12
27 026 144 0 9.4 3
27 026 144 0 9.6 13
27 026 145 0 9.4 5
27 026 145 0 9.6 15
27 026 146 0 9.4 20
27 026 148 0 9.4 21
27 026 148 0 9.6 55
27 026 149 0 9.4 24
27 026 149 0 9.6 58
27 026 150 0 9.4 25
27 026 150 0 9.6 59
27 026 151 0 9.4 31
27 026 151 0 9.6 65
27 026 152 0 9.6 1
27 026 155 0 9.6 6
27 026 156 0 9.6 6
27 026 157 0 9.6 7
27 026 158 0 9.6 16
27 026 159 0 9.6 32
27 026 160 0 9.6 44
27 026 163 0 9.2 2
27 026 164 0 9.2 5
27 026 165 0 9.2 8
27 026 166 0 9.2 9
27 026 167 0 9.2 14

90 000 026 0 16.0 4
90 000 027 0 61.0 5
90 000 032 0 78.0 24
90 000 044 0 84.0 9
90 000 048 0 88.0 24
90 000 049 0 9.4 11
90 000 049 0 9.6 48
90 000 075 0 45.0 36
90 000 075 0 109.2 5
90 000 075 0 109.6 13
90 000 113 0 56.0 2
90 000 121 0 66.0 11
90 000 121 0 72.0 5
90 000 121 0 73.0 14
90 000 259 0 31.0 17
90 000 298 0 5.0 3
90 000 298 0 6.0 6
90 000 298 0 59.0 11
90 000 335 0 20.0 3
90 000 335 0 64.0 29
90 000 470 0 2.0 13
90 000 505 0 39.0 22
90 000 556 0 98.0 10
90 000 557 0 79.0 18
90 000 584 0 7.0 7
90 000 584 0 32.0 23
90 000 584 0 33.0 20
90 000 584 0 41.0 26
90 000 584 0 51.0 7
90 000 584 0 52.0 12
90 000 584 0 57.0 32
90 000 584 0 68.0 7
90 000 585 0 26.0 16
90 000 585 0 57.0 33
90 000 585 0 63.0 15
90 000 585 0 64.0 17
90 000 585 0 77.0 20
90 000 588 0 24.0 14
90 000 588 0 26.0 15
90 000 588 0 32.0 25

90 000 588 0 33.0 30
90 000 588 0 56.0 33
90 000 588 0 57.0 14
90 000 588 0 59.0 9
90 000 588 0 77.0 2
90 001 279 0 83.0 13
90 001 289 0 39.0 30
90 001 349 0 84.0 13
90 001 371 0 84.0 3
90 001 372 0 84.0 4
90 001 380 0 55.0 4
90 001 380 0 68.0 17
90 001 418 0 31.0 1
90 001 431 0 31.0 13
90 001 439 0 78.0 25
90 001 439 0 85.0 1
90 001 470 0 81.0 18
90 001 470 0 87.0 1
90 001 470 0 91.0 23
90 001 470 0 92.0 6
90 001 470 0 93.0 18
90 001 470 0 94.0 6
90 001 470 0 96.0 5
90 001 524 0 79.0 25
90 001 531 0 83.0 4
90 001 540 0 84.0 10
90 001 565 0 2.0 18
90 001 565 0 3.0 7
90 001 565 0 54.0 4
90 001 566 0 3.0 13
90 001 595 0 98.0 4
90 001 686 0 95.0 1
90 001 694 0 81.0 2
90 001 712 0 40.0 19
90 001 751 0 40.0 8
90 001 801 0 90.0 2
90 001 801 0 91.0 3
90 001 820 0 113.0 8
90 001 829 0 12.0 3
90 001 849 0 72.0 19
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90 001 871 0 9.4 9
90 001 871 0 9.6 46
90 001 875 0 83.0 7
90 001 971 0 9.4 8
90 001 971 0 9.6 49
90 001 972 0 9.4 13
90 001 972 0 9.6 50
90 002 064 0 17.0 66
90 002 064 0 24.0 3
90 002 065 0 17.0 37
90 002 065 0 30.0 10
90 002 065 0 53.0 27
90 002 066 0 18.0 22
90 002 078 0 17.0 41
90 002 080 0 81.0 12
90 002 104 0 7.0 25
90 002 112 0 60.0 2
90 002 139 0 44.0 20
90 002 222 0 45.0 16
90 002 289 0 117.0 2
90 002 326 0 9.6 30
90 002 343 0 2.0 12
90 002 349 0 51.0 41
90 002 349 0 52.0 32
90 002 349 0 54.0 35
90 002 349 0 55.0 19
90 002 349 0 64.0 34
90 002 396 0 23.0 8
90 002 401 0 25.0 41
90 002 414 0 79.0 17
90 002 507 0 44.0 5
90 002 522 0 4.0 18
90 002 522 0 21.0 37
90 002 522 0 25.0 35
90 002 522 0 26.0 21
90 002 522 0 37.0 45
90 002 522 0 38.0 7
90 002 522 0 41.0 41
90 002 522 0 43.0 6
90 002 522 0 51.0 13

90 002 522 0 52.0 31
90 002 522 0 55.0 11
90 002 522 0 56.0 4
90 002 522 0 57.0 6
90 002 522 0 59.0 5
90 002 522 0 60.0 3
90 002 522 0 61.0 2
90 002 522 0 65.0 30
90 002 522 0 68.0 8
90 002 522 0 69.0 24
90 002 522 0 79.0 34
90 002 601 0 72.0 18
90 002 631 0 45.0 17
90 002 644 0 61.0 17
90 002 720 0 73.0 3
90 002 725 0 37.0 16
90 002 734 0 57.0 41
90 002 797 0 78.0 3
90 002 802 0 68.0 9
90 002 802 0 77.0 24
90 002 803 0 56.0 3
90 002 803 0 57.0 5
90 002 803 0 59.0 6
90 002 803 0 76.0 9
90 002 838 0 37.0 20
90 002 955 0 90.0 5
90 002 958 0 70.0 13
90 002 958 0 71.0 9
90 002 958 0 113.0 9
90 002 968 0 41.0 6
90 003 028 0 114.0 26
90 003 087 0 16.0 17
90 003 087 0 17.0 52
90 003 119 0 108.0 7
90 003 120 0 108.0 3
90 003 121 0 108.0 2
90 003 122 0 108.0 10
90 003 228 0 84.0 14
90 003 239 0 54.0 18
90 003 275 0 9.2 12

90 003 278 0 108.0 12
90 003 320 0 22.0 11
90 003 366 0 108.0 14
90 003 422 0 20.0 14
90 003 481 0 77.0 17
90 003 484 0 85.0 38
90 003 484 0 86.0 23
90 003 484 0 92.0 19
90 003 486 0 84.0 19
90 003 486 0 90.0 23
90 003 502 0 14.0 30
90 003 502 0 79.0 21
90 003 502 0 84.0 17
90 003 502 0 88.0 8
90 003 502 0 89.0 11
90 003 502 0 92.0 13
90 003 502 0 96.0 17
90 003 503 0 13.0 20
90 003 503 0 83.0 20
90 003 503 0 84.0 21
90 003 503 0 85.0 33
90 003 503 0 86.0 27
90 003 503 0 87.0 28
90 003 503 0 88.0 17
90 003 503 0 90.0 18
90 003 503 0 91.0 26
90 003 546 0 52.0 3
90 003 602 0 31.0 8
90 003 611 0 44.0 7
90 003 624 0 44.0 10
90 003 629 0 44.0 12
90 003 640 0 9.2 7
90 003 646 0 48.0 24
90 003 650 0 22.0 5
90 003 650 0 23.0 3
90 003 650 0 30.0 33
90 003 651 0 32.0 29
90 003 651 0 33.0 22
90 003 654 0 28.0 5
90 003 656 0 38.0 30

90 003 668 0 38.0 37
90 003 675 0 65.0 8
90 003 675 0 65.0 34
90 003 677 0 25.0 43
90 003 678 0 25.0 42
90 003 689 0 68.0 37
90 003 689 0 77.0 16
90 003 728 0 44.0 13
90 003 743 0 31.0 10
90 003 763 0 77.0 9
90 003 771 0 64.0 22
90 003 771 0 65.0 3
90 003 800 0 30.0 26
90 003 800 0 54.0 13
90 003 838 0 22.0 9
90 003 978 0 44.0 24
90 003 979 0 44.0 54
90 003 980 0 44.0 55
90 003 982 0 44.0 51
90 003 985 0 44.0 52
90 003 986 0 44.0 52
90 003 989 0 87.0 23
90 003 992 0 43.0 30
90 004 002 0 43.0 20
90 004 104 0 83.0 10
90 004 126 0 83.0 8
90 004 160 0 25.0 18
90 004 210 0 86.0 31
90 004 210 0 94.0 25
90 004 259 0 30.0 18
90 004 262 0 53.0 37
90 004 267 0 2.0 14
90 004 272 0 2.0 2
90 004 354 0 46.0 17
90 004 355 0 46.0 13
90 004 356 0 46.0 5
90 004 378 0 34.0 16
90 004 379 0 34.0 23
90 004 380 0 34.0 24
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Verwenden Sie nur

Original-KRONE-Ersatzteile !

Das gibt Sicherheit und spart Kosten !

Use

KRONE original spare parts only !

This will increase operational reliability
and help to save costs !

N‘utiliser que

des pièces de rechange
d‘origine KRONE !

Vous augmentez ainsi la sécurité de
fonctionnement et vous réduisez
considérablement vos coûts !

Original-KRONE-Ersatzteile bieten die Garantie für höchste Ver-

schleißfestigkeit , lange Lebensdauer und preiswerten Einkauf !

Sie bekommen bei Krone nur Materialien in einwandfreier

Qualität und absolut passend für Ihre KRONE-Maschinen. Bei

Verwendung von Original-KRONE-Ersatzteilen entspricht das

Gerät in Funktion und Arbeitweise wieder der ursprünglichen

Ausführung ! 

Imitationen und Kopien von Teilen, speziell auf dem Sektor Ver-

schleißteile halten nicht das, was sie vom Aussehen vielleicht

versprechen. Material-Qualität kann man schlecht optisch prü-

fen - daher größte Vorsicht bei Billigangeboten ! 

Darum lieber gleich

Original-KRONE-Ersatzteile !

Ersatzteil-Katalog auch
auf CD-ROM erhältlich !

Spare parts list also
available on CD-ROM !

Catalogue de pièces de rechange
également disponible sur CD-ROM !

KRONE original spare parts give you the guarantee of maximum

resistance to wear, long lifetime and low prices !

KRONE provides you with parts of first-rate quality which are

perfectly suitable for your KRONE machine. By using KRONE

original spare parts you can be sure that function and mode of 

operation are again as satisfactory as a new machine !

Imitations and copies of parts, in particular wear parts, are not

as reliable as they seem to be ! The quality of material can hardly

be checked with the eye - it is therefore not advisable to purchase

imitation parts even if they are cheaper ! 

In any case it‘s better

to use Krone original spare parts

Les pièces de rechange d‘origine KRONE vous donnent la

sécurité d‘une exeptionnelle résistance à l‘usure, d‘une longue

durée d‘utilisation et de prix avantageux.

KRONE vous offre uniquement des pièces de première qualité

parfaitement adaptées à votre machine KRONE. En utilisant des

pièces de rechange d‘origine KRONE vous pouvez être sûr que le

fonctionnement et le mode de travail sont identiques à ceux d‘une

nouvelle machine.

Les imitations et copies de pièces, tout particulièrement des

pièces d‘usure, ne tiennent pas ce qu‘elles  promettent par leur

apparence ! En effet il n‘est guère possible de vérifier visuellement

la qualité d‘une matière. Il est donc prudent de juger avec

scepticisme les pièces de rechange à bas prix !

De toute façon il est raisonnable de donner la préférence aux

pièces de rechange d‘origine KRONE !



 . . . konsequent, kompetent 

Bernard KRONE GmbH & Co. KG  
Maschinenfabrik
  
Heinrich-Krone-Straße 10, D-48480 Spelle   

 63, D-48478 Spelle Postfach 11  

Phone +049 (0) 5977 /935-0
Fax +049 (0) 59

Internet: http://www.krone.de
eMail: info.ldm@krone.de

77/935-339 - Zentrale

Fax +049 (0) 5977 /935-239 - ET-Lager


